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Elf Kernen Tocht op Dromen. Doen. Heusden.-dag 2017 op 2 april

2017 is een bijzonder jaar. De gemeente Heusden bestaat twintig jaar en het merk Dromen. Doen. Heusden. bestaat vijf jaar. De jaarlijkse Dromen. Doen. Heusden.-dag wordt daarom groots opgezet. De afgelopen jaren vond de dag plaats op één locatie; bij de Poort van Heusden, de gemeentewerf en De Voorste Venne. Dit jaar gaan we naar alle elf kernen van de gemeente Heusden. Waar Friesland al jaren wacht op haar Elf Steden Tocht organiseert Heusden in 2017 haar eigen Elf Kernen Tocht.

Hop-on hop-off bussen

In alle elf kernen vinden op 2 april activiteiten plaats. De gemeente Heusden verzorgt ‘hop-on hop-off bussen’, die de hele dag bezoekers rondrijden langs alle feestelijkheden. Met een routekaart op zak kun je ook op eigen gelegenheid op pad. In iedere kern is er een opvallende stempelpost als toegangspoort tot de activiteiten. De gemeente Heusden is de gemeente voor doeners met een droom en op 2 april 2017 presenteren al die doeners zich in de hele gemeente met afwisselende programma’s met voor elk wat wils!

Droom, Doeners en Heusdenaar van het Jaar

Op 2 april kiezen we de Droom, de Doeners (in de categorieën sporter, vrijwilliger en ondernemer) en de Heusdenaar van het jaar 2016. Binnenkort volgt meer informatie hoe je hiervoor iemand kunt nomineren.

Save the date: 2 april 2017

De komende weken communiceren we over het programma, de activiteiten en de nominaties voor Droom, Doeners en Heusdenaar van het Jaar. Maar 2 april 2017 kan alvast met stip in de agenda worden genoteerd. We trappen op die dag om 11.00 uur af in Drunen, Raadhuisplein, waar door burgemeester Hamming het startschot voor deze dag wordt gegeven.

