Sfeervol zomerconcert op Vismarkt Heusden
Harmonie Heusden organiseert voor 4e keer het traditionele midzomer concert

Op zondagmiddag 18 juni 2017 is de Vismarkt in Heusden weer het decor voor het inmiddels gebruikelijke midzomer concert georganiseerd door Harmonie De Eendracht Heusden. Naast een aansprekend optreden van Harmonie Heusden verzorgen ook Bigband Waalwijk en de band Volk leuke optredens.
Het programma begint om 13.45u met het optreden van Bigband Waalwijk. Een bigband wordt vooral geassocieerd met het spelen van jazzmuziek, zowel volledig instrumentaal als in combinatie met zang.         Voor het optreden van deze middag zijn ook vocalisten te gast die samen met de bigband enkele zangnummers zullen vertolken. Bigband Waalwijk bestaat uit 21 muzikanten en samen zorgen zij voor een optreden met swingende bigband muziek.
Na Bigband Waalwijk is de organiserende vereniging Harmonie De Eendracht Heusden aan de beurt.                                  De Harmonie uit Heusden brengt een heel gevarieerd programma met o.a. muziek uit de bekende Disney film Pocahontas, maar ook worden er drie nummers met zang uitgevoerd.                                                 Samen met het combo van Bigband Waalwijk en zangeres Wendy Kimenai zal de Harmonie o.a. Mag ik dan bij jou  van Claudia de Breij laten horen, maar ook de andere twee nummers zijn heel bekend.                                                               Harmonie De Eendracht Heusden bestaat uit 20 muzikanten en staat onder leiding van dirigent Ad van Beek.
De middag wordt muzikaal afgesloten door de band Volk. Volk is een beginnend bandje wat vooral geïnspireerd is door folk muziek, zowel Engels als Nederlandstalig. Ze spelen covers van zowel Ierse als Country muziek, denk hierbij bv aan Johnny Cash en Mumford and Sons. Zij zorgen voor een gezellige afsluiting van de middag met een verrassend repertoire.
Zin in een gezellige middag vol muziek, onder het genot van een drankje en een hapje?                             Kom dan op zondagmiddag 18 juni naar de Vismarkt in Heusden-vesting.                                                         Het programma start om 13.45u en toegang is uiteraard gratis.
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