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Toegang gratis

Hoe gezond bent u eigenlijk?

 
De bibliotheek is bij uitstek een plaats om kennis te delen. Onder de noemer van KennisMakers geeft de bibliotheek een podium aan mensen met een specifieke kennis of bijzondere passie. Arno en Patricia van den Meerakker van Praktijk van den Meerakker en Mindpowerhealth uit Drunen begeleiden al meer dan twaalf jaar volwassenen en kinderen om hun gezondheid te verbeteren, en (top) sporters en ondernemers om hun prestaties te optimaliseren. 

We lijken geaccepteerd te hebben dat;

· Ons voedsel nog maar een fractie bevat van de voedingswaarde ten opzichte van 20 jaar geleden.

· Ouderdom altijd met gebreken komt en steeds meer mensen tussen hun 20ste en 30ste een chronische klacht hebben.

· We meer van onze auto, smartphone, computer, enz. weten dan van onze voeding en ons lichaam.

· Leerlingen in toenemende mate meer last lijken te hebben van allerlei neurologische aandoeningen als ADD, ADHD, Dyslexie, Autisme, etc.

Arno en Patricia van den Meerakker ontdekten dat bij het in balans brengen van mensen het complete welzijn wordt verbeterd. Hierbij maken zij onder andere gebruik van de positieve effecten van omega 3. Samen met Marc van Lokven willen ze hier meer bekendheid aan geven. Marc kan op een boeiende wijze verbanden leggen tussen ziekte en stress, depressies, bewegingsarmoede, en voedingsproblemen. Hij verstaat de kunst om dit te vertalen naar begrijpelijke taal met de nodige humor zodat de toehoorder er direct mee aan de slag kan.

U kunt zich aan melden via kennismakers@bibliotheekheusden.nl o.v.v. Lezing Gezondheid

http://mindpowerhealth.nl/

Voor meer informatie over KennisMakers https://www.bibliotheekheusden.nl/nieuws/kennismakers.html of kennismakers@bibliotheekheusden.nl 

 ---------

Meer informatie over MindPowerHealth:

De snelheid van de maatschappij is als gevolg van de technologische vooruitgang, automatisering en internet de afgelopen jaren enorm toegenomen. De hoeveelheden informatie die we dagelijks te verwerken krijgen zijn hoger dan ooit tevoren en vragen steeds meer van onze verwerkingscapaciteit.  Het bedrijfsleven en scholen hebben in toenemende mate te kampen met hoge werkdruk, stress en burn-out bij werknemers en docenten, terwijl leerlingen in toenemende mate last lijken te hebben van allerlei neurologische aandoeningen als ADD, ADHD, Dyslexie, Autisme, etc. hetgeen in sommige gevallen tot gedragsveranderingen leidt en daardoor de druk op docenten nog verder opvoert. Deze 2 effecten versterken elkaar daardoor alleen maar in negatieve zin waardoor het probleem groter dreigt te worden (of wordt!). 

Daarnaast is ook de voeding behoorlijk veranderd en eten we voornamelijk bewerkt en gekweekt voedsel, waar op zichzelf niets mis mee is, maar waar zich wel een heel essentieel probleem bevindt wat nog amper iemand zich realiseert, namelijk de onbalans tussen omega-3 en omega-6 vetzuren. In nagenoeg alles wat we eten zit omega-6 omdat veel voedsel wordt verwerkt met plantaardige olie (omega-6), maar bijvoorbeeld ook doordat het vee waar we ons vlees van krijgen en zelfs de gekweekte vis voeder te eten krijgt wat ook is aangemaakt met plantaardige olie, dus nog meer omega-6. Van omega-3 daarentegen krijgen we amper voldoende binnen wat zorgt voor een te laag omega-3 gehalte in het bloed en onder andere leidt tot verhoogd risico op hart- vaatziekte en neurologische aandoeningen zoals bijvoorbeeld ADD, ADHD, depressie en een veel te hoge omega-6/omega-3 ratio die leidt tot een verminderd vermogen van de cellen om voedingsstoffen op te nemen en afvalstoffen uit te scheiden. En daar zit precies de basis van onze stofwisseling!

 

De gevolgen van het omega-3 tekort gaan nog veel verder en je kunt niet volstaan met het simpel innemen van zomaar een omega-3 supplement. Je moet daar echt het juist product voor hebben met de juiste verhoudingen en bestanddelen om er het nodige effect van te hebben. 
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Arno van den Meerakker      
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