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Drunen, 29 juli 2010

Woonveste gebruikt zonne-energie 

Het energieverbruik van woningen is van steeds groter strategisch belang voor wooncorporaties. Omdat fossiele brandstoffen (gas, kolen, olie en uranium) uitgeput raken, stijgen de energiekosten. Woonveste heeft duurzaamheid hoog in het vaandel staan. Vanuit haar milieubewustzijn en het betaalbaar willen houden van woningen voor haar huurders past Woonveste energiezuinige maatregelen toe. In dit kader heeft installateur Intersolar in opdracht van Woonveste afgelopen juni ruim 100 zonnepanelen geplaatst op de daken van een prachtig nieuwbouwproject op de hoek van de Van Arckelstraat en Prins Hendrikstraat  in Drunen. 

Rondom de panelen is een groene dakbedekking toegepast, zogenaamd mossedum dakbedekking. Daarnaast is er per woning een warmtepomp aangebracht. Het groendak en de warmtepompen hebben direct effect op de energierekening van de bewoners. Het resultaat van de “groene” dakbedekking, gecombineerd met zwarte zonnepanelen, is verrassend mooi en vanaf enkele balkons van bewoners zichtbaar. De opgeleverde energie van de panelen is gelijk aan het verbruik van bijna zeven huishoudens. Door teruglevering aan het electriciteitsnet scheelt de opgewekte energie zo’n € 4.800 aan energiekosten per jaar – en dit is nog zonder subsidie van de overheid. De opbrengsten die Woonveste via subsidie en terugleververgoeding ontvangt, worden geïnvesteerd in duurzame projecten. 

Woonveste, gevestigd aan de Afrikalaan 92 in Drunen, opereert in de regio Heusden, Haaren en ’s-Hertogenbosch. Bij deze wooncorporatie staat de klant voorop, in het bijzonder ouderen, mensen met een beperking en mensen met een laag inkomen.  
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