Open Monumentendag 2010 in de gemeente Heusden

De Smaak van de 19de eeuw is het thema van Open Monumentendag 2010. Het weekend van 11 en 12 september staat volledig in het teken van allerlei leuke cultuurhistorische activiteiten. Zaterdag 11 september vormt Heusden Vesting het middelpunt. Op zondag 12 september komen de overige kernen van de gemeente Heusden nadrukkelijk aan bod. 

Op zaterdagmiddag 11 september zijn er twee monumentale panden (Burchtstraat 3 en Hoogstraat 24) in Heusden Vesting onder begeleiding van een gids van het Heusdens Buro voor Toerisme in 19de-eeuwse kledij te bezichtigen. U kunt zich voor de gratis rondleiding om 12.00, 13.00, 14.00 en 15.00 uur melden bij het Heusdens Buro voor Toerisme, Pelsestraat 17, Heusden. Verder zijn het in empirestijl gebouwde Gouverneurshuis aan 

Putterstraat 14-16 en het kledingatelier Klaver & Co aan de Vismarkt 5 geopend. Op een Vollebregt-orgel uit 1859 is er op zaterdagmiddag tussen 12.00 en 16.00 uur in de Lutherse kerk aan de Putterstraat nr. 32 muziek te beluisteren. In Heemtuin De Meulenwerf aan de Molenstraat vertellen vrijwilligers u van alles over 19e eeuwse groenten en kruiden. 

De monumentale boerderij aan de Nassaudwarsstraat nr. 5 te Vlijmen is het hele weekend geopend. U kunt daar terecht voor rondleidingen en muziek. 

Op zondagmiddag 12 september kunt u tussen 13.00 en 16.00 uur de protestantse Grote Kerk (‘oudste kerk van de Langstraat’) en het voormalige raadhuis van Vlijmen aan de Julianastraat uit 1870 bezichtigen. In de Emmamolen van Nieuwkuijk uit 1866 wordt de eerste speltoogst, mits de wind goed staat, gemalen, terwijl speciale Open Monumentenmenu’s in restaurant- partycentrum De Remise te Drunen, Dinercafé Hemlock’s te Drunen en restaurant Extra Vergine te Haarsteeg besteld kunnen worden. 

Een Glossy magazine “SMAAK van de 19e eeuw “, samengesteld door Kees van den Oord, is vanaf 6 september gratis verkrijgbaar bij het Heusdens Buro voor Toerisme, De Uitpunten in de bibliotheken en de gemeentehuizen. 

Kijk naar de bijzondere televisie-uitzending van HTR op 3 en 9 september en u krijgt zin in de SMAAK. Ook op het internet te bekijken bij uitzending gemist vanaf 3 september op www.htrmedia.nl.
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