De scootmobiel de baas !

Rijden met een scootmobiel is niet zo eenvoudig.

Daarom organiseert het Gehandicapten Platform Heusden in samenwerking met Veilig Verkeer Nederland een scootmobielcursus, die bij voldoende belangstelling wordt gehouden in Vlijmen. 

De cursus gehouden op een donderdag in de tweede helft van september of begin oktober, bij café Den Braai in Vlijmen. De datum wordt nog definitief vastgesteld.

Voor koffie, thee en een lunch wordt gezorgd, de deelname is gratis.

Als u interesse heeft schrijf dan zo snel mogelijk in.

Deze basiscursus is niet alleen gezellig maar ook nuttig. Deskundige mensen geven uitleg over de verkeersregels en laten u op een speelse manier kennis maken met obstakels en hindernissen en leren u op welke wijze u de scootmobiel de baas kunt blijven zodat omvallen en ongelukken voorkomen worden. 

Na de lunch (met een overheerlijke kroket) zal de opgedane kennis in de praktijk worden gebracht door het rijden van een korte route door het dorp. Zien en gezien worden is hierbij een belangrijk punt. 

Graag willen wij u uitnodigen deel te nemen aan de cursus in Vlijmen. 

Hebt u al eens deelgenomen aan een cursus dan kunt u nu uw kennis opfrissen. U bent van harte welkom. 

Voor mensen die niet zelfstandig naar de cursusplaats kunnen komen, zal het gehandicaptenplatform het vervoer regelen. 

Deelnemers aan de cursus ontvangen na afloop een certificaat van deelname.

U kunt zich opgeven bij de Stichting Gehandicapten Platform Heusden, p/a Stadshaven 21, 5256 BA Heusden telefonisch of per e-mail. (tel. 0416‑66 22 62 of e-mail: jan.van.bladel@hetnet.nl.) Bij inschrijving dient u eventuele dieetwensen al aan te geven. 

Meer informatie: Ria de Folter-Sebregts, tel. 0416-372896 of riadefolter@home.nl
Wij rekenen op uw komst!






















