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Wmo-adviesraad krijgt doorstart

 

De Wmo-adviesraad van de gemeente Heusden krijgt een doorstart. Drie leden van de ‘voormalige’ adviesraad hebben in een gesprek met de verantwoordelijk wethouder aangegeven gewoon met de adviesraad verder te willen. Inmiddels heeft zich al een vierde persoon – ook afkomstig uit de oude adviesraad – bij het drietal aangesloten.

 

Begin juli ontving de gemeente Heusden een brief van de Wmo-adviesraad met de mededeling dat de leden hun lidmaatschap zouden opzeggen. Als reden hiervoor droegen de briefschrijvers aan het uitblijven van concrete werkafspraken, waardoor de adviesraad naar eigen zeggen niet het werk kon verrichten waarvoor zij in het leven was geroepen. Zes van hen traden per direct af, de drie overige leden wensten een persoonlijk gesprek met verantwoordelijk wethouder Wim van Engeland. Tijdens dat gesprek kwam naar voren dat de drie verder willen met de adviesraad. 

 

Blij

Wethouder Van Engeland is blij met de uitkomst van het gesprek. “Het is in het belang van al onze inwoners dat er een goed functionerende Wmo-adviesraad actief is. Hoe eerder ze weer op volle sterkte is, hoe beter.” De Wmo-adviesraad is een onafhankelijk orgaan dat de gemeente gevraagd en ongevraagd adviseert over vraagstukken op het gebied van maatschappelijke ondersteuning. Ze is daarmee een belangrijke belangenbehartiger voor alle inwoners die te maken hebben met de Wmo.  

 

Met de drie overgebleven leden is afgesproken dat ze op zoek gaan naar nieuwe leden, zodat de negen prestatievelden uit de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) weer volledig in de adviesraad vertegenwoordigd zijn. De samenwerking tussen de Wmo-adviesraad en de gemeente wordt gebaseerd op de eerder door de gemeente voorgestelde werkafspraken. Die voorgestelde afspraken vormden voor de oude adviesraad een belangrijk struikelblok.
