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Actie in het kader van duurzame mobiliteit

Heusdense ambtenaren massaal op de fiets

Medewerkers van de gemeente Heusden stappen tijdens de Europese Mobiliteitsweek – van 12 tot en met 22 september a.s. – massaal op de fiets en laten hun auto die week zoveel mogelijk thuis op de inrit staan. Onder het motto Fietsen scoort! leveren ze zo niet alleen een positieve bijdrage aan het milieu, maar zamelen ze ook geld in voor het goede doel. 
Tijdens de Europese Mobiliteitsweek – voorheen de Week van de Vooruitgang – staat duurzame mobiliteit centraal. Tien dagen lang worden er in heel het land acties gehouden om mensen te stimuleren de auto zo veel mogelijk te laten staan of er in ieder geval milieubewust mee op pad te gaan. Als duurzame gemeente sluit de gemeente Heusden zich hierbij actief aan.
Goed doel
Een van die acties is Fietsen scoort!, waarbij zoveel mogelijk medewerkers op de fiets naar het werk komen. Binnen die actie betaalt de gemeente Heusden voor iedere gefietste kilometer tien eurocent. Dit geld gaat samen met alle bijdragen van andere gemeenten, instellingen en bedrijven naar een landelijk fietsproject in Namibië. Het Joy Center in Otjiwarongo – dat al door de gemeente Heusden wordt ondersteund – maakt deel uit van dat fietsproject.
Behalve op de fiets naar het werk, telt de actieweek bij de gemeente Heusden meerdere onderdelen. Tijdens de speciale actiedag op dinsdag 14 september stapt bijvoorbeeld het voltallige college op de fiets en brengt het zo een bezoek aan diverse projecten in de gemeente. Ook kunnen medewerkers die dag met een fietstest hun fitheid laten meten en is er een fietsenmaker die een gratis fietsencheck uitvoert. Verder wordt aan iedere medewerker die wel met de auto naar het werk komt, een vrijwillige parkeerbijdrage gevraagd.
Ondernemingen
Deelname aan Fietsen scoort! is overigens niet alleen voorbehouden aan gemeenten. In een brief aan een aantal Heusdense ondernemingen heeft de gemeente hen opgeroepen ook mee te doen aan de Europese Mobiliteitsweek. Meer informatie over de Europese Mobiliteitsweek is te vinden op www.europesemobiliteitsweek.nl. Meer weten over de Fietsen scoort? Kijk op www.fietsenscoort.nl
