Bibliotheek Heusden en het Heusdens Buro voor Toerisme varen in 2010 mee op de stroom die is uitgezet door de gemeente Heusden met het thema ‘Waterrijk Heusden’.

Foto-expositie Scheepswerf in Heusden
Van 15 september tot en met 15 oktober vindt in bibliotheek Heusden, aan de Kasteellaan 36 te Oudheusden, een expositie van Fotoclub Vlijmen plaats met als thema ‘De scheepswerf in Heusden’. De leden van de fotoclub hebben een mooie, aansprekende selectie gemaakt.

Bezoekers krijgen door het bekijken van de tentoonstelling een beeld van wat er op de werf gebeurt. Niet iedereen is immers in de gelegenheid om daar een kijkje te nemen. Nogal wat Heusdenaren, hebben op de werf gewerkt of werken er nog. Voor deze groep zijn de beelden waarschijnlijk heel herkenbaar. 

Gratis rondleiding bij Verenigde Scheepswerf Heusden BV
Op vrijdag 17 september én vrijdag 15 oktober van 15.30 tot 16.30 uur.
Na een korte introductie in het directiekantoor volgt een kijkje op de werf bij de scheepshelling en in de hallen. De productie bestaat uit voornamelijk sleephopperzuigers oftewel baggerschepen. Locatie scheepswerf: Bakkersdam 1. Toegang is niét via de oude hoofdingang van Verolme. Te bereiken vanaf Heusden de Mastdijk, langs de scheepswerf, de tweede ingang links, bord VSH aanhouden.
Aanmelden is noodzakelijk! Voor inschrijving en meer informatie kunt u e-mailen naar info@hbtheusden.nl of bellen met (0416) 66 2100. Er kunnen maximaal 20 personen deelnemen. 

Waterproeverij

Op 23 september kunt u deelnemen aan een waterproeverij in de bibliotheek in Oudheusden. Henry van Helvoirt van ‘de Waterdrager’ in Heusden, zal de deelnemers versteld doen staan van de diversiteit in water. Zoetig of zilt. Elk watertje heeft ook zijn eigen smaak en verhaal. Vanaf 20.00 uur bent u welkom. Deelname kost € 2,50 per persoon. 

Voor meer informatie: www.bibliotheekheusden.nl, www.rijkheusden.nl 
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