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Laatste officiële ontvangst Glider Pilots Herdenking ondergedoken zweefvliegtuigpiloten

 

De gemeente Heusden herdenkt komende donderdag 16 september voor het laatst op officiële wijze de 47 zweefvliegtuigpiloten die in september 1944 in Elshout waren ondergedoken. De herdenking vindt plaats bij het oorlogsgedenkteken aan de Kerkstraat in Elshout.

 

Om deze laatste officiële ontvangst van de veteranen van de Glider Pilots Regimental Association en hun partners op te luisteren wordt de bewoners van Elshout gevraagd de nationale driekleur uit te hangen. Loco burgemeester Mark Buijs staat samen met de veteranen, hun partners en belangstellenden stil bij de gebeurtenissen van de laatste oorlogsdagen in Elshout. 

 

Oude militaire voertuigen

De herdenkingsplechtigheid begint donderdag om ongeveer 11.00 uur en vindt plaats bij het in 1994 opgerichte oorlogherdenkingsteken aan de Kerkstraat in Elshout. De leden van de GPRA worden vanaf zaal De Gekroonde Hoed in oude militaire voertuigen van de stichting Phaesant naar het monument gebracht.
