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College geeft invulling aan bezuiniging Wmo

 

Geen vergoeding meer voor het gebruik van de eigen auto en voor het laten doen van boodschappen. Dat zijn twee van de belangrijkste maatregelen die het college van Heusden wil nemen om de aangekondigde bezuiniging op de Wmo te realiseren. Het pakket van in totaal zeven maatregelen kan in 2011 een besparing opleveren van € 379.000.

 

De bezuiniging op de Wmo is vooral nodig omdat de kosten van de individuele voorzieningen binnen de Wmo de laatste tijd enorm zijn gestegen. “Dat levert nu al een gat in de begroting op”, licht wethouder Wim van Engeland toe. “En dat gat zal alleen maar groter worden als we bedenken dat met de vergrijzing ook de vraag naar voorzieningen nog verder zal stijgen. In deze tijden van bezuinigingen kunnen we dan ook niet anders dan ook de Wmo kritisch onder de loep te nemen.”

 

Ervaringen

Dat is de afgelopen maanden gebeurd door onder meer de eigen ervaringsgegevens tegen het licht te houden en door het Wmo-gebruik in Heusden af te zetten tegen dat in vergelijkbare gemeenten. Dat heeft geleid tot in totaal zeventien posten waarop mogelijk bezuinigd kan worden. De bezuiniging voor 2011 richt zich op zeven van de zeventien posten. Volgend jaar worden ook bij de andere posten onderzocht welke mogelijkheden tot bezuiniging er zijn. De bezuinigingen die daaruit voort komen, worden in 2012 doorgevoerd.

 

Van de zeven posten waarover het college deze week een besluit heeft genomen, zijn de afschaffing van de vergoedingen voor het gebruik van de eigen auto en het laten doen van boodschappen de belangrijkste. Van Engeland: “Beide voorzieningen kosten de gemeente momenteel veel geld. Daarnaast zijn het voor de klant geen strikt noodzakelijke voorzieningen. Er zijn immers voldoende alternatieven voorhanden waarvan de klant op een goede manier gebruik kan maken. Niet voor niets hebben andere gemeenten deze voorzieningen al veel eerder afgeschaft.”

 

Daadwerkelijk

In theorie kunnen de maatregelen in 2011 een bezuiniging op de Wmo van € 379.000 opleveren. Of dat ook daadwerkelijk het geval zal zijn, hangt af van een aantal factoren. Zo kunnen bijvoorbeeld de prijzen van de leverende instellingen stijgen en kan het aantal Wmo-aanvragen hoger uitvallen dan verwacht. In de begroting is rekening gehouden met een uiteindelijke bezuiniging van € 200.000.

 

De bezuinigingsvoorstellen zijn voorafgaand aan het collegebesluit met de Wmo-adviesraad besproken. Op dinsdag 2 november buigt de gemeenteraad zich over het voorstel.
