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Brandweer richt aandacht op appartementen

In wooncomplexen met koopwoningen is de VvE verantwoordelijk voor de gemeenschappelijke voorzieningen en gedeelde ruimten. Hier kan veel bereikt worden om de brandveiligheid en vluchtmogelijkheden van de bewoners te verbeteren. Reden voor de brandweerkorpsen om de VvE dit jaar tijdens de brandpreventieweek centraal te stellen.

Een groot aantal VvE’s in de regio zijn benaderd met behulp van gegevens van de kamer van koophandel. Ruim 25% van deze groep reageerde positief en heeft zich voor een van de informatiebijeenkomsten aangemeld. Uit de reacties blijkt dat deze nieuwe doelgroep voor de brandweer zeer blij is met de aandacht. Ook bij de VvE’s blijkt het onderwerp brandpreventie vaak een onderbelicht en onduidelijk punt. Tijdens de bijeenkomsten krijgen de VvE’s uitleg over hun verantwoordelijkheden. Nog belangrijker is dat wordt ingegaan op de manier waarop ze aan die verantwoordelijkheid invulling kunnen geven. Dat gebeurt in interactieve workshops tijdens de bijeenkomst. 

De uitvoering en coördinatie van de bijeenkomsten is een gezamenlijke actie van de gemeentelijke brandweerkorpsen in Brabant-Noord en de regionale brandweer. De inschrijving is inmiddels gesloten.

De brandpreventieweek is van 4 tot 10 oktober 2010. Het centrale thema dit jaar is: Wat doe jij bij brand? Meer informatie op www.brandpreventieweek.nl of www.watdoejijbijbrand.nl 

