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Jaarwisseling Heusden moet vooral een feest zijn 

 

De gemeente Heusden wil dat Oud en Nieuw een feest is voor alle inwoners. Samen met politie, brandweer, Woonveste en medewerkers van welzijnsorganisatie de Twern zorgt ze er voor dat de jaarwisseling voor iedereen veilig verloopt. 

 

Om dat voor elkaar te krijgen hebben de samenwerkende partijen een aantal maatregelen afgekondigd. Een van die maatregelen is dat er tijdens de jaarwisseling geen vreugdevuren worden gedoogd. Met het oog op de veiligheid en ervaringen uit het verleden wordt alleen in Heesbeen een vreugdevuur toegestaan. Aan dat vreugdevuur worden bovendien voorwaarden gesteld waarop zal worden gecontroleerd en zo nodig gehandhaafd. 

 

Streng optreden

Tegen overlast, agressie en geweld – tegen burgers, maar zeker ook tegen hulpverleners – tijdens de jaarwisseling wordt dit jaar streng opgetreden. Zo gaat de gemeente Heusden personen waarvan op basis van betrouwbare informatie mag worden aangenomen dat ze tijdens de oudejaarsnacht overlast gaan bezorgen, een dwangsom opleggen. Als deze zich inderdaad niet aan de regels houden, moeten ze deze dwangsom – ter hoogte van € 2.000 – daadwerkelijk betalen. Ook wordt schade altijd volledig op de daders verhaald.

 

De samenwerkende partijen hopen met deze maatregelen de toenemende overlast vóór en tijdens oud jaar een halt toe te roepen. De afgelopen jaren werden steeds vreugdevuren opgericht, die niet alleen voor overlast bij de omwonenden zorgen, maar ook gevaar opleveren voor de directe omgeving. 

 

Feest

De samenwerkende partijen willen vooral benadrukken dat de jaarwisseling een feest voor iedereen moet zijn. Om dat te onderstrepen worden een aantal kerst- en nieuwjaarsactiviteiten actief ondersteund. Zo krijgt Oudheusden een grote dorpskerstboom, waarin ieder huishouden zijn eigen kerstbal kan hangen.
