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Heusden zet eeuwlingen en jubilerende echtparen in 2011 uitgebreid in het zonnetje 

 

Jubilerende echtparen en honderdjarigen uit de gemeente Heusden mogen zich ook in 2011 verheugen in de warme belangstelling van het college. De manier waarop deze belangstelling tot uiting komt, gaat wel veranderen. 

 

Het college vindt het belangrijk om belangstelling te tonen voor gedenkwaardige gebeurtenissen in de persoonlijke levenssfeer van de inwoners van de gemeente Heusden. Om die reden wil ze honderdjarigen en echtparen die een gouden, diamanten of zelfs 65-jarig huwelijksjubileum vieren, graag op een aantrekkelijke wijze feliciteren. 

 

Zo organiseert de gemeente voortaan jaarlijks drie feestelijke bijeenkomsten waar de zestig jaar getrouwde echtparen uitgebreid door het voltallige college worden gefeliciteerd. Tot nu toe werden deze jubilerende echtparen thuis door de burgemeester gefeliciteerd. In 2011 verwacht het college 24 zestig jaar getrouwde echtparen te mogen feliciteren. De echtparen die de mijlpaal van 65 jaar halen, worden nog wel door de burgemeester thuis opgezocht. In 2011 zijn dat er naar verwachting drie.  

 

Gouden bruidsparen

Voor de gouden bruidsparen blijft de feestelijke bijeenkomst, waarvoor ze voorheen ook al werden uitgenodigd, gehandhaafd. Waren dat er in 2010 nog twee; dit jaar staat er nog één bijeenkomst op de agenda. Wel zal voortaan het hele college aanwezig zijn om de echtparen te feliciteren. Dit jaar verwacht het college zo’n 120 gouden bruidsparen te kunnen feliciteren. Om de bijeenkomsten een extra feestelijk tintje te geven, vinden ze steeds plaats in het Roze Kasteel in de Poort van Heusden.

 

De Heusdenaren die dit jaar hun honderdste verjaardag vieren, kunnen sowieso rekenen op een bezoek van de burgemeester. Zoals de traditie inmiddels wil, krijgen zij daarbij een bank cadeau, die een plek krijgt in de buurt van de woning van de eeuwling. Het college hoopt in 2011 drie Heusdenaren te kunnen feliciteren met hun honderdste verjaardag.

