Bestuurswisseling Stichting FloJa Malawi
Het echtpaar Floor Willemen uit Drunen en Jan de Groot uit Vleuten vertrok in oktober 2008 naar Malawi om daar hun ambities waar te maken: het opzetten van een dagopvangcentrum voor weeskinderen en kwetsbare kinderen en dit runnen in samenwerking met lokale partners. Ten behoeve van de financiering van dit project is de Stichting FloJa Malawi opgericht, vanaf het begin bestuurt door Wil de Groot, moeder van Jan en voorzitter, Hanneke Willemen, zus van Floor en penningmeester, en Ciska Vervoort, vriendin van Floor en secretaris. Ook Rien en Sjan Willemen, ouders van Floor, zijn nauw betrokken en hebben bij hun huis in Drunen het FloJa Malawi Home ingericht. 

Floor en Jan zijn voortvarend te werk gegaan en succesvol in de uitvoering van hun project. De gebouwen staan er, personeel is aanwezig. Al vele kinderen hebben de warmte, liefde en zorg mogen ervaren die zij in de thuissituatie vaak node moeten missen. Meer hierover kunt u lezen op de website www.flojamalawi.nl . Ook het bestuur en de vrijwilligers van de Stichting in Nederland hebben niet stil gezeten. Het resultaat is een gezonde stichting ondersteund door sponsoren en donateurs zodat de ideeën voor uitbreiding van de dagopvang in Malawi gerealiseerd kunnen worden. Het succesvolle project komt hiermee van de opstartfase in een groeifase terecht en dit vraagt om andere kwaliteiten van het bestuur en een andere inrichting. In de tweede helft van 2010 zijn nieuwe bestuursleden gezocht en gevonden die zich op vrijwillige basis gaan inzetten om het werk van de Stichting FloJa Malawi de komende jaren te continueren. Een dezer dagen vond de officiële bestuursoverdracht plaats in het FloJa Malawi Home te Drunen. 

Nieuwe voorzitter is Eric Jongmans uit Drunen. Vanwege reeds aangegane verplichtingen en prioriteitstelling zal Eric tot 1 september a.s. op de achtergrond aanwezig zijn. Zijn taken worden ad interim waargenomen door Anjo Keunen uit Vlijmen die tevens benoemd is tot secretaris. Casper van der Giessen uit Tiel is de nieuwe penningmeester. Het bestuur is uitgebreid met een post voor PR/Marketing (vacant) en een post voor Financieel beleid & Financiële Project Coördinatie (Marianne van der Meer uit Maarssen). Deze beide posten sturen de verschillende werkgroepen aan via een hoofd Werving in Drunen (vacant) en een hoofd Werving in Vleuten (Marien de Maa uit De Meern). De betrokkenen van het eerste uur, Wil de Groot en Rien Willemen, zullen het reilen en zeilen van de stichting volgen als leden van de Raad van Advies. Rien zal in Drunen en omgeving als ambassadeur van de Stichting blijven optreden. Het nieuwe bestuur spreekt de verwachting uit er zorg voor te dragen dat het mooie en zinvolle werk van de Stichting FloJa Malawi gecontinueerd zal kunnen worden. 

Onderschrift bij foto‘s: 

1) het nieuwe bestuur, v.l.n.r. Casper van der Giessen, Marianne van der Meer, Anjo Keunen, Eric Jongmans

2) Rien Willemen

Algemene gegevens:

Stichting FloJa Malawi; postadres: Eindstraat 1, 5151 AE Drunen; tel. secretariaat 073-5111094; email info@flojamalawi.nl; KvK 17223700; ANBI nr: 8192.57.205; Rabobank rek.nr. 1265.57.039
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