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Volop korting met de HeusdenPas
Een gratis pas voor inwoners met een kleine beurs 

Met flinke korting  een theatervoorstelling bezoeken, zwemmen of gebruik maken van de peuterspeelzaal. Of een gedeelte van uw abonnementsgeld voor bijvoorbeeld internet of de bibliotheek vergoed krijgen. Dat zijn de voordelen van de HeusdenPas. 
Bent u ouder dan 18 jaar, inwoner van de gemeente Heusden en voldoet u aan de inkomens- en vermogenseisen, dan kunt u voor uzelf, uw eventuele partner en kinderen (tussen de 4 en 17 jaar) een HeusdenPas aanvragen. 
Om u een indicatie te geven; voor een alleenstaande ouder tussen de 21 en 65 jaar mag het maandelijkse  inkomen maximaal   € 1.249,07 bedragen . U mag daarnaast een vermogen hebben van maximaal € 10.960,-. Dezelfde vermogensgrens geldt voor samenwonende partners tussen de 21 en 65 jaar. Zij mogen gezamenlijk een inkomen hebben van maximaal € 1.387,85. 

Aanvragen
Om de pas aan te vragen vult u het aanvraagformulier helemaal in en levert het met de  pasfoto’s in bij een van de gemeentehuizen. Een aantal inwoners dat in aanmerking komt voor de pas en bekend is bij de gemeentelijke instanties zoals de ISD, krijgt het aanvraagformulier voor 15 november thuisgestuurd. 


Meer informatie
Kijk voor meer informatie over de voordelen en de inkomensgrenzen in de folder. Die ligt voor u klaar in onder andere de gemeentehuizen, bibliotheek en de buurthuizen. U kunt de folder ook bekijken op de website. Voor het uitrekenen van uw inkomen kunt u gebruik maken van de rekenhulpen. Deze vindt u ook op de website en in de gemeentehuizen.
