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Platform Sport en Bewegen beëindigt werkzaamheden

 

De leden van het platform Sport en Bewegen van de gemeente Heusden hebben besloten om hun werkzaamheden te beëindigen en hun mandaat terug te geven aan wethouder Van Bokhoven. Het platform was begin 2010 opgericht als onafhankelijk orgaan om het college gevraagd en ongevraagd te adviseren op het brede terrein van sport en bewegen. 

 

Het platform heeft afgelopen jaar een eerste Sport Arena georganiseerd en Stichting de Schroef is genomineerd voor de Leisure & Sport Totaal Award 2010. Deze award is haar ook toegekend. Maar het platform had meer willen realiseren. De leden hebben regelmatig het initiatief genomen om meer op te pakken, maar er kwamen relatief weinig concrete vraagstukken vanuit het college van Heusden. Tegelijkertijd leerde het platform, dat als zij haar ambitie waar wilde maken zij daarin meer tijd moest investeren. Een investering die met het oog op het drukke professionele bestaan van de leden, niet haalbaar bleek. 

 

De gemeente erkent dat er minder vraagstukken aan het platform zijn voorgelegd dan vooraf was beoogd. Dit kan worden verklaard vanwege het tijdstip waarop het platform is ingesteld. Dit vond namelijk plaats met de verkiezingen voor de deur. Door het wisselen van het college zijn grote beleidsmatige veranderingen geruime tijd uitgebleven. Mede hierdoor zijn er geen concrete vragen aan het platform gesteld. Eind 2010 is er wel een jaarplanning voor 2011 naar het platform gestuurd waarin het tijdpad voor uitwerking van de kadernota sport uiteen werd gezet. Bij deze uitwerking zou het platform betrokken worden.
Zowel de leden van het platform als de gemeente zijn nog steeds overtuigd van het nut van een platform dat zich richt op de beleidsvelden sport, gezondheid, welzijn en onderwijs. De meerwaarde zit vooral in het feit dat de verschillende beleidsvelden in samenhang worden bekeken. Het college vindt het daarom jammer dat de leden van het platform hun werkzaamheden beëindigen, maar respecteert hun besluit. Het platform en het college van Heusden zijn in goed overleg uiteen gegaan. Daarbij heeft het platform nog een laatste advies gegeven. Volgens hen is taak van het platform te intensief voor alleen vrijwilligers. Geadviseerd is om de adviesrol ‘projectmatig’ in te vullen door op thema’s gebruik te maken van de expertise in het veld van zowel professionals als vrijwilligers.
