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Plannen tot fusie ISD en WML

 

De Intergemeentelijke Sociale Dienst Midden-Langstraat (ISD) en het intergemeentelijke Werkbedrijf voor gesubsidieerde arbeid, activering en trajecten Midden-Langstraat (WML) gaan werken aan plannen om te fuseren tot een nieuwe organisatie. 

 

De dagelijks besturen van beide organisaties spraken vrijdag 11 februari jl. hun voorkeur uit voor deze vorm van integratie. Zij baseren zich hierbij op adviezen van het bureau PSW, dat in opdracht van beide organisaties heeft onderzocht welke mogelijkheden tot samenwerking er zijn. De ondernemingsraden en de medewerkers van WML en ISD zijn hier donderdag 17 februari door de directies over geïnformeerd. 

 

Nieuwe wet

Samenwerking is nodig om in de toekomst klaar te zijn voor een dan in te voeren wet voor de onderkant van de arbeidsmarkt. In deze nieuwe wet worden onder meer de Wet werk en bijstand (Wwb), de Wet sociale werkvoorziening (Wsw) en de Wajong samengevoegd. Bij de vormgeving van de nieuwe organisatie wordt rekening gehouden met de ontwikkeling van een regionaal arbeidsmarktbeleid.

 

Hoe een mogelijke integratie het beste tot stand kan worden gebracht, is op dit moment onderwerp van verkenning. De colleges van B en W van de deelnemende gemeenten Waalwijk, Heusden en Loon op Zand spelen hierbij een belangrijke rol. Samen met de gemeenteraden moeten zij het eventuele samengaan uiteindelijk goedkeuren.
