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Heusdens zaaksysteem valt in de prijzen

“Het kritisch beoordelen van het eigen functioneren en de voortvarendheid waarmee de doelstelling 100% digitaal werd nagestreefd”. Dit waren de voornaamste redenen voor de jury om Heusden in samenwerking met adviseur Differs tot winnaar uit te roepen in de verkiezing applicatie van het jaar 2010. In de categorie ‘verbetering en innovatie bedrijfsproces’ liet Heusden haar nog overgebleven concurrenten, gemeente Hilversum, Miele en Agis zorgverzekeringen, achter zich. Het zaaksysteem is voor Heusden een belangrijke kwaliteitsslag in de dienstverlening naar burgers. 
Een jury bestaande uit vakspecialisten kende de prijs toe. In vijf categorieën streden in totaal 15 applicaties om de prijzen. 

Het juryrapport
“De Heusdense Manier van Werken is een begrip. Heusden was één van de eerste gemeenten die koos voor 100% digitale dienstverlening. Uit een evaluatie in 2006 bleek dat de koers en missie van de gemeente niet overeenkwamen met de praktijk. De jury was onder de indruk van de bereidheid waarmee Heusden het eigen functioneren kritisch beoordeelde en de voortvarendheid waarmee vervolgens aan de slag werd gegaan om de doelstelling van 100% zakelijke dienstverlening alsnog te realiseren. De keuze voor het Differs Zaaksysteem maakte het mogelijk flexibel te digitaliseren en de Documentaire Informatievoorziening te verbinden met moderne IT-mogelijkheden. In een ‘big bang’ werden vervolgens alle werkprocessen digitaal ingericht. Een ongekende operatie.”

Nieuwe website

De gemeente Heusden is trots deze prijs in ontvangst te mogen nemen. Burgemeester Willems: “Het is een proces dat alleen kon slagen dankzij de inzet van alle medewerkers. Het is een erkenning dat we op de goede weg zijn in onze dienstverlening. Dit is tevens een goede basis voor een geheel nieuwe en eigentijdse website die we rond de zomer in gebruik willen nemen. Dat wordt een bron van informatie. Ook voor onze externe klant. De website gaat burgers bijvoorbeeld inzicht geven in zaken die hun aangaan. Ze kunnen dan zelf het hele proces volgen van aanvraag tot vergunning. Een grote stap voorwaarts in de communicatie tussen burger en gemeente via de digitale weg.”
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Op de foto ziet u (vlnr) B. Coret (Differs), H. Fo (Gemeente Heusden), T. Ten Cate (Differs), H. van der Ven en burgemeester H. Willems (gemeente Heusden)
