Cultuur is…

Wat is cultuur en waar kom je het tegen? Dit zijn vragen die gesteld werden aan de kinderen van de basisscholen. Hun ideeën zijn nu te zien in de Bibliotheek Heusden. 

Eind september, tijdens de Cultoer, deden leerlingen van groep 1 tot en met 8 mee aan het afwisselende en gevarieerde programma van 2009. Tijdens de Cultoer brengt het Trefpunt Cultuureducatie Heusden de lokale kunst en cultuur letterlijk naar de scholen en geeft daarmee aan dat cultuureducatie binnen de school hoort. 

De ideeën over wat de kinderen verwachtten van de Cultoer en hoe ze die ervaren hebben, zijn samengebracht in een mobile. Elke klas maakte zo een mobile vol droomwolken met ideeën.

Trefpunt Cultuureducatie Heusden is van mening dat deze ideeën niet binnen de schoolmuren moeten blijven, maar het grote publiek moeten opzoeken. De bibliotheek Heusden is een prima locatie daarvoor. Tot eind november worden de mobiles tentoongesteld in de verschillende bibliotheken. Kinderen, ouders, groothouders; iedereen is welkom!
