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Nationale Boomfeestdag in de gemeente Heusden

 

Bomen smaken naar meer

 

Met het planten van onder meer twintig fruitbomen in Geerpark viert de schooljeugd in de gemeente Heusden woensdag 23 maart 2011 nationale boomfeestdag. Ook op Bakkersdam in Heusden en bij mfa Caleidoscoop in Vlijmen worden morgen bomen geplant.

 

Met de twintig fruitbomen die in Geerpark worden geplant, markeren de schoolkinderen de ligging van het toekomstige park in de nieuwbouwwijk. Er is bewust gekozen voor inheemse fruitbomen, omdat deze een sterke historische en culturele band met het gebied hebben en bovendien passen bij het duurzame, ecologische karakter van Geerpark. 

 

Groep 7

De 31 bomen in Geerpark, Bakkersdam en bij de Caleidoscoop worden geplant door in totaal 123 kinderen uit groep 7 van de basisscholen ’t Palet, De Wilgen en De Vijfhoeven uit Vlijmen en Johannes Paulus uit Heusden. Wethouder Margo Mulder helpt ze daarbij een handje. 

 

Tijdens Nationale Boomfeestdag krijgen kinderen van groep 7 (10/11 jaar) inzicht en begrip voor bomen en de functie van bomen voor de samenleving. Daarbij is het streven dat de kinderen dit vervolgens overbrengen op hun ouders of opvoeders én dat ze zich ook daadwerkelijk gaan inzetten voor behoud en bescherming van bomen en natuur.
