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Keuren, schoonmaken, maaien en onkruid wieden
Voorbereidingen zwembad Het Run voor nieuwe seizoen gestart

 
Deze week zijn de voorbereidingen voor het nieuwe seizoen van zwembad Het Run gestart. Alle baden en perrons worden de komende maand schoongemaakt, het onkruid wordt gewied, het gras gemaaid en de speeltoestellen worden gekeurd . Zondag 1 mei gaat het zwembad open en is alles weer gereed om te komen zwemmen en spelen!
 
Wilt u deze zomer ook (weer) komen zwemmen in ons gezellige, verwarmde zwembad waar u heerlijk buiten bent? Wij zijn druk bezig met de voorbereidingen, zodat u vanaf 1 mei weer bij ons terecht kunt. Het Run is uitermate geschikt voor gezinnen met kinderen. We hebben voor de allerkleinsten een prachtig peuterbad met een waterspeeltuin en een kleine glijbaan. Daarnaast kan ook de jeugd zich prima uitleven. Bijvoorbeeld op onze 40-meter lange waterglijbaan, in de grote waterspeeltuin, of in het 25-meter bad met een hoge en lage duikplank. Daarnaast beschikt  Het Run over een 50-meter bad waar volwassenen prima baantjes kunnen trekken. Uiteraard kunt u gebruikmaken van een verwarmde, overdekte douche- en kleedruimte met kluisjes. Ook hebben wij een eigen horecagelegenheid. Kortom, alle ingrediënten voor veel zwemplezier!

Gewijzigde openingstijden
Het zwembad is in de periode van 1 mei tot met 2 september iedere dag open. Onze openingstijden buiten de schoolvakanties zijn iets aangepast. Het bad is dan gesloten op woensdag van 10.00 tot 13.00 uur en op doordeweekse dagen van 10.00 tot 15.00 uur. In het weekend is het bad geopend van 10.00 tot 17.00 uur. Tijdens de schoolvakanties gelden deze aangepaste openingstijden niet! U kunt dan gewoon de gehele dag terecht. 
 
Start voorverkoop
De voorverkoop van de abonnementen start in Die Heygrave in Vlijmen en loopt daar van 11 tot en met 29 april tijdens de openingsuren van de receptie. In Het Run kunt u voor een abonnement in de voorverkoop terecht van 26 tot en met 29 april van 15.00 tot 21.00 uur. Door uw abonnement in de voorverkoop aan te schaffen bespaart u al gauw 15 procent! Bovendien voorkomt u lange wachttijden aan de kassa.
 
Voor meer informatie over onze openingstijden en tarieven zie www.sportinheusden.nl. 
