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Asbest gevonden op bouwplaats Burgemeester Stiegerstraat
 
Op het bouwterrein aan de Burgemeester Stiegerstraat in Drunen zijn op diverse plaatsen kleine hoeveelheden asbest aangetroffen. Om zicht te krijgen op de verdere aanwezigheid van asbest, heeft de gemeente opdracht gegeven voor nader onderzoek. Om eventuele risico’s voor de volksgezondheid uit te sluiten zijn de betreffende kavels inmiddels met hekken afgezet.   
 
De vervuiling kwam dinsdag 22 maart jl. aan het licht, toen de aannemer op een van de bouwkavels graafwerkzaamheden verrichtte. Het ging daarbij om een kleine hoeveelheid asbest onder de grond, op één specifieke plaats binnen de kavel. De aannemer heeft de vondst meteen gemeld bij de gemeente Heusden. Daarop is het asbest in opdracht van de gemeente Heusden verwijderd.
 
Aanvullend onderzoek
De asbestvondst was voor de gemeente aanleiding voor een nader onderzoek. Dit onderzoek heeft op vrijdag 29 maart plaats gevonden. Hierbij is in de directe omgeving van de eerste vindplaats op nog enkele andere plekken asbest aangetroffen, zowel op als onder het maaiveld. Op basis van deze resultaten is besloten het onderzoek uit te breiden. Op korte termijn wordt daarom een sleuvenonderzoek uitgevoerd op een deel van de kavels aan de Burgemeester Stiegerstraat. De betreffende perceelseigenaren zijn hiervan persoonlijk op de hoogte gesteld.
 
Het sleuvenonderzoek moet duidelijk maken of er in het gebied nog meer asbest aanwezig is. De gemeente heeft aan een gecertificeerd bedrijf opdracht gegeven om het onderzoek uit te voeren. Net als het verwijderen van het asbest gebeurt dit onderzoek volgens wettelijk vastgestelde normen en richtlijnen. Het onderzoek vindt plaats in overleg met bewoners en perceelseigenaren. 
 
Uitkomsten
De uitkomsten van het aanvullende onderzoek worden eind april verwacht. Op dat moment wordt bepaald of en welke aanvullende maatregelen eventueel nodig zijn. 
