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Truckersdag 2011; VIPs, Trucks en Dries Roelvink
De 22e Truckersdag, onbeperkt genieten voor de beperkte medemens.

Op 16 april 2011 wordt op het parkeerterrein van WÄRTSILÄ in Drunen om 10.00 uur het startschot gegeven voor een bijzonder festijn. Een konvooi met 107 trucks bezorgt 115 VIPs van een onvergetelijke dag. Onder begeleiding van 45 motoren loopt de route door alle kerkdorpen van de gemeente Heusden en ‘s-Hertogenbosch. Na een tussenstop in het Provinciehuis te ‘s-Hertogenbosch vervolgt  het konvooi zijn route om tenslotte te eindigen in de Voorste Venne te Drunen voor een spetterend feest met een fantastisch optreden van Dries Roelvink. Graag roepen we alle inwoners van de kerkdorpen op onze VIPs warm te onthalen. Een klein gebaar voor groots geluk op dé dag voor mensen met een verstandelijke beperking.

Stichting En Route.

Stichting En Route organiseert sinds mensenheugenis elk jaar een Truckersdag voor mensen met een verstandelijke beperking uit Vlijmen en omgeving. Honderden vrijwilligers en vele sponsoren maken deze dag altijd weer tot een groot succes. Samen bezorgen zij deze keer 115 VIPS een onvergetelijke dag. 

De Stichting heeft reeds van de Rabobank ’s-Hertogenbosch en Omstreken de Rabobank Community Award in ontvangst mogen nemen voor de wijze van inzet voor de lokale gemeenschap. Daarnaast  is de Stichting door de gemeente Heusden uitgeroepen tot vrijwilligersorganisatie van het jaar 2009.

Voor meer informatie over de Stichting En Route en het online programmaboekje voor de Truckersdag van 2011 verwijzen wij u graag naar www.truckersdag.nl. 

