Duikvereniging ‘Amicus Aquae’ viert 25 jarig jubileum!

Duikvereniging ‘Amicus Aquae’ in Vlijmen viert dit jaar haar 25 jarig bestaan! De vereniging is op 4 juni 1986 opgericht en mag dit jaar dus haar 25 jarig jubileum vieren. 

In de afgelopen 25 jaar is deze duikvereniging altijd een erg levendige, bruisende en dynamische duikvereniging geweest met vele enthousiaste leden van jong en oud uit de wijde omgeving!

Vele leden van deze vereniging zullen Amicus Aquae omschrijven als ‘een tweede familie’ en het is dan ook niets teveel gezegd dan dat het jubileum de club meer dan gegund is!

Buiten enkel het verzorgen van duiken en duikopleidingen kent deze duikvereniging ook nog een aantal jaarlijks terugkerende activiteiten die bijdragen aan de goede sfeer en saamhorigheid binnen de vereniging. Hierbij valt te denken aan de jaarlijks terugkerende feestavond, het jaarlijkse ‘zeelandkamp’ waarbij in clubverband naar een camping in de provincie Zeeland wordt vertrokken en er is bijna jaarlijks een activiteit die even niets met duiken te maken heeft, zoals bijvoorbeeld een survival dag, een middagje kanoën, etc. 

Natuurlijk heeft de vereniging ook een heus clubhuis waar op woensdag avond  na de training de nodige sociale contacten bijgehouden onder het genot van een pilsje en een frikadel! Als dat geen gezelligheid is!

Amicus Aquae mag trots zijn op haar 25 jarig bestaan en zal dit jubileum groots vieren op zaterdag 28 mei 2011. Op deze dag zal in de middag ook een receptie plaats gaan vinden voor oud-leden van deze vereniging. Omdat helaas niet alle adressen en telefoonnummers van oud-leden uit het bestand van de vereniging up to date zijn, vragen wij u om het volgende: 

Bent u oud-lid of kent u oud-leden van duikvereniging Amicus Aquae, dan vragen wij u contact met ons op te nemen, zodat wij alle oud-leden kunnen uitnodigen voor ons jubileum en niemand over slaan! 

Contactgegevens kunt u vinden op onze website: http://www.amicusaquae.nl/.

