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Gemeente draagt kademuur vesting over aan waterschap
 
Het college van Heusden heeft dinsdag 3 mei besloten het gedeelte van de kademuren tussen de Nieuwe Maasdijk en jachthaven De Wiel in de vesting Heusden over te dragen aan Waterschap Aa en Maas. De kademuur maakt deel uit van de primaire waterkering die de vesting en haar achterland moet beschermen tegen hoog water in de Maas. 
 
De overdracht is ingegeven door het landelijk geldende uitgangspunt dat de zorg voor de waterkering binnen een bepaald gebied behoort te liggen bij één beheerder. In het gebied waar ook het Land van Heusden toe behoort, vervult Waterschap Aa en Maas de rol van beheerder. De kademuren in de vesting Heusden vielen tot nu toe echter onder de zorg van de gemeente Heusden.
 
Achterstallig onderhoud
Het is de bedoeling dat de kademuren in 2013 daadwerkelijk worden overgedragen aan het waterschap. Voor het zover is, gaan het waterschap en de gemeente Heusden eerst aan de slag met het achterstallig onderhoud. 
 
Overdracht
Als de gemeenteraad van Heusden en het Algemeen Bestuur van het waterschap akkoord gaan, wordt binnenkort door de besturen van beide organisaties een samenwerkingsovereenkomst getekend. Zodra het onderhoud is voltooid en de daadwerkelijke overdracht aan de orde is, wordt er een overdrachtsovereenkomst getekend. De kademuren worden voor een symbolisch bedrag overgedragen. 
 
Mijlpaal
Zowel het waterschap als de gemeente beschouwen de overdracht van de kademuur als een bijzondere mijlpaal in de onderlinge relatie. Het betekent de afronding van een lange periode van overleg.
