Opening wandelroutenetwerk Hart van Brabant

Op zondag 29 mei vindt de feestelijke opening van het wandelroutenetwerk Hart van Brabant plaats. In Partycentrum ’t Maoske in De Moer openen de portefeuillehouders van de gemeenten Waalwijk, Heusden, Dongen, Loon op Zand, Gilze en Rijen en Tilburg gezamenlijk het wandelroutenetwerk Hart van Brabant. Natuurlijk maken we daarna een eerste officiële wandeling, gebruik makend van de knooppunten. Daarmee is Noord-Brabant ruim 500 kilometer aan wandelroutenetwerk rijker. 

Op dezelfde dag opent Het Groene Woud zijn wandelroutenetwerk en het weekend erna, op zaterdag 4 juni, gebeurt dat voor het wandelroutenetwerk Wijde Biesbosch Noord. Met deze uitbreidingen komt de totale omvang van het wandelroutenetwerk in Noord-Brabant op bijna 6.100 kilometer en is daarmee veruit het grootste in Nederland.
Hoe werkt het wandelroutenetwerk?

Het wandelroutenetwerk Hart van Brabant heeft hetzelfde principe als het fietsknooppuntensysteem. De wandelaar loopt van knooppunt naar knooppunt en bepaalt zelf de route en het aantal kilometers dat hij of zij wilt wandelen. Het wandelroutenetwerk Hart van Brabant sluit aan op de aangrenzende wandelroutenetwerken van De Loonse en Drunense Duinen, Het Groene Woud, het Land van de Hilver, het Land van Altena, de Wijde Biesbosch, Baronie Midden en Oost en het Land van de Leije.

Wandelkaarten en themagidsen te koop

Bij verschillende toeristische informatiepunten en horecagelegenheden in de regio zijn wandelkaarten en themagidsen te koop van het wandelroutenetwerk. Met de wandelkaarten heeft de wandelaar onderweg altijd een compleet overzicht bij de hand en kan men de route thuis of vanaf het vakantieadres gemakkelijk uitstippelen. In de themagidsen worden de bezienswaardigheden langs het netwerk uitvoerig beschreven en geïllustreerd met prachtige foto’s. Achter in de gids staat een aantal themaroutes, inclusief een uitgebreide routebeschrijving en deelkaartjes.

Samenwerking

Het RMB heeft opdracht gekregen van de gemeenten Tilburg, Waalwijk, Heusden, Dongen, Loon op Zand en Gilze en Rijen om dit project uit te voeren. Het project wordt financieel mede mogelijk gemaakt door Interreg Vlaanderen Nederland en Midpoint Brabant.
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