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Heusdense groep jonge automobilisten volgt speciaal programma 

Programma Jonge Automobilisten+ 

Op zaterdag 21 november hebben een 24-tal jonge automobilisten uit Heusden deelgenomen aan een programma dat is ontwikkeld om jonge automobilisten bewust te laten worden van de mogelijke gevolgen van hun onverantwoord, asociaal en onverschillig rijgedrag. De groep die het programma volgde zijn jongeren die regelmatig gesignaleerd worden rondom het Vlijmense Van Greunsvenpark.

Het programma Jonge Automobilisten Plus is op verzoek van de gemeente Heusden samen met de provincie Noord Brabant tot stand gekomen. Drie partijen, ZAT, Novadic-Kentron en de Verkeersveiligheid Groep Nederland hebben het programma in opdracht van de provincie ontwikkeld. Het betreft een pilot. Indien deze pilot slaagt kan het programma volgend jaar worden doorontwikkeld. Vervolgens kunnen gemeenten het project opnemen in hun programma voor mensgerichte verkeersmaatregelen om de verkeersveiligheid in de provincie Noord-Brabant te verhogen.

Door gedragscases en praktijktrainingen werden de deelnemers uitgedaagd om na te denken over hun onverantwoord gedrag in het verkeer. De jongeren hebben hiervoor zaterdag van 10.00 uur tot 17.30 uur deelgenomen aan een intensief programma. Het omvatte zowel theoretische onderdelen, alsook doelgerichte praktische activiteiten. 

In de workshops was er aandacht voor wat alcohol en drugs met je doen en waarom dit niet samen gaat met verkeersveiligheid. Hoewel de meeste deelnemers dit eigenlijk al wisten heeft dit onderdeel veel nieuwe informatie gebracht. Ook het onderdeel over gedrag en houding kreeg door de aanwezigheid van 2 acteurs een bijzondere wending. De voor enkele jongeren erg confronterende simulatie gaf  de jonge bestuurders een goede indruk van hun eigen gedrag. Onder het motto voorkomen is beter dan genezen is in de praktijktraining vooral aandacht geschonken aan het verantwoord gebruiken van een auto. Het beter inschatten van risico’s en meer inzicht krijgen in remwegen en afstanden. Kortom hoe kun je  ongevallen en slippartijen voorkomen.

Tijdens de evaluatie bleek dat de deelnemers onverdeeld enthousiast waren over het Programma Jonge Automobilisten+
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