Rondvaart Wiljo en Heusdens Buro voor Toerisme ondertekenen samenwerkingsovereenkomst
Op 24 mei 2011, een klein jaar na de opening van de Molensteiger in Heusden Vesting, hebben het Heusdens Buro voor Toerisme (HBT) en Rondvaart Wiljo hun eerder gesloten intentieovereenkomst omgezet in een samenwerkingsovereenkomst. Het HBT en Wiljo gaan samenwerken. 
Volgens ruwe schattingen hebben in krap een jaar tijd zo’n 7.000 toeristen in Heusden voet aan wal gezet via de Molensteiger. Het gaat om gasten van ongeveer 15 cruiseschepen, plus minus 20 vakantieboten en zo’n 80 rondvaartboten (de boten van Rondvaart Wiljo buiten beschouwing gelaten). Dat kan meer en beter, zijn Wilco van Delft van Rondvaart Wiljo en Leo van der Pluijm van het HBT van mening. Daarom hebben beide organisaties besloten de handen ineen te slaan, met als doel het bevorderen van de komst van zoveel mogelijk cruiseschepen en boten naar Heusden. Het HBT zal zich voornamelijk bezig houden met publiciteit, marketing en het  samenstellen en aanbieden van arrangementen voor deze specifieke bezoekersgroep. Wiljo onderhoudt de directe contacten met de rederijen, de exploitatie van de steiger en het bijhouden van een adequate planning. 
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Vlnr: Leo van der Pluijm (Heusdens Buro voor Toerisme), Wilco van Delft (Rondvaart Wiljo)
