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Zweedse gemeente Ulricehamn geïnteresseerd in Heusdense Manier van Werken 
 

De Heusdense Manier van Werken is niet alleen binnen Nederland een begrip, maar ook buiten de landsgrenzen. Vandaag is de Zweedse gemeente Ulricehamn op bezoek in onze gemeente. Zij ontwikkelen zich als een ‘lerende organisatie’ en oriënteren zich op nieuwe vormen van werken. Zij hebben twee gemeenten  in Nederland uitgekozen om hier hun licht over op te steken: Amersfoort en Heusden. 

 

Het topmanagement van de Zweedse gemeente Ulricehamn is overgekomen naar Heusden om meer te horen over de Heusdense Manier van Werken. Ulricehamn is een gemeente van 22.000 inwoners en 2.000 medewerkers. Op basis van een pilotproject -gericht op het meer integraal benaderen van de vraag van de burger- is de gemeente Ulricehamn tot nieuwe inzichten gekomen voor het anders organiseren van het werk. Uiteindelijk leidde deze nieuwe inzichten tot een reorganisatie die in januari 2011 is doorgevoerd. Uitgangspunten daarbij zijn ‘procesoriëntatie’, ‘lerende organisatie’ en ‘de klant centraal’. Het Zweedse management staat nu voor de uitdaging om alle neuzen in de organisatie dezelfde kant uit te krijgen en te komen tot een nieuwe, gemeenschappelijke cultuur. 

Omdat veel van de Zweedse doelen overeenkomen met de doelen van onze organisatie is Heusden voor hen een interessante partij om daarmee kennis en ervaring te delen. De gemeente Heusden werkt al 10 jaar aan de doorontwikkeling van het bedrijfsconcept dat schuil gaat achter de naam ‘de Heusdense Manier van Werken’ met als voornaamste doel de burger centraal te stellen door op innovatieve wijze, integraal en flexibel te werken. Onze gemeente zette in 2010 een belangrijke stap in het realiseren van het doel 100% digitaal. Voor de wijze waarop Heusden het daarvoor geïntroduceerde nieuwe computerprogramma toepast werd de gemeente eerder dit jaar onderscheiden als winnaar van de gouden prijs voor ‘de Applicatie van het jaar 2010’.

 

“Onze gemeente heeft innovatie hoog in het vaandel staan en wil daarom graag leren van andere organisaties. Met regelmaat zijn Nederlandse overheidsorganisaties onze gast, waarbij wij proberen  elkaar te inspireren. Kennisdelen is immers van groot belang. Dat er nu ook belangstelling van buiten onze landsgrenzen is, vereerd ons zeer”, aldus gemeentesecretaris Hans van der Ven.
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