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Heusden sluit boekjaar 2010 positief af

 

De gemeente Heusden heeft de jaarrekening 2010 afgesloten met een positief saldo van € 7,6 miljoen. Ook na aftrek van incidentele posten, blijft het resultaat positief: € 0,3 miljoen. In de begroting na wijzigingen over 2010 werd nog uitgegaan van een tekort van € 1,2 miljoen. 

 

Wethouder Financiën Margo Mulder toont zich tevreden over het resultaat. “Het is goed te zien dat we ondanks te economisch slechte tijden, toch een positief resultaat hebben bereikt. En dat we – zeker niet onbelangrijk – klaar zijn voor de realiteit van morgen en ons nog beter gewapend hebben tegen eventuele toekomstige tegenvallers.” 

 

Winstnemingen

De hoogte van het resultaat van de jaarrekening wordt voor een belangrijk deel veroorzaakt door tussentijdse winstnemingen bij de grondexploitaties. Deze winstnemingen zijn gebaseerd op de gewijzigde winstnemingsregels die in juni 2010 door de gemeenteraad zijn vastgesteld. Door winstnemingen in de grondexploitatie is de reservepositie van de gemeente verder verbeterd, waardoor ze voor meerdere jaren weer op het minimumniveau zit.

 

Daar tegenover staat dat een aantal voorzieningen voor verwachte tekorten op grondexploitaties in 2010 met € 1,2 miljoen negatief bijgesteld moesten worden. Die voorzieningen vormen een soort spaarpot waarmee de gemeente eventuele toekomstige risico’s afdekt. Het college wil een solide financiële huishouding voeren. Met de genoemde bijstellingen speelt de gemeente actief in op met name het stagneren van gronduitgifte op de bedrijventerreinen.

 

WMO
De jaarrekening laat tevens zien dat er in 2010 in totaal € 250.000 minder is uitgegeven aan de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) dan vooraf geraamd. Daarmee heeft het college invulling gegeven aan haar belofte aan de gemeenteraad om de budgetten op actievere wijze te bewaken en zo te proberen voordelen te realiseren op de tussentijds gedane budgetbijstellingen.
