Montessori basisschool De Wiek in Drunen viert 25-jarig bestaan 

 

In augustus 2011 bestaat Montessorischool De Wiek 25 jaar. Dit wordt gevierd van 6 t/m 9 juni 2011. Het thema van deze feestweek is “circus”. Alle activiteiten en lessen zijn op dit thema afgestemd. Als afsluiting van de week geven de leerlingen zelf een voorstelling in een echte circustent. 

 

De feestweek

De feestweek start op maandag 6 juni. Om 8.30 uur onthult De Wiek het feestlogo van “Circus KierewieK”. Hierna laten alle leerlingen een heliumballon opstijgen.

Er is speciaal voor dit jubileum een circuslied geschreven door André van Weele. (Muziek-idee Drunen) Dit lied wordt deze dag ingestudeerd. 

 

Dinsdag 7 juni vindt om 12.00 uur een gezamenlijk picknick plaats op het schoolterrein. 

 

Woensdag 8 juni is het circusstraatspeeldag. 

 

De circustent wordt donderdag 9 juni om 07.00 uur opgebouwd. Om 08.30 uur arriveren de docenten van Circus Allez-hop! uit Tilburg. Zij zijn de hele dag aanwezig om alle leerlingen circustechnieken te leren voor de avondvoorstelling. Het hoogtepunt van deze week vindt om 17.00 uur plaats. Dan geven de leerlingen de circusvoorstelling. 

 

De Wiek

De Wiek is een kleinschalige school met een leerlingenbestand van 104 kinderen in de leeftijd van 4 t/m 12 jaar. De school is gelegen aan de Beukstraat in Drunen. Het is een van de 2 montessorischolen in de regio waardoor de school een streekfunctie heeft. Naast kinderen uit Drunen komen er ook leerlingen uit Waalwijk, Sprang-Capelle, Wijk en Aalburg en Vlijmen naar deze school.

 

Het ontstaan in het kort

In 1984 waren de ouders van de Wilhelminaschool in Drunen het niet eens met de op handen zijnde fusie met de Iris. Zij besloten een eigen school op te richten en riepen de Stichting tot Nut van het Algemeen in het leven. In augustus 1985 opende de school haar deuren in de Beukstraat. Het bestuur was in handen van de ouders. De Nutsschool kreeg de naam “De Wiek” en werd rond 1994 een Montessorischool. Tegenwoordig is het bestuur in handen van ATO (Algemeen Toegankelijk Onderwijs).

 

Meer informatie: 

De Wiek: www.dewiekdrunen.nl

Circus Allez-hop: www.teambuilding-circus.nl/schoolprojecten.html

