Drunen, 7 juni 2011

Woonveste onderzoekt woonwensen 

Woonveste voert een onderzoek uit naar de woonwensen en -behoeften van haar huurders en alle ingeschreven woningzoekenden in de gemeenten Heusden en Haaren. Het onderzoek zal antwoord geven op vragen als: Wat is uw huidige woonsituatie? Wat zijn uw woonwensen? Hebt u verhuisplannen? Zo ja, op welk termijn en wat voor type woning in welke prijsklasse zoekt u? Zou u een huurwoning willen kopen? Heeft u interesse in nieuwbouwprojecten? Hoe belangrijk vindt u de energieprestatie van een woning? Voor Woonveste is dit relevante informatie omdat ze het belangrijk vindt dat u met veel plezier woont in één van haar woningen of te zijner tijd komt wonen. 

Elk huurder, maar ook elke ingeschreven woningzoekende, krijgt binnenkort een uitnodigingsbrief in de bus om mee te doen aan het onderzoek. Om een zo goed mogelijk beeld te krijgen van de actuele situatie op de woningmarkt in de gemeenten Heusden en Haaren, is het van groot belang dat zoveel mogelijk mensen meedoen aan het onderzoek. Ook als u het prima naar uw zin heeft en voorlopig niet van plan bent te verhuizen. Door inzicht in uw woonwensen, kan Woonveste haar woningaanbod en diensten nog beter afstemmen op uw wensen.  

Meedoen aan het onderzoek kan in de eerste plaats via een internetenquête. Voor degenen die niet beschikken over internet, bestaat de mogelijkheid om een schriftelijke vragenlijst aan te vragen bij Woonveste. Het onderzoek wordt uitgevoerd door adviesbureau Companen uit Arnhem. Uiteraard vindt de verwerking anoniem plaats. Hebt u vragen over dit onderzoek of wilt u meer informatie dan kunt u contact opnemenmet de enquêteafdeling van Companen, telefoonnummer 026 351 25 32 of e-mailadres enquêteafdeling@companen.nl.

Over Woonveste

Woonveste, gevestigd aan de Afrikalaan 92 in Drunen, opereert in de regio Heusden, Haaren en ’s-Hertogenbosch. Bij deze wooncorporatie staat de klant voorop, in het bijzonder ouderen, mensen met een beperking en mensen met een laag inkomen.  

Voor algemene informatie over Woonveste kunt u de website www.woonveste.nl bezoeken. 
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