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Collectief particulier opdrachtgeverschap bij realisatie inbreidingslocatie Hoofdstraat

 

Gemeente steunt Bouwcollectief Herpt 

 

Het college van Heusden verleent zijn steun aan het Bouwcollectief Herpt dat in gezamenlijkheid elf starters- en seniorenwoningen aan de Hoofdstraat 15-17 in Herpt wil bouwen. Bouwcollectief Herpt is het eerste initiatief in de gemeente waarbij binnen collectief particulier opdrachtgeverschap woningen voor zowel starters als senioren worden gebouwd.

 

De geplande woningen worden gerealiseerd volgens een zogenoemd boerenerfconcept, bestaande uit vier hoofdgebouwen in de vorm van kort- en langgevelboerderijen. De gebouwen, waarin steeds meerdere woningen zijn ondergebracht, omsluiten een centraal gelegen boerenerf. Met deze stedenbouwkundige aanpak – vastgelegd in een door het college goedgekeurde bouwplanstudie – past het inbreidingsproject uitstekend in de bestaande bebouwing van Herpt in het algemeen en de Hoofdstraat in het bijzonder. (zie bijgevoegde tekening).

 

Subsidie

Met de steun van de gemeente kan de vereniging Bouwcollectief Herpt een beroep doen op een provinciale subsidie voor de kosten van externe begeleiding. Deze externe begeleiding is nodig om de deelnemers aan het collectief te ondersteunen bij de nodige werkzaamheden op weg naar daadwerkelijke realisatie van het bouwplan. Op dit moment zijn nog twee van de elf geplande woningen beschikbaar.

 

Een ander initiatief op het gebied van collectief particulier opdrachtgeverschap in de gemeente is Betaalbaar Wonen Heusden (BWH). Zij richt zich echter puur op woningen voor starters.
