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GGD: Volksgezondheid niet in gevaar bij bodemverontreiniging ’t Karrespoor

 
Volgens deskundigen van GGD Hart voor Brabant is er geen gevaar voor de volksgezondheid bij de mogelijke bodemverontreiniging op nieuwbouwproject ’t Karrespoor aan de Achterstraat in Vlijmen. De bodemverontreiniging was de afgelopen tijd onderwerp van een strafrechtelijk onderzoek, waarbij naar voren kwam dat de volksgezondheid mogelijk gevaar zou kunnen lopen. 

 

De GGD baseert haar conclusie op de momenteel beschikbare gegevens. Om een compleet beeld te krijgen van de verontreiniging is de gemeente Heusden inmiddels een onderzoek gestart. De resultaten daarvan worden binnen één à twee weken verwacht. Op dat moment zal bekeken worden welke vervolgstappen eventueel noodzakelijk zijn. 

 

Op de hoogte

’t Karrespoor telt in totaal negen koopwoningen en dertien wooneenheden van Stichting Kompas voor (licht) verstandelijk gehandicapten. Zowel Prisma als de betrokken makelaar is inmiddels door de gemeente geïnformeerd. Ook de omwonenden van het nieuwbouwproject zijn in een brief op de hoogte gesteld.
