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In Heusden in minder gevallen een kapvergunning nodig

 
Het college van Heusden stelt de gemeenteraad voor om het aantal gevallen waarin een kapvergunning nodig is te verminderen. Dit levert zowel de burger als de gemeente een tijdwinst op en maakt de procedure overzichtelijker. 
 
Het doorlopen van een kapvergunningprocedure kost een aanvrager veel tijd. Tussen aanvraag en afhandeling kunnen maximaal acht weken zitten. Ook voor de gemeente is er veel tijd en daarmee geld gemoeid met de afhandeling van de circa 175 vergunningaanvragen (2010). Reden voor de gemeente Heusden om te bekijken hoe hierin een tijdsbesparing gerealiseerd kan worden. Zeker omdat is gebleken dat het overgrote deel (95 procent) van de gevraagde vergunningen wordt verleend, bijvoorbeeld omdat sprake is van schade of overlast door de boom. 
 
Op basis van het collegebesluit is geen kapvergunning meer nodig voor het kappen van particuliere bomen die staan op een perceel dat kleiner is dan 400 m².  Daarnaast hebben burgers of bedrijven voor bomen op grotere percelen alleen nog een kapvergunning nodig, wanneer deze een stamomtrek van meer dan 120 cm hebben. 
 
Voor de bomen in de openbare ruimte wil het college dat de bomen buiten de groenstructuur vergunningvrij worden, tenzij het gaat om bomen met een speciale monumentale aanduiding. Dit betekent niet dat er veel openbaar groen zal verdwijnen, omdat de gemeente het uitgangspunt hanteert dat 90 procent van het verwijderde groen wordt gecompenseerd. Door het vergunningvrij maken wordt wel bereikt dat er meer vrijheid ontstaat bij het bepalen van welk type groen terugkomt. 
 
Het voorstel wordt op 20 september door de gemeenteraad behandeld. Het vereenvoudigde kapvergunningenstelsel gaat naar verwachting eind september 2011 in. Voor het aanvragen van een kapvergunning zijn overigens geen leges verschuldigd.  
