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College van Heusden stemt in met voorlopig ontwerp

 

Bosscheweg wordt veiliger en stiller

 

De herinrichting van de Bosscheweg in Drunen is weer een stap dichterbij gekomen. Afgelopen dinsdag 9 augustus stemde het college van Heusden in met het voorlopig ontwerp van de inrichting van deze weg tussen Drunen en Nieuwkuijk.

 

Belangrijkste wijziging ten opzichte van de huidige inrichting van de Bosscheweg is dat de straat voor het deel dat binnen de bebouwde kom ligt, wordt ingericht als 30 km-zone. Het deel van de Bosscheweg buiten de bebouwde wordt ingericht, zodat de weg na de herinrichting ook uitnodigt om 60 km per uur te rijden. Op dit moment gelden snelheden van 50 resp. 60 km per uur.

 

Fietsnetwerk

De herinrichting van de Bosscheweg is ingegeven door een combinatie van factoren. Het gaat daarbij met name om de verkeersveiligheid en de geluidshinder. De weg valt binnen het saneringsprogramma Geluid dat het college begin dit jaar heeft vastgesteld. Ook het feit dat de weg deel uitmaakt van het regionale fietsnetwerk, speelt een rol. Directe aanleiding voor de herinrichting is dat de weg sinds de komst van de zuidelijke parallelweg langs de A59 (Spoorlaan) haar functie als verbindingsweg tussen Drunen en Nieuwkuijk heeft verloren. De verkeersintensiteit zal hierdoor aanzienlijk afnemen.

 

Met het oog hierop wordt de nieuwe weg uitgevoerd in asfalt met in rood uitgevoerde fietspaden. In het deel buiten de bebouwde kom worden de fietspaden verhoogd neergelegd. De kruisingen worden voorzien van plateaus. Een aantal van deze inrichtingselementen ligt vast in de subsidieprogramma’s waarop de gemeente aanspraak maakt. Ook een eerder uitgevoerde knelpuntenanalyse – met input van de aanwonenden – is in het ontwerp meegenomen.

 

Presentatie

Het voorlopig ontwerp wordt op donderdag 15 september a.s. gepresenteerd aan de omwonenden van de Bosscheweg. Deze informatiebijeenkomst vindt plaats in partycentrum Remise in Drunen. De omwonenden worden hiervoor persoonlijk uitgenodigd.
