Drunen, 12 september 20011

Woonveste scoort goed op onderzoek naar kwaliteit van dienstverlening 
Woonveste heeft opnieuw het Huurlabel van het Kwaliteitscentrum Woningcorporaties Huursector (KWH) gehaald. Dit keurmerk staat voor het leveren van een goede dienstverlening door de wooncorporatie. De verwachtingen van de klant, om prettig te kunnen huren, vormen hierbij het uitgangspunt. Woonveste is blij met de verlenging van het KWH Huurlabel. De Drunense wooncorporatie heeft dit resultaat bereikt door continu te werken aan de kwaliteit van haar dienstverlening.  
De KWH meting bestaat uit verschillende onderdelen. Zo is het informatiemateriaal van Woonveste gecontroleerd op aanwezigheid en inhoud. Klopt de informatie met de eisen van KWH en is alle informatie toegankelijk voor de huurder? Ook is Woonveste meerdere malen bezocht of gebeld door een ‘mysteryshopper’ die zich voordoet als klant. De ‘mysteryshopper’ controleert dan hoe de medewerkers van Woonveste hun werk doen, hoe snel zij de klant helpen aan de telefoon en of zij de juiste antwoorden geven op vragen. Het grootste deel van het onderzoek bestaat echter uit een vragenlijst onder huurders. Elk jaar ontvangt een deel van de huurders van Woonveste een enquête van KWH met vragen over hun tevredenheid op diverse onderdelen. Pas als de corporatie het cijfer 7 haalt op alle meetonderdelen, dan ontvangt of behoudt zij het KWH-Huurlabel. Woonveste heeft in 2011 ruimschoots voldaan aan de eisen van het KWH Huurlabel. Op basis van dit resultaat is het KWH Huurlabel van Woonveste verlengd. Woonveste is blij met dit resultaat. Zij heeft onder meer verbeteringen bereikt op de onderdelen klachtenafhandeling en huurbetaling. Op de overige onderdelen vertoont Woonveste een stabiel resultaat. Woonveste blijft onverminderd werken aan de kwaliteit van haar dienstverlening zodat huurders ook in de toekomst tevreden blijven. 

Woonveste, gevestigd aan de Afrikalaan 92 in Drunen, opereert in de regio Heusden, Haaren en ‘s-Hertogenbosch. Bij deze wooncorporatie staat de klant voorop, in het bijzonder ouderen, mensen met een beperking en mensen met een laag inkomen.  
