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Commissaris van de koningin Van de Donk brengt werkbezoek aan gemeente Heusden

Werkbezoek in het teken van samenwerking

Commissaris van de koningin W. van de Donk heeft afgelopen woensdag 28 september een werkbezoek gebracht aan de gemeente Heusden. Daarbij liep het thema ‘samenwerking’ als een rode draad door het programma heen. 

Onder begeleiding van het college en de voorzitters van de gemeenteraadsfracties nam de commissaris onder meer een kijkje bij de multifunctionele accommodatie Caleidoscoop in Vlijmen Vliedberg. Ook liet hij zich op de landerijen van het toekomstige Geerpark informeren over de duurzame woonwijk die daar de komende jaren verrijst. En wandelde hij met het hele gezelschap door Oudheusden, de kern die momenteel met behulp van een unieke, op sociale ontwikkeling gerichte aanpak wordt gerevitaliseerd. 

Oudheusden
Van de Donk liet na afloop weten onder de indruk te zijn van de manier waarop de gemeente Heusden aan de weg timmert. “De manier waarop de gemeente de problematiek in Oudheusden aanpakt, spreekt me erg aan. Goed doordacht en met een stevig fundament, gebaseerd op de behoeften van de bewoners van het dorp.” 

Ook de wijze waarop de gemeente samen met woonstichting Woonveste, de provincie en waterschap Aa en Maas werkt aan de ontwikkeling van Geerpark, wekte indruk. “Met die aanpak is Geerpark een voorbeeld voor heel Nederland”, aldus Van de Donk, die benadrukte het belang van samenwerking daarbij zeker te onderschrijven.

Tevredenheid
Net als Van de Donk kijkt burgemeester Henk Willems met tevredenheid op het werkbezoek terug. “We hebben de commissaris een zeer gevarieerd programma kunnen bieden, waarbij we goed in beeld hebben gebracht hoe we samen met allerlei partijen werken aan de ontwikkeling van onze gemeente. Het is daarbij goed te constateren, dat de commissaris van de koningin het belang van die samenwerking van harte onderschrijft en daar als provincie een constructieve bijdrage aan wil leveren.”

Het bezoek werd afgesloten in het Bezoekerscentrum in de vesting Heusden, waar de commissaris werd toegezongen door het Heusdens Mannenkoor. Van de Donk is beschermheer van dit bijna 150 jaar oude koor.
