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Strikte handhaving indieningtermijn subsidieaanvragen
 
Heusdense verenigingen en instellingen die subsidie willen van de gemeente Heusden, dienen de aanvraag voortaan daadwerkelijk vóór 1 juli ingediend te hebben. Het college van Heusden heeft besloten de indieningtermijn voor subsidieaanvragen voortaan strikt te handhaven. 
 
Tot op heden ging het college soepel om met laat ingediende aanvragen en werden deze alsnog in behandeling genomen. Vanaf volgend jaar is 1 juli echter de uiterste datum. Aanvragen die later bij de gemeente op de mat vallen, worden niet meer in behandeling genomen. Voor het subsidiejaar 2012 heeft het college nog een uitzondering gemaakt, door de aanvraagtermijn eenmalig te verlengen tot 1 oktober jl.  
 
Rechtmatigheid
Het college wordt tot deze maatregel min of meer gedwongen door de zogenoemde rechtmatigheidtoets van de accountant. Deze stelt dat een subsidie wettelijk gezien onrechtmatig is, als de aanvraag ervan te laat ontvangen is. Bovendien vindt het college dat organisaties die structureel subsidie ontvangen inmiddels wel kunnen weten dat de indieningtermijn voor jaarlijkse subsidies op 1 juli eindigt. Daarnaast worden organisaties telkens in ruime mate geïnformeerd over de regels voor het aanvragen van subsidies.
 
De organisatie die niet tijdig een subsidieaanvraag 2012 hebben ingediend worden hierover door het college per brief geïnformeerd.
