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Privatiseringsplan voor Het Gouverneurshuis in Heusden

 

Het college van Heusden heeft op dinsdag 8 november een besluit genomen over een privatiseringsconstructie van Het Gouverneurshuis aan de Putterstraat 14 in Heusden. Hiermee wordt de gewenste doorontwikkeling van de museumfunctie van Het Gouverneurshuis ondersteund.

 

Het college heeft besloten het pand Het Gouverneurshuis door middel van een langjarige erfpachtconstructie in gebruik te geven aan Stichting Het Gouverneurshuis. Strikt formeel blijft de gemeente eigenaar. In de praktijk verleent de gemeente aan Stichting Het Gouverneurshuis zo goed als alle rechten (en plichten) die horen bij een volledig eigendomsrecht van het pand.

 

Museumfunctie

Het doel van deze privatisering is het zo optimaal mogelijk faciliteren van het behoud en de doorontwikkeling van de museumfunctie van Het Gouverneurshuis. De gemeente verwacht dat de stichting dit op een dusdanige wijze gaat doen, dat sprake zal zijn van een positief effect op de aantrekkingskracht van de vesting Heusden. Zowel voor de inwoners als voor bezoekers. 

 

De stichting heeft mooie plannen om de museumfunctie te versterken. Zo wil ze bijvoorbeeld de collectie van kunstvoorwerpen uitbreiden en zijn er plannen voor een theetuin en een souvenirwinkeltje bij het Gouverneurshuis. De huidige functie van het Gouverneurshuis als trouwlocatie zet de stichting in eigen beheer voort. Op dit moment kent het pand enig achterstallig onderhoud. Plannen voor de noodzakelijke bouwkundige renovatie worden snel opgepakt en uitgevoerd.
