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Dikke voldoende voor zwembad Die Heygrave

 

Mensen die regelmatig zwemmen in Die Heygrave in Vlijmen, zijn zeer tevreden over het zwembad. Dat blijkt uit het onderzoek naar de klanttevredenheid, dat de afgelopen maanden in het zwembad is gehouden. Deelnemers aan de vele activiteiten in het zwembad waarderen hun tevredenheid met een 7,8.
 

Ouders met kinderen op zwemles is in een apart onderzoek naar hun tevredenheid gevraagd. In dit onderzoek scoort Die Heygrave een 7,5. Dat is iets beter dan in 2007, toen een rapportcijfer van 7,4 werd behaald.

 

Inhoud

Uit de onderzoeken blijkt dat de bezoekers vooral tevreden zijn over de inhoud van de lessen. Het gaat daarbij onder meer om Bewegen voor ouderen, Aquafit, Bewust bewegen, Aqualatin, Zwangerschapzwemmen en baby- en peuterzwemmen. Ook zijn ze deelnemers aan het onderzoek tevreden over de aanwezige faciliteiten, al geven ze daarbij ook enkele verbeterpunten aan. Zo vinden sommigen dat er meer zitplaatsen in de wachtruimte moeten komen en is men van mening dat de communicatie nog beter kan.  

 

De meeste van de aangedragen verbeterpunten zijn inmiddels door het management en de medewerkers van het zwembad al omgezet in concrete acties. 
