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Afrit 43 Nieuwkuijk (A59) vanuit ‘s-Hertogenbosch dicht van 20 november tot 17 december

 
In verband met de bouw van geluidsschermen langs de A59 gaat afrit 43 Nieuwkuijk voor verkeer vanuit ’s-Hertogenbosch gedurende vier weken dicht voor het verkeer. De afsluiting is van zondagavond 20 november 20.00 uur tot zaterdagochtend 17 december 9.30 uur. Automobilisten moeten rekening houden met een langere reistijd en een omleidingroute.
 
Afrit 43 Nieuwkuijk vanuit ‘s-Hertogenbosch is dicht van:
· Zondag 20 november 20.00 uur tot zaterdag 17 december 9.30 uur. 
 
Omleiding 
Verkeer op de A59 vanuit ‘s-Hertogenbosch dat bij Nieuwkuijk de snelweg wil verlaten, moet doorrijden naar afrit 42 Heusden. Daar kan het verkeer keren en via de A59 richting ’s-Hertogenbosch terugrijden naar afrit 43 Nieuwkuijk. De omleidingroute wordt ter plaatse aangegeven met gele borden met de letter A. 
 
Werkzaamheden 
De afrit wordt afgesloten in verband met het plaatsen van de geluidsschermen en is noodzakelijk om veilig en efficiënt te kunnen werken. 
 
Meer informatie?
Heeft u vragen over de werkzaamheden? Kijk op www.rijkswaterstaat.nl of www.vananaarbeter.nl of bel met de gratis informatielijn 0800-8002. 
 

