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Drunen, 22 november 2011

Castellum viert feest!

In Oudheusden realiseert Woonveste samen met de gemeente Heusden het prachtige nieuwbouwproject Castellum. Onlangs zijn 27 nieuwe woningen opgeleverd. Ook is gestart met de bouw van het nieuwe appartementencomplex. Deze mijlpalen worden op zaterdag 26 november 2011 op ludieke wijze gevierd.

De eerste nieuwe bewoners hebben enkele weken geleden de sleutel gekregen van hun fonkelnieuwe woning. Zij zijn druk aan het verhuizen. De bewoners hebben samen met Woonveste een leuke eerste kennismaking georganiseerd op zaterdag 26 november. Samen met omwonenden en andere genodigden krijgen de nieuwe bewoners dan hoog bezoek. Van wie? Dat blijft nog even een verrassing. 

Hart! voor Oudheusden

De wijk Castellum is een belangrijk project binnen het programma Hart! voor Oudheusden. Met dit programma investeert de gemeente Heusden samen met inwoners, Woonveste en andere partners groots in de toekomst van Oudheusden. Met als doel om inwoners prettig en veilig te laten wonen, werken en leven in hun wijk. 

Metamorfose

Voor de metamorfose van het Castellum moesten eerst complete huizenblokken worden gesloopt. Ook werden straten opgebroken. Veel wijkbewoners kregen hierdoor de nodige overlast voor hun kiezen. Zij gingen echter niet bij de pakken neerzitten. De wijk toonde juist een sterk staaltje van betrokkenheid bij de plannen en de werkzaamheden. Samen bouwen aan een nieuwe woonwijk geeft een zeker gevoel van saamhorigheid. 

Zon zorgt voor verlichting

Bijzonder aan het Castellum is ook dat het duurzaam wordt ingericht door gebruik te maken van zonne-energie. Deze zonnepanelen leveren stroom voor het laten branden van de openbare verlichting met LED-lampen. 

Meer informatie over het Castellum vindt u op de websites: www.woonveste.nl en www.hartvooroudheusden.nl. 
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