Het Heusdens Mannenkoor zoekt nieuwe leden voor alle stemgroepen.

Het Heusdens Mannenkoor bestaat dit jaar 50 jaar. Op 13 april 1961 werd ons koor opgericht. Het aantal leden groeide gestaag. Op dit moment bestaat het koor uit 55 actieve leden. Nieuwe leden zijn nog steeds hartelijk welkom. Het bestuur maar ook alle koorleden is er alles aan gelegen om ons koor waar mogelijk te verjongen. Niet dat we senioren uitsluiten. Integendeel zelfs! 

Het repertoire bestaat uit eigentijdse, geestelijke en licht-klassieke liederen. Daarmee beschikken we over een repertoire voor zangers van alle leeftijden. Het koor staat onder leiding van onze dirigent Hans van der Sterren, repeteert elke maandag van 20.00 – 22.00 uur in de Open Hof, Breestraat 10, 5256 ED Heusden en beschikt over een vaste pianiste, Mariska Swinkels.  

We zullen ons het komend jaar nog meer in de regio’s Land van Heusden en Altena en de Langstraat profileren door middel van het verzorgen van promotieconcerten en het verzorgen van concerten met bevriende verenigingen. De maand december wordt een drukke maand voor het Heusdens Mannenkoor. Wij verzorgen een kerstconcert op:

16 december in Everdingen.

19 december in Zorgcentrum St. Antonius te Heusden.

22 december in Zorgcentrum de Zandley te Drunen.

En op 24 december verleent het Heusdens Mannenkoor met veel genoegen haar medewerking aan de Kerstzangdienst in de Grote of Catharijne kerk te Heusden. Zeker een goed moment om eens kennis te maken met ons koor!

Voor het nieuwe jaar staan al een aantal concerten gepland.

Leest u vooral onze website www.heusdensmannenkoor.nl. Heeft u interesse, schroom niet. Wilt u vooraf nog wat meer informatie of vindt u het moeilijk om zo maar op onze repetitie binnen te lopen, neem dat contact op met de heer Ruud Rooijmans (telefoon 0416-373428). De sfeer binnen het koor is prima. Het is een hechte vriendenclub. Kom gezellig langs. U zult zich spoedig bij ons thuis voelen! 

Wij wensen u fijne kerstdagen en een voorspoedig 2012. Onze eerste repetitieavond in het nieuwe jaar is maandag 9 januari 2012. Nieuwe leden hartelijk welkom!!

Bestuur en leden Heusdens Mannenkoor.
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