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Privatisering van horeca in Die Heygrave 

 

De gemeente Heusden gaat de exploitatie van de horecaruimte in sporthal Die Heygrave in Vlijmen uitbesteden aan een externe partij. Het college van Heusden is van mening dat horeca-exploitatie geen gemeentelijke kerntaak is en dat ondernemers beter in staat zijn een horecagelegenheid te exploiteren.

 

Vanaf 1 januari a.s. wordt de horecaruimte verhuurd aan Leo Peijnenburg uit Elshout. Hij gaat de ruimte op doordeweekse dagen vanaf 19.00 uur en in de gehele weekenden exploiteren. Leo Peijnenburg uit Elshout is bekend van ‘De Smulkar’. Momenteel wordt de horecaruimte in sportcentrum Die Heygrave gebruikt door het gemeentelijke sportbedrijf wordt ze verhuurd aan het Koning Willem I college en MIKZ buitenschoolse opvang. 

 

Verwachtingen en opbrengsten 

De gemeente verwacht dat de uitbesteding meer sfeer en activiteiten gaat brengen wat leidt tot meer bezoekers en gebruikers van de sportaccommodatie. De privatisering brengt geen personele gevolgen met zich mee, omdat de huidige bezetting uit oproepkrachten bestaat. 

 

De overeenkomst met Peijnenburg heeft een looptijd van 19 maanden. De gemeente heeft bewust een contract van beperkte duur afgesloten. Het geeft haar de mogelijkheid ervaringen op te doen en de meerwaarde van samenwerking te inventariseren.
