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Nieuwe tentoonstelling in Bezoekerscentrum Heusden
 
Burgemeesters in de gemeente Heusden
In de hoofdrol: Henk Willems
 

Op de valreep van 2011 opent een nieuwe tentoonstelling in het Bezoekerscentrum Heusden. Het vertrek van de heer Henk Willems als burgemeester van de gemeente Heusden was aanleiding tot het inrichten van een tentoonstelling over burgemeesters in de gemeente Heusden. 
 
In de expositie worden portretten, foto’s, gebruiksvoorwerpen en filmmateriaal getoond van burgemeesters die in het verleden de scepter zwaaiden in de voormalige gemeenten die vanaf 1997 samen verder zijn gegaan als één gemeente Heusden. Wilt u weten welke gemeenten dat waren? Kijk dan op de website van het Streekarchief Land van Heusden en Altena,  www.salha.nl/gebied 
 
Henk Willems is de eerste burgemeester van de nieuwe gemeente Heusden tot 1 januari 2012. Zodra bekend is wie zijn opvolg(st)er wordt, zal in de tentoonstelling hier volop aandacht aan worden gegeven. 
 
De expositie is vanaf 27 december 2011 tot 31 maart 2012 te bekijken in het Bezoekerscentrum aan de Pelsestraat 17 in Heusden. Kijk voor actuele openingstijden op www.hbtheusden.nl.
 
De toegang is gratis.
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