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Kunstwerk plein Drunen verhuist naar Giersbergen

 

Het veelbesproken kunstwerk van Loek Grootjans verdwijnt van het Raadhuisplein in Drunen. Dat heeft het college van Heusden op advies van de Kunstadviescommissie besloten. De zogenoemde Satellieten verhuizen naar Giersbergen. De glasplaten van het Paviljoen krijgen een plek bij het nog te renoveren Cultureel Centrum De Voorste Venne in Drunen.

 

Het college is tot het besluit gekomen na goed overleg met de kunstenaar. Samen met Grootjans hebben het college en de kunstadviescommissie moeten constateren dat het kunstwerk nooit naar behoren heeft gefunctioneerd en daarmee niet voldoet aan de verwachtingen. Het kunstwerk is in 2005 op het Raadhuisplein geplaatst als onderdeel van de herinrichting van het plein.

 

Zijn en verblijven

Het kunstwerk bestaat uit zeven satellieten en een glazen paviljoen. De satellieten – met daarop de woorden Alles, Nergens, Ben, Niets, Overal, Ik, Stof en Anders – geven betekenis aan het zijn en het verblijven. Deze worden op het parkeerterrein bij de toegang tot de duinen bij Giersbergen zodanig hergegroepeerd dat de toeschouwer de onderlinge samenhang ziet.

 

Het glazen paviljoen stond in het kunstwerk symbool voor de duinen. Met behulp van een speciale techniek kon in het paviljoen een zandverstuiving worden opgewekt. Die techniek heeft echter nooit gefunctioneerd. Mede hierdoor heeft het kunstwerk na de onthulling nooit op veel bijval van de Drunense bevolking mogen rekenen.

 

Verhuizing

De verhuizing naar Giersbergen krijgt in 2012 haar beslag. Op dit moment telt het kunstwerk nog twee van de zeven satellieten. De andere vijf werden eerder al verwijderd ten behoeve van een evenement op het plein.
