Wereldtop biljarten bij De Westhoek in Drunen 


Zaterdag 7 januari 2012 bekerwedstrijd tegen wereldkampioen
Driebanden divisieteam De Westhoek / Van der Lee Schilderwerken is doorgedrongen tot de vierde ronde van de Nationale Bekercompetitie. Door behaalde successen in de afgelopen maanden neemt dit team het zaterdag 7 januari 2012 op tegen Eredivisieteam Frans Bevers. Een geweldige uitdaging voor de Drunense formatie welke zelf in de derde divisie van de Nederlandse competitie uitkomt. 
Het team van Frans Bevers treedt op volle sterkte aan bij Biljartcentrum De Westhoek. Kopman van het team is veelvoudig Wereldkampioen Frédéric Caudron. Deze wordt door ingewijden de beste allround biljarter aller tijden genoemd.
Zijn landgenoot, de Belgische Eddy Leppens, zal als tweede man acte de préséance geven. Leppens was vorig jaar medefinalist tijdens het WK driebanden.
Ex wereld-  en meervoudig Europees kampioen bandstoten Jean-Paul de Bruijn en Glenn Hofman (twee keer Europees kampioen driebanden bij de jeugd) maken dit superteam compleet.  
Het team van De Westhoek/Van der Lee Schilderwerken wordt vertegenwoordigd door Daniël van der Geld, Gerbert van der Lee, Gerard Bunschoten en Rien de Vaan. De wedstrijden beginnen om 19.30 uur en de toegang is geheel gratis.
