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Gemeentebalie Vlijmen grondig verbouwd

 

De publieksruimte van het gemeentehuis in Vlijmen wordt binnenkort grondig verbouwd. De huidige publieksruimte in Vlijmen is verouderd en voldoet niet meer aan de eisen van deze tijd. Zo is de ruimte onvoldoende representatief en ervaart de bezoeker te weinig privacy.

 

Dat laatste blijkt ook uit het klanttevredenheidsonderzoek dat vorig jaar onder bezoekers van de gemeentebalie werd gehouden. Daarin scoorde de algemene tevredenheid een 7,8, maar werd de privacy opvallend lager gewaardeerd. Ook gaven de ondervraagden aan dat ze zich in de huidige publieksruimte te weinig uitgenodigd voelen.

 

Efficiënter

De gemeente is er dan ook van overtuigd dat de nieuwe publieksruimte een flinke stap voorwaarts betekent. Zowel voor de bezoeker als voor de gemeente zelf. Ze krijgt de uitstraling die past bij een moderne gemeente als Heusden. Maar belangrijker nog: de serviceverlening zal er aanzienlijk door verbeteren. Een andere indeling van de ruimte maakt dat de dienstverlening efficiënter zal verlopen en wachttijden korter worden. 

 

Vanwege de werkzaamheden is de balie in Vlijmen op donderdag 19 en vrijdag 20 januari gesloten. De balie in het gemeentehuis in Drunen is die dagen wel gewoon open (van 9.00 tot 13.00 uur). Na de tijdelijke sluiting wordt de dienstverlening aan de balie elders in het gemeentehuis in Vlijmen voortgezet. De ingang blijft gehandhaafd aan de voorzijde aan de Julianastraat. De telefonische bereikbaarheid van het gemeentehuis blijft ongewijzigd. De verbouwing is op 14 februari afgerond.
