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Jan Hamming voorgedragen als nieuwe burgemeester Heusden

 

De gemeenteraad heeft Jan Hamming unaniem voorgedragen als kandidaat voor het burgemeesterschap van Heusden. Dat gebeurde tijdens een extra raadsvergadering op dinsdagavond 31 januari 2012. 

 

De raad is enthousiast over de voorgedragen kandidaat. Ze is van mening dat Heusden – een gemeente met zo’n 43.000 inwoners – met Jan Hamming de kandidaat gevonden heeft die met zijn netwerk de belangrijke opgaven van de gemeente succesvol en daadkrachtig kan begeleiden. Door zijn  inlevingsvermogen en communicatieve vaardigheden kan Hamming snel de burgervader worden voor alle inwoners van Heusden. 

 

Jan Hamming (45) is sinds 1999 wethouder in de gemeente Tilburg. Hij was van 2007 tot 2009 vicevoorzitter van het landelijk bestuur van de Partij van de Arbeid. 

 

Installatie

De voordracht van de gemeente wordt verzonden naar de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. Naar verwachting vindt de installatie begin maart plaats. De vacature voor burgemeester is ontstaan door het vertrek van dhr. H. Willems, die op 1 januari jl.  met pensioen is gegaan.
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