DAK-Drunen: Waarde Cheque Cursus Beweegkuur 

voor het het succes van een aanvraag die Theo en Ria van Houten hebben ingediend voor het verkrijgen van subsidie voor materialen om de beweegkuur op te kunnen starten. De cursus “Beweegkuur”start uiterlijk in de maand februari vanuit het DAK clubgebouw.

De BeweegKuur is een gecombineerde leefstijlinterventie die als doel heeft dat mensen met (een verhoogd risico op) diabetes type 2 of obesitas een gezondere en actievere leefstijl aannemen. De doelgroep wordt vanuit de eerste lijn begeleid door een multidisciplinair team dat onder andere bestaat uit een huisarts, leefstijladviseur, fysiotherapeut en diëtist. NISB werkt momenteel aan landelijke implementatie met als doel om de BeweegKuur in 2012 op te nemen in het basispakket van de zorgverzekering.

Thebe extra uit Oosterhout heeft het initiatief van beide beweegkuur instructeurs, aangesloten bij de atletiek en wandelvereniging DAK, uit maatschappelijk overwegingen beloond door een cheque ter waarde van €1700,00 aan de voorzitter a.i. te overhandigen op 26 januari 2012 in Oosterhout. Alle beloonde aanvragers werden tevens met een bloemetje nog extra in het zonnetje gezet.
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