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Gemeente presenteert nieuw gezicht

Tijdens de raadsvergadering op 14 februari 2012 heeft de gemeente Heusden haar nieuwe gezicht gepresenteerd. Met een filmpje over het nieuwe gezicht onthulde loco-burgemeester Mark Buijs het nieuwe logo met bijbehorende slogan: Dromen. Doen. Heusden.

De gemeente Heusden wil met de nieuwe positionering vooral het initiatief weer terug leggen bij de burgers en die initiatieven ook stimuleren en ondersteunen. “De overheid heeft de afgelopen decennia steeds meer taken naar zich toegetrokken en steeds meer regels bedacht.  Dat heeft het initiatief van burgers en ondernemers lamgeslagen”, lichtte Buijs toe. “We zijn steeds meer tegenover elkaar komen te staan in plaats van naast elkaar. Terwijl ik er van overtuigd ben dat we alleen gezamenlijk een aantrekkelijke samenleving kunnen creëren.”

Open blik

Met de slogan ‘Dromen. Doen. Heusden’ doet de gemeente een appél op haar inwoners om met initiatieven te komen en daarvoor zelf nadrukkelijk ook de handen uit de mouwen te steken. “We zoeken doeners met een droom”, aldus de loco-burgemeester, die daarbij aangaf die dromen en initiatieven maximaal te zullen faciliteren. “We zullen met een open blik naar initiatieven kijken en waar nodig  de maximale mogelijkheden binnen wet- en regelgeving en regels op te zoeken. Ook al moeten we nee verkopen, dan moet onze klant het gevoel hebben dat we alle gedaan hebben om hem van dienst e zijn.”

Dromenactie

Om dit streven te onderstrepen heeft de gemeente voor haar inwoners een dromenactie opgezet. In een folder, die op woensdag 15 februari met weekblad de Scherper huis-aan-huis wordt verspreid, staat een uitgebreide toelichting.

