Winnaar prijsvraag Expositie Echt verbonden.

HEUSDEN - Op donderdag 16 februari 2012 heeft mevr. Erna Blijenberg uit Wijk en Aalburg een bijzondere prijs “tot zich genomen”. Bij Restaurant VaNDijk genoot zij in gezelschap van goede vriendinnen van een volledig verzorgd diner, aangeboden door Marianne en Marcel van Dijk. In de expositieruimte in het Bezoekerscentrum in Heusden waren, tijdens de tentoonstelling “Echt verbonden” ter gelegenheid van 200 jaar Burgerlijke Stand, vier luikjes ingericht met attributen die samen een huwelijkstraditie uitbeeldden. Het bleek nog niet zo gemakkelijk om de juiste oplossing te vinden, maar toch waren er zevenentwintig personen die de Engelse spreuk hadden geraden.
De oude bakelieten telefoon en het mobieltje stonden voor “Something  old, something new,” en het kopje suiker en de blauwe drinkbeker voor “something  borrowed, something blue.” Een uit Amerika overgewaaide  traditie, waarbij de bruid iets ouds (bijvoorbeeld een kousenband van haar grootmoeder), iets nieuws (nieuwe lingerie), iets geleends (ring van zus) en iets blauws (een zakdoekje) draagt. Allemaal zaken die de bruid geluk moeten brengen in haar huwelijk.
Mevrouw Blijenberg was in September vorig jaar met gasten uit Bosnië op bezoek in de vesting. Tussen de kerkdiensten door liet zij hun iets van de prachtige vestingstad zien. Het was die dag Open Monumentendag, dus kon zij behalve het Bezoekerscentrum ook het Gouverneurshuis en het Rondeel bezoeken. Een geslaagde dag, die nog een leuk staartje kreeg  toen het Heusdens Buro voor Toerisme haar liet weten dat zij de prijsvraag gewonnen had.
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