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Rekenkamercommissie Heusden presenteert rapport 

 

Maatschappelijke ondersteuning gemeente Heusden functioneert goed

 

De dienstverlening die de gemeente Heusden in het kader van de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) biedt, functioneert goed. Die conclusie trekt de rekenkamercommissie in haar onderzoek naar de uitvoering van de Wmo in gemeente Heusden. 

 

Uit het onderzoek blijkt dat de ondersteuning van mensen in de gemeente Heusden over het algemeen conform beleid wordt uitgevoerd. Het gaat daarbij onder meer over ondersteuning aan mantelzorgers en vrijwilligers, ondersteuning bij opvoeding van de jeugd en voorlichting. 

 

Beheersen

Ook stelt de rekenkamercommissie vast dat het de gemeente is gelukt om dankzij diverse maatregelen, de kosten beter te beheersen en voorspellen. Dat is ook nodig omdat de verwachting is dat door de vergrijzing de uitgaven de komende jaren nog verder stijgen. Ook de AWBZ, die voor een deel onder verantwoordelijkheid van de gemeenten komt, speelt daarbij een rol. Bij de wet gaat het om de ondersteuning van zieken en ouderen in de thuissituatie.

 

Om de regie op de Wmo voor de toekomst nog verder te verbeteren, doet de rekenkamercommissie ook enkele aanbevelingen. Zo geeft ze aan dat het beeld van de verwachtte uitgaven verder verbeterd kan worden, als de prognoses van de uitgaven voor hulp bij huishouden en voorzieningen gehandicapten nog beter worden onderbouwd. 

 

Speerpunten

Ook acht de commissie het van belang dat  de voortgang van het beleid jaarlijks wordt geëvalueerd met de uitvoerende organisaties en de Wmo-adviesraad. En dat ieder jaar het beleidsplan en de uitvoering daarvan waar nodig wordt bijgesteld, zodat het actueel blijft. Het steeds opnieuw specificeren van speerpunten is van groot belang omdat ook de samenstelling van de Heusdense bevolking en daarmee de behoefte aan ondersteuning steeds verandert. Dat maakt het mogelijk om sneller in te spelen op deze veranderingen. 

 

Daarnaast vindt de commissie dat de rol van de Wmo-adviesraad versterkt moet worden, zodat de doelgroepen een krachtiger inbreng hebben bij het ontwikkelen van het gemeentelijk beleid en bij de evaluatie. 

 

Het rapport wordt op 6 maart behandeld tijdens de informatievergadering Samenleving van de gemeenteraad. Op 27 maart 2012 volgt behandeling door de gemeenteraad.

