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Heusden en Heijmans samen verder met Centrumplan Vlijmen

 

Het college van Heusden heeft op 28 februari 2012 besloten om met Heijmans Vastgoed BV uit Rosmalen de plannen voor een nieuw centrum in Vlijmen verder uit te werken. De ontwikkeling van het centrumplan is daarmee in een nieuwe fase aanbeland.  Beide partijen hebben er vertrouwen in dat er nog voor de zomer van dit jaar een overeenkomst gesloten wordt.

 

De basis voor die uitwerking vormt het plan, dat uitgaat van een ‘pleingebouw’ waarin een grote supermarkt komt, met daar omheen kleinere winkels. Het pleingebouw komt voor een deel op de plek waar nu winkels staan. Om die reden worden de huidige panden van Knuvers Sport tot en met cafetaria De Richel gesloopt. De panden vanaf de steeg bij Shoeby tot aan De Akker blijven gehandhaafd. 

 

Verblijfsgebied

Op de winkels worden appartementen en maisonnettes gebouwd. Onder de winkels komt een parkeergarage. Daarnaast worden er parkeerplaatsen op maaiveld aangelegd. Met de realisatie van Pleingebouw schuift het plein zelf in zuidelijke richting op.  Het plein ter hoogte van de huidige Akker wordt daarbij ingericht volgens de regels van gedeeld ruimtegebruik. Dat wil zeggen dat automobilisten, fietsers en voetgangers ‘door elkaar’ gebruik maken van het gebied. Het plein krijgt daardoor veel meer dan nu het karakter van verblijfsgebied. Zo komt er onder meer horeca met een terras. 

 

Het plan zoals het nu voorligt, voldoet aan de criteria die de gemeenteraad destijds heeft vastgelegd. Ook beantwoordt de schets aan de ambities van het Heusdense gemeentebestuur, om een levendig centrum te realiseren dat past bij de schaal van Vlijmen en waarin zowel gewinkeld als gewoond wordt. Beide partijen benadrukken wel dat het om een schetsplan gaat, dat nog moet worden besproken met betrokken pandeigenaren, winkeliers en omwonenden. Ook moet er over enkele zaken nog onderhandeld worden. 

 

Belangrijke stap

Beide partijen hebben er vertrouwen in dat dit geen struikelblokken hoeven te zijn. Mark Buijs: “Ik ben erg blij met dit veelbelovende plan, dat we door vasthoudendheid en geloof in onze ambitie hebben bereikt. We hebben een belangrijke stap gezet op weg naar een mooi nieuw centrum van Vlijmen.”

 

“Het plan is met aandacht en zorg en in goede dialoog met de gemeente tot stand gekomen. Wij vertrouwen erop dat de Vlijmenaren net zo enthousiast zijn als wij. Met positieve zin gaan we verder het gesprek met de gemeente aan over het vernieuwde centrum van Vlijmen”, aldus Max Schep, directeur Commercieel Vastgoed bij Heijmans Vastgoed.
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