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Jaarverslagen Klachten en Commissie bezwaarschriften laten positieve ontwikkeling zien
 
Besluitvorming gemeente Heusden van goed niveau
 
De kwaliteit van de besluitvorming bij de gemeente Heusden is van een goed niveau. Dat concludeert de Commissie bezwaarschriften in haar jaarverslag over 2011. Daaruit blijkt dat 9 procent van de afgehandelde bezwaarschriften gegrond was. In 2010 was dat nog 12 procent. 
 
Het college is tevreden met de conclusie van de commissie. Het laat volgens hem zien dat het voorbereiden en tot stand komen van projecten en beleid bij de gemeente Heusden op zorgvuldige wijze gebeurt, waarbij redelijkheid en een goede motivering steeds centraal staan.
 
In 2011 werden in totaal 182 bezwaarschriften ingediend, tegen 113 het jaar ervoor. Deze stijging wordt volgens de commissie met name veroorzaakt door het hoge aantal bezwaren naar aanleiding van de nieuwe uitvoeringsregels van de Wmo (38 bezwaarschriften) en de uitvoering van de Wet basisregistratie adressen en gebouwen (BAG). Deze leverde elf bezwaarschriften op. Volgens het college is ook het steeds mondiger worden van burgers debet aan de stijging.
 
Van alle bezwaarschriften bleek 49 procent ongegrond (tegen 29 procent in 2010). Het percentage intrekkingen steeg van 13 procent in 2010 naar 25 procent vorig jaar. In vijftien procent van de gevallen bleek een bezwaarschrift niet-ontvankelijk. In 2010 was dat nog 46 procent.
 
De Commissie bezwaarschriften is ook tevreden over de termijnen waar binnen de bezwaarschriften in 2011 werden afgedaan. In 93 procent van de gevallen was dat binnen de wettelijke termijn van 18 weken (inclusief verdaging en opschorting). In het jaarverslag over 2010 had de commissie nog extra aandacht gevraagd voor afhandeling binnen de termijnen.
 
Klachten
Ook het aantal klachten en de afhandeling daarvan laat een positieve tendens zien, zo blijkt uit het jaarverslag Klachten 2011. Voor het eerst in 7 jaar is het aantal gegronde klachten lager dan het aantal ongegronde klachten. Daarnaast laat het aantal klachten over de wacht- en behandeltijd een flinke daling zien. Dit is mede te danken aan de sterke focus van de gemeentelijke organisatie op het binnen de termijn afhandelen van aanvragen.

Het grootste aantal klachten – elf van de in totaal 30 ingediende klachten – betrof de categorie bejegening van de klant. Echter werden slechts twee van deze klachten gegrond verklaard. In de meeste gevallen bleek de klager niet tevreden met het antwoord en werd afwijzende informatie als onheuse bejegening uitgelegd.
