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Informatiebijeenkomst over verkeer in Vlijmen

 

De gemeente Heusden houdt op maandag 19 maart a.s. een informatiebijeenkomst over het gemeentelijk verkeer- en vervoerplan (GVVP) en de toekomstige verkeersstructuur in het centrum van Vlijmen. De bijeenkomst vindt plaats in het gemeentehuis in Vlijmen en begint om 19.30 uur. 

 

In Vlijmen staan diverse ontwikkelingen op stapel die hun weerslag hebben op de verkeersstromen in het dorp. Een nieuw centrum en de realisatie van twee woonwijken met in totaal bijna 1.500 woningen zorgen ervoor dat het verkeer in het dorp Vlijmen aanzienlijk toeneemt. Het college werkt dan ook aan maatregelen om ook voor de toekomst de verkeersveiligheid en de doorstroming in de kern Vlijmen te kunnen garanderen. 
 

Maatregelen

Een belangrijk onderdeel van die maatregelen vormt de randweg, waarvoor de gemeenteraad in december jl. het tracébesluit heeft genomen. Maar er zijn meer maatregelen nodig. De basis voor die maatregelen ligt in het GVVP waarin de hoofdstructuur van het verkeer in de gemeente is vastgelegd. 

 

Tijdens de informatiebijeenkomst op 19 maart geven wethouders Mark Buijs en Kees van Bokhoven een toelichting op het GVVP in het algemeen en de hoofdverkeersstructuur van Vlijmen in het bijzonder. In een later stadium gaat de gemeente met omwonenden om tafel om te bekijken hoe de noodzakelijke maatregelen het best kunnen worden ingepast. 

 

Iedereen is van harte welkom.

