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Ondertekening intentieovereenkomst mfa Dillenburg

Gemeente Heusden en OMO Scholengroep De Langstraat, waarvan het d’Oultremontcollege in Drunen deel uitmaakt, hebben dinsdag 19 januari een intentieovereenkomst getekend voor de realisatie van een multifunctionele accommodatie (mfa) bij het d’Oultremontcollege. De mfa gaat plaats bieden aan een sporthal, een uitbreiding van de school en aan jeugdwelzijnswerk.

De twee partijen zijn overeengekomen dat ze bij de ontwikkeling van de mfa gezamenlijk optrekken. Ook als het gaat om het beheer en de exploitatie zullen de gemeente en OMO als partners door het leven gaan. Het deel waarin de school wordt ondergebracht, wordt eigendom van OMO. De overige delen komen in bezit van de gemeente. 

Mijlpaal

Wethouder Raymond van den Bos spreekt van een belangrijke mijlpaal voor zowel de gemeente als het d’Oultremontcollege. Van den Bos: “Het complex gaat een belangrijke stempel drukken op de ontwikkeling van het gebied rondom de Dillenburg. De kwaliteit van dit nog te ontwikkelen gebied staat of valt met de ontwikkeling van de mfa en het gezondheidscentrum dat er naast gesitueerd wordt.” De realisatie van de mfa biedt het d’Oultremontcollege de kans een aantal ambities te verwezenlijken. 

Vervolg

Nu de intentieovereenkomst een feit is, zijn de ambities en spelregels bekend. Het is nu aan de gemeenteraad om de kaders vast te stellen. Uiteindelijk moet dit resulteren in een ontwerp, dat naar verwachting in de loop van 2011 gereed is.  

