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Gemeente Heusden onderzoekt tevredenheid burgers

 

De gemeente Heusden wil graag weten hoe burgers de dienstverlening van de gemeente ervaren. Daarom wordt in maart gestart met een klanttevredenheidsonderzoek.

 

In december 2011 werd bekend dat Heusdenaren dik tevreden zijn over de dienstverlening aan de balie. Hoe wordt de telefonische en digitale dienstverlening ervaren? Dat wordt deze maand aan 1.500 willekeurige burgers gevraagd. Zij ontvangen hiervoor de komende dagen een enquête. Ook wordt in deze enquête gevraagd naar hun waardering van het woon- en leefklimaat, de afvalinzameling en de milieustraat.

 

Gelijktijdig ontvangen 750 klanten een andere enquête. Dit zijn klanten die in 2011 contact met de gemeente hebben gehad over een specifiek product zoals een vergunning, voorziening of een subsidie. We vragen deze klanten om rapportcijfers te geven voor de manier waarop zij geholpen zijn.

 

Prestaties vergelijken

Onderzoeksbureau I&O Research voert het onderzoek namens de gemeente Heusden uit. Op basis van de enquêtes worden de prestaties van de gemeente Heusden gemeten. Deze prestaties kunnen op hoofdlijnen vergeleken worden met die van andere gemeenten door aan te sluiten bij www.waarstaatjegemeente.nl. De uitkomsten van het onderzoek gebruiken we om onze dienstverlening te verbeteren. Deelname aan het onderzoek is geheel anoniem. 

 

Vóór de zomer worden de resultaten van dit onderzoek verwacht.

