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Kleinschalige evenementen meldingsvrij


Voor een aantal kleinschalige evenementen binnen de gemeente Heusden geldt voortaan geen meldingsplicht meer. Hiermee wil de gemeente het organiseren van sociale activiteiten stimuleren en geeft ze initiatiefnemers meer eigen verantwoordelijkheid. 

 

Het besluit van het college volgt op een pilot van zes maanden, waarin de gemeente deze vorm van deregulering in de praktijk bracht. Van alle kleine evenementen die in het kader van de pilot niet meer gemeld hoefden te worden, leverde er slechts één een klacht op. Daaruit blijkt dat het dereguleren geen aanzienlijke risico’s in de sfeer van de openbare orde en veiligheid met zich meebrengt. 

 

Straat afzetten

Het afschaffen van de meldingsplicht bij kleinschalige evenementen is nu omgezet in een reguliere procedure. Daarbij geldt wel een aantal voorwaarden. Zo blijven evenementen waaraan bijvoorbeeld meer dan 150 mensen in de buitenlucht meedoen of waarvoor een straat moet worden afgezet wel meldingsplichtig. Bij kleinschalige buurtactiviteiten zoals een buurtbarbecue kan worden dan volstaan met het in acht nemen van de algemene regels voor kleinschalige evenementen. 

 

Op de website van de gemeente Heusden is meer informatie te vinden onder welke specifieke voorwaarden een kleinschalig evenement meldingsvrij is en welke algemene regels hiervoor gelden. 
