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Groot onderhoud kademuur Heusden
 
Gemeente Heusden en waterschap Aa en Maas gaan op 2 april a.s. aan de slag met het groot onderhoud van de kademuur in de vesting Heusden. De kademuren ‘keren’ het hoge water van de Bergsche Maas en kunnen er na de grote opknapbeurt weer tegen.
De werkzaamheden bestaan onder meer uit het herstellen van metselwerk, voegwerk en bestrating. Onderdelen van trappen en steigers worden hersteld en muurankers en hardstenen elementen krijgen een onderhoudsbeurt. 
 
Gemeente en waterschap hebben de werktijden begrensd tussen 7.00 uur ’s ochtends tot 18.00 uur ‘s avonds om overlast voor omwonenden zoveel mogelijk te minimaliseren. De werkzaamheden worden grotendeels vanaf het looppad aan de waterzijde uitgevoerd. De werkzaamheden betreffen de kademuren vanaf de jachthaven in de Oude Wiel tot aan de Wijkse Poort. De gedeelten van de muren in de stadshaven en in de Oude Wiel behoren niet tot het project.
 
Primaire waterkering
De kademuren in de vesting Heusden hebben een belangrijke waterkerende functie. Ze zijn onderdeel van de primaire waterkering die Noordoost-Brabant beschermt tegen hoog water op de Maas. Op dit moment zijn de kademuren in eigendom en beheer van de gemeente. Na uitvoering en oplevering worden ze overgedragen aan waterschap Aa en Maas, zoals de Waterschapswet vraagt. 
 
Fasering
Het onderhoud aan de kademuren wordt in fasen uitgevoerd. Bij de fasering is een optimale bereikbaarheid van het looppad onder langs de muren is één van de uitgangspunten. In het bijzonder geldt dat voor de bereikbaarheid van de aanlegsteiger voor de rondvaartboten en de steigers voor de pleziervaart. Stremmingen van de toegangen naar de stadshaven en de jachthaven in de Oude Wiel worden tot een minimum beperkt.
 
Als alles volgens planning verloopt zijn de werkzaamheden uiterlijk 1 oktober 2012 afgerond. Dan begint het hoogwaterseizoen en moeten werkzaamheden aan de primaire waterkering gereed zijn.  
 
Sociale aanbesteding
De uitvoering van de werkzaamheden is gegund aan Heijmans Civiel B.V. Restauratiewerken. Als onderdeel van het aanbestedingsbeleid van de gemeente Heusden geldt voor deze opdracht het beleid ten aanzien van Social Return. De aannemer vult in dit project een gedeelte van de aanneemsom in met onder meer de inzet van werkzoekenden (reguliere baan of participatieplaats), het bieden van stages of het leer/werk banen (BBL).

