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Actieve voorlichting voor behoud bodemkwaliteit

 

De gemeente Heusden gaat bedrijven die te maken hebben met grondverzet in de gemeente, actief voorlichten. Op die manier wil de gemeente er voor zorgen dat de goede bodemkwaliteit in Heusden ook goed blijft.

 

Mede door de landelijke wetgeving zijn de regels voor grondverzet behoorlijk ingewikkeld. Zo is het lang niet iedereen duidelijk wanneer het toepassen van grond gemeld moet worden en wanneer niet. Daarom heeft de gemeente Heusden besloten om vooral in te zetten op voorlichting. 

 

Nota bodembeheer

De gemeente Heusden heeft in december jl. de nota bodembeheer vastgesteld, waarin onder meer de gemeentelijke regels voor grondtransport zijn verwerkt. De nota maakt duidelijk welke grond op welke plek mag worden toegepast. Het doel hiervan is om nieuwe gevallen van bodemverontreiniging te voorkomen. De nota is gepresenteerd aan bedrijven die te maken hebben met grondverzet. 

 

Om er voor te zorgen dat de bodemkwaliteit binnen de gemeente goed blijft, gaat de gemeente de betrokken bedrijven dit jaar voorlichten over de regels. Bij controles van grondtoepassingen zullen de regels duidelijk worden uitgelegd. De gemeente zal een folder opstellen waarin de regels staan en deze bij controles overhandigen. 

 

Handhaven

Naast deze voorlichting zal de gemeente Heusden gaandeweg steeds strenger handhaven, bijvoorbeeld door het stilleggen van activiteiten waarvan de papieren niet in orde zijn. De nota bodembeheer en de bodemkwaliteitskaart zijn terug te vinden op www.overheid.nl.

