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Vlijmen, april 2012

Vlijmen – Vrijdag 4 mei 2012 vindt weer de traditionele Dodenherdenking plaats. Ook in Vlijmen wordt weer aandacht besteed aan de herdenking. Het thema van dit jaar luidt: Vrijheid geef je door!
De jaarlijkse Dodenherdenking in Vlijmen start weer met een herdenkingsdienst in de kerk van St Jan Geboorte. Met medewerking van de schutsen en scouting Maurice Flacard herdenken we alle burgers en militairen, die in het Koninkrijk der Nederlanden of waar ook ter wereld zijn omgekomen sinds het uitbreken van de Tweede Wereldoorlog, in oorlogssituaties en bij vredesoperaties.

Na afloop van de herdenkingsdienst gaan we in stille tocht naar het oorlogsmonument in de St Catharinastraat. Na een toespraak door burgemeester Hamming en de kranslegging volgen twee minuten stilte. Aansluitend zal harmonie De Eendragt van Onsenoort en Nieuwkuijk, het Wilhelmus ten gehore brengen. Na de vendelgroet namens de schutsen, wordt de stille tocht voorgezet naar het monument voor de Indiëgangers, bij Zorgcentrum St Janshof. Daar wordt de stoet ook ontbonden.
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