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Brainstormen voor toekomst zwembad Het Run

 

Gemeente Heusden houdt IdeeKomst

 

De gemeente Heusden houdt op dinsdagavond 29 mei de IdeeKomst: een brainstormsessie over de toekomst van zwembad Het Run in Drunen. De avond is bedoeld voor geïnteresseerde ondernemers, bewoners, abonneehouders en recreanten. 

 

De IdeeKomst vindt plaats in Herberg De Drie Linden, Giersbergen 8 in Drunen. De avond begint om 19.30 uur, vanaf 19.00 uur is de inloop met koffie en thee. Het is de bedoeling dat er tijdens de brainstormsessie ideeën worden getoetst, plannen worden bedacht en inspiratie wordt opgedaan.

 

Het college van Heusden heeft besloten dat zwembad Het Run in de markt wordt gezet. De gemeente Heusden zoekt  enthousiaste, creatieve ondernemer(s) die de potentie herkennen van het zwembad en zijn omgeving. Onderzoek, uitgevoerd door Grontmij, leert  dat er goede commerciële mogelijkheden zijn voor het bad. Zo is het mogelijk nieuwe functies op recreatief gebied aan het bad toe te voegen, kan de openstelling worden verruimd en kan ook het zwembad en haar omgeving  verder worden ontwikkeld. Ondernemers krijgen van de gemeente de gelegenheid deze en mogelijk andere kansen te benutten. Als het aan het college ligt, gebeurt dat met de verplichting om het zwembad open te houden voor publiek. Ondernemers moeten sowieso de maatschappelijke functie van het zwembad waarborgen.

