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College tevreden over resultaat jaarrekening 2011

 
De gemeente Heusden heeft de jaarrekening 2011 afgesloten met een negatief saldo van 1,2 miljoen euro. Dit saldo wordt veroorzaakt doordat het college 3,8 miljoen euro opzij zet om eventuele toekomstige tekorten bij de grondexploitatie af te dekken. Zonder deze voorziening laat de jaarrekening een voordelig resultaat zien van 2,6 miljoen euro.

 

Wethouder Margo Mulder is tevreden met het resultaat. “De jaarrekening laat zien dat we ons huishoudboekje keurig op orde hebben. Alle bezuinigingen die we in de begroting 2011 aankondigden, zijn doorgevoerd. Zo hebben we op de eigen bedrijfsvoering anderhalve ton bespaard en zijn ook op het gebied van de gemeentelijke eigendommen, de subsidiebudgetten en de Wmo de bezuinigingen gehaald.” 

 

Solide

Dat het college 3,8 miljoen euro opzij zet om toekomstige tegenvallers in de grondexploitatie op te vangen, doet aan het gevoel van tevredenheid niets af. “We willen een solide financiële huishouding voeren. Door nu dit bedrag te reserveren, spelen we actief in op de huidige problemen op de woningmarkt.” 

 

Het voordelige resultaat van 2,6 miljoen euro wordt grotendeels bepaald door eenmalige posten. Het gaat hierbij onder meer om een nabetaling van de Algemene Uitkering van het Rijk en een aanvullende uitkering ISD. “Juist omdat het bij dit voordelige resultaat om eenmalige posten gaat, zullen we ook de komende jaren helaas een aantal bezuinigingen moeten doorvoeren”, aldus Mulder. Een voorstel voor nieuwe bezuinigingen is opgenomen in de voorjaarsnota.

 

De jaarrekening 2011 en de voorjaarsnota worden op dinsdag 26 juni 2012 in de gemeenteraad behandeld, aanvang 17:00 uur.

