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Duidelijke keuzes in Voorjaarsnota

 

Arbeidsmarkt, economische ontwikkeling en woningbouw; dat zijn de thema’s waarop het college van Heusden de komende jaren wil inzetten. Dat blijkt uit de Voorjaarsnota 2012. Door meer flexibiliteit aan te brengen en te kiezen voor een regionale aanpak verwacht het college een positieve ontwikkeling tot stand te brengen. Het verder terugdringen van het aantal bijstandsgerechtigden is daarbij een prominente doelstelling. 

 

Om de huidige economische crisis het hoofd te kunnen bieden, moeten er volgens het college duidelijke keuzes gemaakt worden. “We moeten ons huishoudboekje op orde houden en we willen dat de lange termijn ontwikkeling niet in gevaar komt”, zegt wethouder Margo Mulder. “Dat kan alleen als we keuzes maken. De kaasschaaf hanteren heeft geen zin.”

 

Subsidies

Het college is zich bewust dat het maken van keuzes betekent dat niet iedereen tevreden kan worden gesteld. “In deze tijden is nu eenmaal niets meer vanzelfsprekend. Als het gaat om subsidies willen we niet opnieuw een procentuele korting doorvoeren. We kiezen ervoor om nu een aantal subsidies af te schaffen, te weten de jubileum-, waardering- en projectsubsidies.” Daarnaast wil het college samen met de raad alle gemeentelijke subsidies – op jaarbasis zo’n zes en een half miljoen euro – kritisch tegen het licht te houden.

 

Om het gemeentelijk huishoudboekje nog beter op orde te krijgen, gaat de gemeente ook op andere posten bezuinigen. Denk daarbij aan de eigen bedrijfsvoering en het groen- en wegenonderhoud. Ook gaat het college met voorrang aan de slag met de uitvoering van de vastgoednota. “Toen deze in december door de raad werd vastgesteld, was er nog sprake van een geleidelijke aanpak”, licht Mulder toe. “Omdat we zien dat de financiële druk in de toekomst steeds groter wordt, kiezen we ervoor nu al actie te ondernemen om zo vroegtijdig te kunnen sturen.” 

 

Vitaal

Het college beseft dat de voorgestelde maatregelen soms pijn zullen doen, maar is er van overtuigd dat ze nodig zijn om de gemeente vitaal en toekomstbestendig te houden. “Iedereen zal zijn steentje moeten bijdragen”, besluit Mulder. “Met uitzondering van degenen die het hoofd niet of nauwelijks boven water kunnen houden. Zij kunnen ook dit jaar op onze steun rekenen.” 

