Jumbo Drunen geeft mini masterclass haring op basisschool
De supermarkt aan de Grotestraat laat kinderen spelenderwijs kennis maken met haring

Veghel, 4 juni 2012 - Jumbo Supermarkten aan de Grotestraat 164b in Drunen heeft op bijzondere wijze de start van het haringseizoen gevierd. Kinderen uit groep 6 van basisschool De Wegwijzer en de Wiek kregen een smaakles, een zogenaamde mini masterclass haring van de Jumbo Slager Remco Dantuma. Bij Jumbo ligt vanaf  woensdag 6 Juni de Hollandse Nieuwe, met het blauwe MSC-keurmerk voor duurzame visserij, weer in de schappen.

De Jumboslager leerde de kinderen van groep 6 alles over de geschiedenis van haring, hoe gezond vis eigenlijk is en wat duurzame vangst inhoudt. Ook zijn ze creatief aan de slag gegaan en leerden ze feestelijke hapjes met de haring te maken. Met dit initiatief haakte Jumbo in op de landelijke campagne Haring van Het Nederlands Visbureau.

Duurzaam
Directeur Marketing en Formule Colette Cloosterman – van Eerd: “Met deze actie hopen we voor de school iets extra’s te kunnen betekenen en laten we kinderen zelf ervaren hoe lekker en gezond vis is. Lokale betrokkenheid hebben we bij Jumbo hoog in het vaandel staan. Het is leerzaam voor kinderen en ze worden bewust van de betekenis van duurzame vis. De haring die bij Jumbo verkocht wordt is voorzien van het MSC-keurmerk, wat erop wijst dat de haring op een duurzame manier gevangen is.”

Jumbo Supermarkten
Jumbo Supermarkten telt momenteel 289 winkels verspreid over het hele land en groeit het komende jaar in hoog tempo door. De unieke formule van de laagste prijs, het grootste assortiment en de beste service draagt dagelijks bij aan het succes van Jumbo. Door de klant altijd centraal te zetten, is het familiebedrijf uitgegroeid tot één van de meest gewaardeerde supermarktketens van Nederland. Door de overname van Super de Boer in 2009 en C1000 in 2012, zal Jumbo uitgroeien tot het tweede supermarktbedrijf van Nederland.
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