De Wiek gaat de lucht in!

De regionale Montessorischool De Wiek in Drunen lanceert binnenkort haar nieuwe website. Ter promotie van die site heeft het team van De Wiek een ballonnenwedstrijd georganiseerd. De site gaat gelijktijdig met alle ballonnen de lucht in om 12:20 uur precies, tijdens een enorme picknick van alle ouders, kinderen en het team. 

Bij Montessori onderwijs staat respect voor elkaar en voor je omgeving hoog in het vaandel. Om daaraan gehoor te geven gaan er op 13 juni a.s. 100 biologisch afbreekbare ballonnen de lucht in. En omdat ze het menen bij de Wiek gebruiken ze geen afsluitventielen maar katoenen touwtjes en briefjes. De vinders van de ballonnen hoeven de briefjes ook niet terug te sturen maar kunnen zich via een  drukknop melden op de nieuwe website; www.dewiekdrunen.nl. De vinder van de ballon wint, net als het kind dat die ballon verstuurd heeft, een leuke prijs. Via de nieuwe site wordt iedereen op de hoogte gehouden van de ontwikkeling van de ballonnen en hun reis..

De schade die een gemiddelde niet-biologische ballonnenactie aan de natuur aanbrengt kan behoorlijk zijn. Maar met name de afsluitventielen en nylon lintjes zijn de boosdoeners voor onze flora en fauna. De ballonnen die De Wiek gebruikt zijn van 100% natuur latex en hebben een CE –keurmerk en voldoen aan de veiligheidsnormen en milieu eisen. De katoenen touwtjes breken binnen enkele weken in de natuur af.

Bron: waddenvereniging.nl 

Woensdag 13 juni 2012, 12:20 uur De Wiek, Beukstraat 15 te Drunen, www.dewiekdrunen.nl

Voor meer info: Mireille Schoenmakers (ouder, PR de Wiek), 0416 663976 of ouderraad@dewiekdrunen.nl

Tijdens de ballonnenactie zijn aanwezig als contactpersonen; (ouder, website beheerder De Wiek) Saskia van Oostrom en (juf groep 1-2) Sandra Maas

