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Heusden4u Eventday 
 
In en rondom sporthal Onder de Bogen te Drunen wordt vrijdag 22 juni a.s. de Heusden4u Eventday gehouden.  Dit  jongerenevenement staat bol van activiteiten voor jongeren.  Na het succes van de eerste Heusden4u Eventday hebben Buurtsport, De Twern en de gemeente de handen weer ineen geslagen om de tweede editie van dit fantastische jongerenevenement te organiseren. 
 
Sport, kunst en muziek
Op sportgebied is er dit jaar veel te beleven, zo kunnen jongeren deelnemen aan free-running, voetballen in de boarding of op een pannaveld. Verder is er fitness, dans en zelfverdediging.
In samenwerking met het Technasium van het d’ Oultremontcollege is een graffitiwand ontworpen zodat gezamenlijk een mooi kunstwerk kan worden gemaakt.
Er zijn optredens van diverse lokale bands en DJ’s.
 
Vrienden van Heusden4u
De Twern, De Aleph, het d’Oultremontcollege, Stichting De Schroef en de gemeente Heusden hebben hun krachten gebundeld voor een gezamenlijke missie. Zij willen de talenten van de jeugd (12 tot 23 jaar) uit de gemeente Heusden stimuleren en ontwikkelen door deze te verbinden aan de kennis, ervaring en faciliteiten die er bij de vrienden aanwezig zijn.
 
Droom
Heusden is een gemeente voor doeners met een droom. Tot die doeners behoren zeker de vele jongeren. De jeugd heeft de toekomst en daarom zal wethouder Wim van Engeland tijdens deze Heusden4u Eventday een droom van jongeren bekendmaken. Tevens zal de wethouder de prijzen uitreiken voor de ontwerpen van de flyer en de graffitiwand.
De Heuden4u Eventday vindt plaats op vrijdag 22 juni in en rondom Sporthal Onder de Bogen aan de  Prins Hendrikstraat te Drunen van 14.00 tot 19.30 uur. Wethouder Wim van Engeland zal om 14.45 uur de prijswinnaars bekend maken.
