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DJ Fee van Efteling Radio zorgt voor woensdagmiddaguitzending op Kermis FM
~ DJ Fee achter de microfoon en bekende kinderartiesten op het podium ~

Tilburg, 27 juni 2012 – Een bijzondere middag wordt het op woensdag 25 juli bij de Tilburgse Kermis. Want op het Kermis FM plein komt dan namelijk DJ Fee van het landelijke radiostation Efteling Radio draaien. Vanuit de studio zorgt zij voor een speciaal kinderprogramma. Daarbij krijgt ze hulp van de bekende kinderartiesten: tussen 13.00 uur en 16.00 uur zijn er optredens van Doenja, Lisa, Amy & Shelley en Jeronimo!

Het is de eerste keer dat Efteling Radio samenwerkt met Kermis FM. Om meteen goed van start te gaan zit DJ Fee op woensdagmiddag tussen 13.00 uur en 16.00 uur achter de microfoon. Ook de artiesten Lisa, Amy & Shelley, Jeronimo en Doenja zijn aanwezig. Zij treden op het Kermis FM Plein op. Tussen de optredens door worden er spelletjes op het podium gespeeld, waarmee kinderen Efteling-prijzenpakketten kunnen winnen.

Doenja bijt de spits af op het Kermis FM podium; zij zorgt niet alleen voor leuke liedjes, maar ook voor de gaafste dansjes voor de allerkleinsten. De zussen Lisa, Amy & Shelley stonden in 2007 op het erepodium van het Junior Eurovisie Songfestival. Daar behaalden zij een tweede plaats met het liedje Adem in, Adem uit. Inmiddels zijn ze alweer een paar albums en grote hits verder. Een selectie hiervan brengen ze tijdens hun optreden op het podium van Kermis FM. Jeronimo zet het zomerse dansen voort met zijn opzwepende dansmuziek. Dit alles wordt aan elkaar gepraat door dé DJ van Efteling Radio: DJ Fee.   

DJ Fee is dolenthousiast over haar optreden op de Tilburgse Kermis. “We willen ons publiek graag een keer op een andere locatie ontmoeten en ik ben dol op de kermis.” Dagelijks luisteren gemiddeld 100.000 kinderen en ouders naar het grootste landelijke kinderradiostation. Daarnaast verzorgt DJ Fee de muziek in het tv-programma De Schatkamer. Maar nu kan iedereen  DJ Fee eens live aan het werk zien!

Voorzitter Arno Leblanc van Kermis FM is ook erg blij met de samenwerking. “Hoe kun je een betere kindermiddag hebben dan met de Efteling? Met presentatrice DJ Fee en de Efteling-artiesten wordt het een fantastische middag. En natuurlijk is alles live te volgen via Efteling Radio en Kermis FM.”

Kermis FM start 20 juli om 16.00 uur. Het station is 24 uur per dag te horen via de ether op 105.9 FM, op 87.5 FM op de kabel via de LOTT en natuurlijk ook via de website. Op het Kermis FM-plein zijn dagelijks optredens te zien.




