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Iraaks gezin besluit vrijwillig naar Irak terug te keren

 

Familie Ajjam mag in Drunen blijven tot aan vertrek

 

De familie Ajjam mag in haar woning in Drunen blijven wonen tot het moment van vertrek naar Irak. Dat heeft het college van Heusden dinsdag 31  juli 2012 besloten. Afgelopen maandag besloot de familie Ajjam om vrijwillig naar Irak te vertrekken en daar het hoger beroep tegen de gedwongen uitzetting af te wachten. 

 

Volgens burgemeester Jan Hamming is met het besluit om vrijwillig terug te keren, de zaak in een ander daglicht komen te staan. “Toen er alleen nog een rechterlijke uitspraak lag, was ik met handen gebonden”, stelt Hamming. “De familie helpen zou in strijd met de wet zijn. Nu zij besloten heeft vrijwillig te vertrekken, ligt het voor mij anders. Zeker ook omdat ik het een bijzonder dapper besluit vind, wil ik hen op humanitaire gronden graag een helpende hand reiken.” 

 

Door het besluit van het college heeft de familie Ajjam de ruimte om alle zaken rond het vertrek goed te regelen en kan ze op een goede manier afscheid nemen van school en omgeving.  

 

Mogelijkheden

In de media verschenen de afgelopen tijd berichten waarin gesteld werd dat de gemeente Heusden zich niet of nauwelijks zou hebben bekommerd om de situatie van de familie Ajjam. Burgemeester Hamming bestrijdt dat. “We hebben serieus gekeken naar wat de mogelijkheden waren. Maar die waren er voor dit gezin niet. De rechter baseert zijn uitspraak op de specifieke achtergronden van een gezin. Als burgemeester dien ik die uitspraak te respecteren.” Hamming benadrukt dat die achtergronden voor ieder gezin anders zijn.”Een vergelijking trekken met een willekeurig ander gezin uit Irak is dan ook niet terecht”, aldus de Heusdense burgemeester.

 

De vrijwillige terugkeer van de familie Ajjam vindt in nauwe afstemming met het ministerie plaats. In onderling overleg wordt de datum van terugkeer bepaald. Dat zal waarschijnlijk begin september zijn.

