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Drunen, 2 augustus 2012

strenger incassobeleid moet leiden tot snellere aanpak problemen

Woonveste wil schuldenproblematiek terugdringen

Woonveste heeft haar incassobeleid verder aangescherpt. De voornaamste doelstelling is om ervoor te zorgen dat alle huurders hun huur op tijd betalen. Tegelijkertijd heeft het aangescherpte incassobeleid ook een duidelijk maatschappelijk doel. Woonveste wil sneller in contact komen met huurders die problemen hebben met het betalen van de huur. De Drunense wooncorporatie wil deze mensen helpen om een oplossing te vinden. Het is zelfs mogelijk dat Woonveste huurders begeleidt bij het op orde brengen van hun financiële administratie. De bal ligt echter wel nadrukkelijk bij de huurder zelf. Meldt deze zich niet bij Woonveste en blijft de huur onbetaald, dan wordt sneller dan voorheen de deurwaarder ingeschakeld.   

Vroegtijdig signaleren

“Wanneer mensen hun huur niet meer betalen, dan is het heel waarschijnlijk dat er meer financiële problemen zijn. Daarom wil Woonveste er snel bij zijn. De ervaring heeft geleerd dat het in een vroegtijdig stadium aanpakken van schulden, de beste resultaten oplevert. Bovendien voorkom je daarmee dat mensen steeds verder wegzakken.” Aan het woord is Eva de Haan, medewerker budgetondersteuning bij Woonveste. “Uiteindelijk is het belangrijkste dat mensen beseffen dat hun financiële huishouding niet goed gaat en dat ze iets moeten veranderen. Als ze dan aankloppen, kunnen wij ze helpen. Soms hebben huurders een stok achter de deur nodig om de eerste stap te zetten.”

Nieuwe wetgeving 

Vanaf 1 juli 2012 is de wet incassokosten (WIK) in werking getreden. Deze wet regelt de hoogte van incassokosten die gevorderd kunnen worden en geeft aan onder welke voorwaarden deze opgelegd kunnen worden. Aan de ene kant worden huurders hierdoor beter beschermd. Aan de andere kant is er een wettelijke basis om kosten in rekening te brengen die dan ook altijd betaald zullen moeten worden. 

Woonveste biedt ondersteuning

Woonveste wil voorkomen dat huurders extra kosten voor hun kiezen krijgen. Huurders krijgen daarom eenmalig een brief waarin staat dat zij een achterstand hebben en nog een laatste kans krijgen om de huur alsnog te betalen. Ook staat in de brief vermeld welke kosten er minimaal bijkomen wanneer zij de huur niet betalen. Huurders die financiële problemen hebben, worden nadrukkelijk opgeroepen zich te melden bij Woonveste om te bekijken welke oplossing er is voor hun situatie. Wanneer een huurder zich niet meldt en de huur onbetaald blijft, worden extra kosten in rekening gebracht en wordt de zaak overgedragen aan de deurwaarder. Eva de Haan: “Woonveste wil duidelijk maken dat het betalen van de huur een verplichting is voor iedere huurder. Mensen die daar, al dan niet tijdelijk, moeite mee hebben én aan de slag willen met een oplossing willen wij helpen. Het liefst structureel. Diegenen die dit niet willen, moeten de consequenties dragen.”

Voor vragen is Woonveste tijdens kantooruren bereikbaar op telefoonnummer 0416 37 87 80 of via info@woonveste.nl

