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College: reconstructie Ei van Drunen voorjaar 2013 van start

 
Als het aan het college van Heusden ligt gaat in het voorjaar van 2013 de schop de grond in voor de reconstructie van afrit Heusden (nr. 42) op de snelweg A59, beter bekend als het Ei van Drunen. Het college heeft dinsdag 7 augustus besloten de raad voor te stellen om in te stemmen met de realisatie van het project en daarvoor het benodigde krediet beschikbaar te stellen. 

 

Het reconstructie van het Ei van Drunen is nodig om van afrit 42 op de A59 een volledige aansluiting te maken. Op dit moment biedt het Ei van Drunen alleen toegang tot de N267 richting Heusden. Bij de reconstructie krijgt het Ei van Drunen ook een zuidelijke afrit, die de snelweg A59 verbindt met de zuidelijke parallelweg.

 

Opheffen

Zodra de reconstructie voltooid is, wordt de huidige aansluiting Drunen-Elshout (nr. 41) opgeheven. Daarmee komt een einde aan de vaak gevaarlijke verkeerssituaties op de snelweg ter hoogte van die aansluiting. Door de beperkte capaciteit op de afrit ontstaan daar bijna dagelijks files met regelmatig ongevallen tot gevolg. 

 

Voor de realisatie van de aansluiting ontvangt de gemeente in het kader van het Programma Kosteneffectieve Verkeersveiligheidsmaatregelen Aansluiting van het Rijk een bijdrage van ruim € 4,4  miljoen. Daarnaast verleent de provincie Noord-Brabant een subsidie van ca. € 560.000 in het kader van de Gebiedsgerichte Aanpak (GGA). De totale kosten van het project worden begroot op € 6,2 miljoen. Dat is inclusief benodigde grondaankopen. 

 

Om aanspraak te kunnen maken op de bijdrage van het Rijk moet de reconstructie vóór 1 januari 2014 gerealiseerd zijn. Als de raad van Heusden op 18 september a.s. akkoord gaat met het voorstel, kan in oktober de aanbesteding van start gaan zodat de eerste schop in februari 2013 de grond in kan.

 

GOL

De ombouw van het Ei van Drunen maakt deel uit van de Gebiedsversterking Oostelijke Langstraat (GOL). De GOL is een omvangrijk programma waarbij twintig partijen – waaronder provincie, gemeenten en natuurorganisaties – samenwerken om zowel de verkeersveiligheid en –afwikkeling en natuurwaarden in het gebied rondom de snelweg A59 te verbeteren. 

