24 augustus 2012

De deuren van de ateliers gaan open! 

Vanaf maandag 3 september 2012 Open Week met gratis proeflessen beeldend.

Telkens weer een nieuwe techniek of een ander thema. Onder begeleiding van onze kunstenaardocenten ontdek jij de kunstenaar in jezelf!

En daar kun je bij de Aleph Beeldend niet vroeg genoeg mee beginnen, in de kidsateliers bijvoorbeeld. Daarin wordt op de dinsdag of woensdagmiddag gewerkt met uiteenlopende materialen en natuurlijk ook met papier en verf. 

Volwassenen kunnen overdag of ’s avonds terecht voor een grote diversiteit aan cursussen zoals bijvoorbeeld keramiek, boetseren, hoeden maken, tekenen en schilderen, meubelvormgeving,  fotografie,  beeldhouwen en textiel. Nieuw in het aanbod van komend seizoen zijn de cursussen Video’s maken en bewerken, Techniek tekenen en schilderen, een vervolgcursus Photoshop en 3D technieken. Er is voor iedereen wel iets, zowel voor de beginner als voor mensen met ervaring.

Jong en oud kan in de open week eens binnen lopen om te kijken, te proeven en te overleggen met de docent. Voor diegene die al een cursus volgt bij de Aleph is deze week natuurlijk bij uitstek geschikt om eens bij de andere lessen om de hoek te kijken.

Meer info: 0416-320500, info@de-aleph.nl, weekoverzicht en achtergrondinformatie per cursus op www.de-aleph.nl.

