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Veilige oversteekplaats voor fietsers Duinweg
 
De gemeente Heusden gaat een fietsersoversteekplaats realiseren ter hoogte van het kruispunt Duinweg/Beethovenlaan in Drunen. De oversteekplaats is onder meer bedoeld om de veiligheid te vergroten van leerlingen die met de fiets naar basisschool De Regenboog gaan.
 
Mede door de versobering van het leerlingenvervoer is het aantal leerlingen dat met de fiets naar De Regenboog in Drunen – een school voor speciaal basisonderwijs – rijdt, toegenomen. Samen met onder meer vertegenwoordigers van Veilig Verkeer Nederland (VVN) heeft de gemeente Heusden bekeken waar en hoe de fietsroute naar de school veiliger gemaakt kan worden. 
 
“We hebben gezien dat met name de fietsroute voor kinderen uit Nieuwkuijk, Vlijmen en Haarsteeg niet altijd even veilig is”, stelt wethouder Wim van Engeland. “Zo moeten zij dagelijks de drukke Duinweg oversteken.”
 
Verhoogd
Om daar verandering in te brengen, gaat de gemeente ter hoogte van de Beethovenlaan twee fietsersoversteekplaatsen op de Duinweg aanleggen, één ten noorden van de kruising met de Beethovenlaan en één oversteekplaats ten zuiden ervan. De zuidelijke oversteekplaats wordt verhoogd uitgevoerd, zodat automobilisten gedwongen worden hun snelheid op het kruispunt te verlagen.
 
“We vangen met deze maatregel twee vliegen in één klap. Gebleken is dat ook andere fietsers de oversteek van de Duinweg, ter hoogte van de Beethovenlaan, als gevaarlijk ervaren”, aldus Van Engeland.
 
De aanleg van de oversteekplaatsen start in de week van 3 september a.s. De Duinweg blijft tijdens de werkzaamheden gewoon open.
