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Colleges Heusden en ’s-Hertogenbosch kiezen gezamenlijk nieuwe variant
 
Nieuw tracé noordelijk deel randweg Vlijmen-oost
 
Het noordelijk deel van de randweg Vlijmen-oost gaat via de Voorste Zeedijk lopen en niet via het meer oostelijk gelegen tracé, dat in december door de Heusdense gemeenteraad was vastgesteld. Dat hebben de colleges van de gemeenten Heusden en ’s-Hertogenbosch afgelopen dinsdag 4 september jl. besloten. Het zuidelijk en middentracé blijven ongewijzigd.
 
Het nieuw gekozen noordelijke tracé wijkt in enkele opzichten af van de Voorste Zeedijkvariant die in de variantenstudie was opgenomen. Anders dan in die variant komt er langs de Voorste Zeedijk geen parallelweg voor landbouwverkeer. Wel komt er een toegangspaadje voor aanwonenden. 
 
Gezamenlijk
Een nieuw noordelijk tracé van de randweg was nodig, omdat de gemeente ’s-Hertogenbosch zich niet kon vinden in de variant die de Heusdense gemeenteraad op 20 december jl. vaststelde. Beide colleges besloten daarop gezamenlijk op zoek te gaan naar een alternatief voor het noordelijk tracé. In eerste instantie zijn daarbij de drie varianten uit de variantenstudie nogmaals tegen het licht gehouden. Daaruit bleek echter dat de inhoudelijke bedenkingen van ’s-Hertogenbosch tegen het gekozen oostelijke tracé (poldervariant) en van Heusden tegen de Voorste Zeedijkvariant niet weggenomen konden worden. 
 
“We zijn toen op zoek gegaan naar een nieuwe variant”, legt wethouder Mark Buijs van de gemeente Heusden uit. “Daarbij bleek dat de relatief lage verkeersintensiteiten op het noordelijk deel het mogelijk maken om op dat deel van het tracé het autoverkeer en het landbouwverkeer te combineren. Daarmee is het niet meer nodig een aparte weg voor landbouwverkeer aan te leggen en vervalt het bezwaar van Heusden dat het tracé via de Voorste Zeedijk te veel ruimte in beslag zou nemen en te duur is.”
 
Compact
Zowel het college van Heusden als dat van ’s-Hertogenbosch heeft dinsdag ingestemd met deze variant ‘Voorste Zeedijk Compact’. Het Bossche college heeft bij zijn besluitvorming ook het zuidelijke en middentracé betrokken. De vereiste besluitvorming daarover – een deel van dat tracé loop over Bosch’ grondgebied – had nog niet plaatsgehad. In de gemeente Heusden wordt de nieuw gekozen variant nog voor besluitvorming voorgelegd aan de gemeenteraad. Dat gebeurt op 30 oktober a.s.
 
Uiteindelijk stellen de gemeenteraden van Heusden en ’s-Hertogenbosch het bestemmingsplan vast. De uitvoering wordt niet verwacht vóór 2014.
