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TNO start meting effecten Cleanstones
 
TNO en adviesbureau M+P starten dinsdag 11 september met het meten van de effecten van de cleanstones langs de snelweg A59. De met cleanstones gevulde luchtzuiverende cassettes zijn bij wijze van proef bovenop de geluidschermen geplaatst. Het onderzoek van TNO en M+P moeten inzicht verschaffen in het daadwerkelijke effect van de cleanstones op de luchtkwaliteit.
 
Ten behoeve van het onderzoek wordt op diverse plekken langs de A59 meetapparatuur geplaatst. De meetstations worden aan beide zijden van de geluidschermen geplaatst, zowel op een locatie waar luchtzuiverende cassettes zijn aangebracht en waar dat niet het geval is. Op iedere locatie wordt het gehalte aan NOx (stikstofoxide) gemeten, alsook de hoeveelheid roet.
 
De metingen vinden plaats voor minimaal drie maanden. Na de meetperiode worden de resultaten verwerkt en geanalyseerd. Het eindrapport wordt in februari 2013 verwacht.
 
De omwonenden zijn per brief geïnformeerd over de metingen. De meetstations zijn dermate compact dat ze geen overlast voor de omgeving opleveren.
