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Hoogste punt kasteel Castellum

Het Castellum in Oudheusden staat als een huis. Als een kasteel beter gezegd. Het hoogste punt van het appartementencomplex is bereikt. Dit wordt op dinsdag 18 september samen met de (nieuwe) bewoners gevierd.

Woonveste realiseert dit project samen met de gemeente Heusden. De eerste fase (de laagbouw) is in november 2011 feestelijk afgesloten. De bouw van de tweede fase (het appartementencomplex) verloopt voorspoedig. Het hoogste punt van het kasteel is inmiddels bereikt. Dit wordt op dinsdag 18 september van 15.00 tot 17.00 uur gevierd. De (nieuwe) bewoners hebben hier een uitnodiging voor ontvangen. Een mooie gelegenheid voor hen om onder het genot van een hapje en een drankje – nader – kennis te maken met de andere (toekomstig) bewoners en omwonenden. Ook kunnen er 2 appartementen worden bezichtigd. Geïnteresseerden in een prachtige, betaalbare, nieuwbouwwoning kunnen eveneens op 18 september tussen 15.00 en 17.00 uur geheel vrijblijvend 2 patiowoningen, een eengezinswoning en een maisonnette bekijken. 
Koop
Binnen dit nieuwbouwproject zijn 4 ruime torenappartementen in aanbouw met een woonoppervlak van 125 m² tot 147 m². Koopprijzen vanaf € 179.000,-. Staete Makelaars is de verkopende makelaar, 0416 – 344 944, www.staete.nl. 

Oplevering
Met het bereiken van het hoogste punt komt het moment dichterbij dat ook de laatste woningen klaar zijn en de bewoners hun intrek kunnen nemen in het kasteel. Naar verwachting vindt de oplevering begin 2013 plaats. Daarna wordt gestart met het zogeheten ‘woonrijp maken’, oftewel het aanleggen van de straten, het realiseren van de waterpartij rondom het kasteel en het aanplanten van het groen. 

Vragen of opmerkingen? 
Hiervoor kunt u tijdens kantoortijden terecht bij Trudy Dijkstra, wijkregisseur bij Woonveste, telefoonnummer 0416-37 87 80. 
