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Echoapparaat voor kliniek Otjiwarongo
 
Het Beatrixziekenhuis in Gorinchem heeft een echoapparaat beschikbaar gesteld aan de gemeente Heusden om in te zetten in Otjiwarongo. Het apparaat gaat dienst doen in een van de klinieken in de Namibische provinciestad. 
 
Toen begin dit jaar bekend werd dat er bij de afdeling Radiologie van het Gorinchemse ziekenhuis een echoapparaat beschikbaar kwam, is er meteen contact opgenomen met Otjiwarongo. Tijdens het bezoek aan Namibië in april heeft GGD-arts Mieke Croughs daarop onderzocht op welke plek het apparaat het beste kan worden ingezet. Na overleg met het Staatsziekenhuis en enkele klinieken is besloten dat het apparaat een plek krijgt in een kliniek. 
 
Tegenprestatie
Als tegenprestatie voor de gift betalen kinderen uit het door Heusden opgezette Helpcenter voortaan een aangepaste prijs voor een consult in de kliniek. Ook geeft de kliniek een flinke korting op de prijs van de medicijnen die de kinderen nodig hebben. 
 
Het echoapparaat wordt vrijdag 14 september a.s. per container naar Namibië verscheept. In de container gaat ook een couveuse mee, die de stichting Vrienden van Otjiwarongo als schenking heeft ontvangen. Verder wordt de container gevuld met hulpmiddelen zoals rolstoelen, rollators, een behandeltafel en andere goederen zoals kleding en speelgoed waaraan veel behoefte bestaat. 
