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B en W Heusden stelt Begroting 2013 vast
 
College laat lokale lasten minder ver stijgen
 
Het college van Heusden laat de lokale lasten minder ver stijgen, dan in de Voorjaarsnota was beoogd. In plaats daarvan wil het de uitgaven terugdringen door onder meer extra op subsidies te bezuinigen. Dat blijkt uit de Begroting 2013, die het college afgelopen dinsdag 11 september heeft vastgesteld. 
 
Het college zet ook in 2013 in op het verder ontwikkelen van de gemeente, waarbij een financieel gezonde basis steeds het belangrijkste uitgangspunt blijft. “Het mag duidelijk zijn dat we – gezien de huidige onzekere economische tijden – er extra scherp op zijn dat onze inkomsten en uitgaven met elkaar in evenwicht blijven”, licht verantwoordelijk wethouder Margo Mulder toe. Dat dit ook nu weer gelukt is, blijkt uit het feit dat de begroting meerjarig sluitend is.
 
Voorzieningen
“We hebben in deze begroting alle eventuele toekomstige risico’s in beeld gebracht en vroegtijdig aangepakt door waar nodig nu al voorzieningen te treffen. Zo zijn de gevolgen van het zogenoemde Lenteakkoord in de begroting verwerkt en houden we al rekening met extra bezuinigingen door het nog te vormen nieuwe kabinet.” 
 
Gevolg hiervan is dat het college ook in 2013 enkele bezuinigingen doorvoert. Denk daarbij aan de gemeentelijke bedrijfsvoering, het groen- en wegenonderhoud en subsidies. Ook wordt een minimale verzwaring van de lokale lasten doorgevoerd. 
 
Evenwichtig
“In onze ogen zijn we er hiermee in geslaagd een evenwichtige begroting te presenteren, die goed is voor Heusden en haar inwoners. Want ook in 2013 werken we aan een gemeente waarin het goed wonen, werken en recreëren is. Een gemeente die goed bereikbaar is en die over een breed palet van kwalitatief goede voorzieningen beschikt”, aldus Mulder 
 
Veiligheid en integriteit zijn daarbij belangrijke randvoorwaarden. Om die verder invulling te geven, hebben het college besloten ruimte te maken voor nieuw beleid, gericht op de uitgebreidere toepassing van de wet Bibob. Daarnaast heeft het blijvend aandacht voor de groep mensen in gemeente die het hoofd nauwelijks boven water kunnen houden. “Door extra geld vrij te maken geven we hen meer armslag om actief te zijn in onze maatschappij. Maar belangrijker is dat we hen waar nodig gaan helpen bij het vinden van werk en het voorkomen van schulden.” 
 
