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Glasvezelnetwerk voor Heusdense bedrijventerreinen
 
Alle Heusdense bedrijven op de bedrijventerreinen langs de snelweg A59 krijgen de mogelijkheid om aan te sluiten op een geavanceerd glasvezelnetwerk. Dat is de uitkomst van een initiatief dat is uitgewerkt door een brede vertegenwoordiging van het Heusdense bedrijfsleven en waarin nauw is samengewerkt met de gemeente Heusden. Op woensdag 19 september a.s. vindt er in het Metal Valley House aan de Alcoalaan in Drunen een informatiebijeenkomst plaats.
 
Glasnet Heusden, zoals het netwerk heet, moet de ondernemers veel voordelen opleveren. Glasvezel is veel ongevoeliger voor storingen dan de bestaande koperen kabels en kan veel meer data verwerken. Dat maakt het mogelijk om via een enkele glasvezelaansluiting meerdere functionaliteiten aan te bieden, zoals bijvoorbeeld internet, bewakingscamera’s en telefonie. Omdat het een coöperatief netwerk betreft, is de kostprijs voor ondernemers een stuk lager dan bij commerciële partijen.
 
Ontwerpfase
De ontwerpfase voor het nieuwe glasvezelnet is inmiddels afgerond. Daarmee is bekend waar het wordt aangelegd. Het betreft de bedrijventerreinen Het Hoog, Groenewoud, Metal Valley, Nieuwkuijk Noord, Vliedberg, Meeuwaert en Nassaulaan. Ook de bedrijven op het complex De Gouw aan Parallelweg Vlijmen en de tuinbouwbedrijven langs de Tuinbouwweg tussen De Meeuwaert en Het Hoog kunnen op het netwerk worden aangesloten.
 
De aanleg van het glasvezelnet wordt geheel gedragen door de deelnemende ondernemingen, waarbij geldt dat de kosten per aansluiting bij aanvang laag liggen en in de toekomst gegarandeerd laag blijven en zelfs gaan dalen. De gemeente Heusden speelt in het project een faciliterende rol. Ze heeft de partijen bijeengebracht en heeft de koste voor het haalbaarheidsonderzoek op zich genomen. 
 
Bijeenkomst
Tijdens de bijeenkomst op 19 september worden geïnteresseerde partijen geïnformeerd over de mogelijkheden en kosten van deelname aan het Glasnet Heusden. De bijeenkomst in het voormalige kantoor van Alcoa aan de Alcoalaan 1 (zijde Lipsstraat). De bijeenkomst begint om 20.00 uur. 
