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Burgemeester Willems eist einde aan insinuaties door De Groenen

Burgemeester Henk Willems van de gemeente Heusden eist dat De Groenen in hun verkiezingscampagne stoppen met hun insinuaties dat het bestuur en de ambtenaren van de gemeente Heusden onbetrouwbaar zouden handelen.

Zowel in een advertentie in weekblad De Scherper als op HTR vragen De Groenen zich onder meer af waarom een wethouder sneller dan normaal een vergunning kan krijgen, terwijl gewone burgers voor die locatie geen vergunning konden krijgen. 'Gewone burgers zijn verdrietig omdat zij niet dezelfde kansen krijgen', voegt de politieke partij er in de advertentie aan toe.

In een brief aan De Groenen zegt Willems te beseffen dat het gebruikelijk is om in verkiezingstijd ongenoegens over het gevoerde beleid van het zittende bestuur te uiten. Het mag volgens hem echter niet zo zijn dat op basis van onjuiste informatie en ongefundeerde aantijgingen individuele leden van het college in hun goede naam worden geschaad en de integriteit van het college en de ambtenaren in twijfel wordt getrokken.

Willems laat in de brief weten dat hij aangifte wegens smaad zal doen als de beschuldigingen aanhouden.

