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Voormalige Koningszaal Poort van Heusden wordt gesloopt
 
Het college van Heusden dinsdag 25 september jl. heeft besloten om Koningszaal en de naastgelegen manege op het terrein van de Poort van Heusden te slopen. Beide gebouwen spelen geen rol bij toekomstige ontwikkelingen en verkeren in een slechte staat van onderhoud.
 
De gemeente heeft zowel de Koningszaal als de manege de afgelopen jaren met het hoogstnodige onderhoud in stand gehouden. De staat waarin beide gebouwen momenteel verkeren is echter zo slecht dat de opbrengsten van eventuele verhuur niet opwegen tegen de kosten van het onderhoud.
 
Noodzakelijk
“Met steeds een mogelijke verkoop van de Poort van Heusden voor ogen, hebben we dat onderhoud altijd bewust beperkt gehouden tot het hoogst noodzakelijke”, verklaart wethouder Mark Buijs. “Op zich kan dat prima, maar als je dan ziet dat er toch zeer regelmatig vernielingen plaatsvinden, dan takelt zo’n gebouw snel af.”
 
Sloop lig dan ook voor de hand. “Het is een optelsom”, gaat Buijs verder. “Het zijn de kosten van onderhoud en de voorziene toekomst van de gebouwen. Maar niet te vergeten ook de veiligheid. Zeker als je weet dat er regelmatig jongeren zich rond de gebouwen ophouden, wil je niet hebben dat er bijvoorbeeld een deel van het dak naar beneden komt.”
 
Oud ijzer
De sloop levert de gemeente overigens een bedrag van ongeveer € 7.000 op. Deze winst dankt ze aan de prijs die de markt over heeft voor het staal dat in de gebouwen verwerkt is.
