27 september 2012

Jubileumtentoonstelling IN DE BAN VAN TEXTIEL

In centrum voor de kunsten de Aleph wordt op zaterdag 13 oktober 2012 de jubileumtentoonstelling IN DE BAN VAN TEXTIEL geopend. Kunstenaar Marianne Verhulst, al 33 jaar een zeer gewaardeerde docent Textiel van de Aleph, wordt 70 jaar. En … Marianne geeft nog steeds enthousiast les. Zij heeft, ook landelijk gezien, de Aleph op de kaart gezet met haar cursussen, maar ook met het organiseren van bijzondere workshops van gastdocenten. Zo stond er dit jaar voor de 10e keer een zomerwerkweek met kunstenaar Nynke van Amersfoort op het programma. De Aleph is een van de weinige centra voor de kunsten waar textiel deel uitmaakt van het aanbod Beeldend. 

De jubilea worden gevierd met een bijzondere expositie waarin werk te zien is van Marianne Verhulst en Nynke van Amersfoort, maar vooral ook van hun cursisten. Het is duidelijk te zien dat vormgeven in en met textiel de afgelopen jaren een grote ontwikkeling heeft doorgemaakt, zeker ten aanzien van de toepassing van allerlei soorten, niet textiele, materialen.

Belangstellenden zijn van harte welkom bij de opening van de tentoonstelling op zaterdag 13 oktober om 16.00 uur. Ook de vele oud-cursisten worden uitgenodigd een kijkje te komen nemen. De tentoonstelling is verder te zien vanaf maandag 22 oktober t/m 30 november 2012. Open van maandag t/m vrijdag van 10.00 – 17.00 en van 19.00 – 21.00 uur. Tijdens de herfstvakantie van 15 oktober – 19 oktober is de Aleph gesloten.

In het kader van deze jubilea vinden er dit seizoen drie bijzondere workshops plaats, op 13 oktober, 15 november en 1 december 2012. Meer informatie over de tentoonstelling, het cursusaanbod en de workshops is te vinden op www.de-aleph.nl of mail naar info@de-aleph.nl.

