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Idstein ontvangt Erepenning gemeente Heusden
 
De Duitse gemeente Idstein heeft uit handen van burgemeester Jan Hamming de Erepenning van de gemeente Heusden ontvangen. Idstein krijgt de penning als dank voor de 40 jaren vriendschap met de gemeente Heusden. Eerder dit jaar besloot de gemeenteraad van Heusden om de jumelage met Idstein te beëindigen. 
 
De erepenning werd afgelopen zaterdag 29 september uitgereikt tijdens het afscheidsbezoek dat een delegatie uit Heusden aan de Duitse stad bracht. Behalve burgemeester Jan Hamming maakten ook oud-burgemeester Henk Willems en een vertegenwoordiger van het Heusdense Idstein-comité deel uit van die delegatie.
 
Voorbeeldfunctie
De jumelage met Idstein had als voornaamste doel het bevorderen van  vriendschapsbetrekkingen tussen de burgers van de beide gemeenten. De jumelage had een voorbeeldfunctie en inspireerde inwoners van beide gemeenten tot onderling begrip, bereidheid elkaar te helpen en van elkaar te leren. Kijkend naar de verdiensten voor de gemeenschap is dit doel bereikt.
 
Idstein is van aantoonbaar belang geweest voor de Heusdense samenleving (uitwisselingen van scholieren, muziek-, zang- en sportverenigingen). In de loop der jaren hebben er tientallen uitwisselingen plaatsgevonden waardoor burgers van Heusden en Idstein elkaar, hun cultuur en hun leefomgeving hebben leren kennen en waarderen.
 

Perspectief

De officiële jumelage – die begin jaren zeventig met de toenmalige gemeente  Vlijmen werd aangegaan – wordt na 40 jaren beëindigd omdat er volgens de gemeente Heusden onvoldoende perspectief was om de formele banden voort te zetten. Vriendschappen die in de loop der jaren tussen de verenigingen en personen in de twee gemeenten zijn ontstaan. zullen op persoonlijk niveau worden voortgezet.

