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Heusden vraagt aandacht voor oneigenlijk gebruik Wob
 
De gemeente Heusden gaat er bij de Vereniging Nederlandse Gemeenten (VNG) en het ministerie van Binnenlandse Zaken op aandringen om actie te ondernemen tegen het oneigenlijk gebruik van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) in combinatie met de dwangsomregeling.
 
De directe aanleiding voor de oproep is een recent Wob-verzoek, waarbij de indiener de gemeente in gebreke heeft gesteld omdat zij niet tijdig op het verzoek heeft beslist. Gezien de wijze waarop het Wob-verzoek is ingediend, heeft de gemeente echter sterk het vermoeden dat het hier om oneigenlijk gebruik van de wet gaat.
 
Wetsvoorstellen
Het oneigenlijk gebruik van de Wet openbaarheid van bestuur in combinatie met de dwangsomregeling is geen onbekend fenomeen. Het komt regelmatig voor dat een Wob-verzoek wordt ingediend omwille van de dwangsom De VNG heeft eerder al gewaarschuwd voor dergelijke praktijken. Ook de landelijke politiek is bekend met het verschijnsel. Op dit moment zijn er twee wetsvoorstellen in voorbereiding die het oneigenlijk gebruik moeten tegengaan.
 
De dwangsomregeling, die sinds een paar jaar bestaat, bepaalt dat de overheid in gebreke gesteld kan worden als zij niet tijdig beslist op een verzoek. Die ingebrekestelling kan leiden tot een dwangsom voor die overheid. 
 
Signaal
De gemeente Heusden zal in de brief aan de VNG en het ministerie hiervan melding maken. “We willen vooral een signaal afgeven dat het van belang is dat de wetswijziging er snel komt. De Wet openbaarheid bestuur is een groot goed”, stelt burgemeester Jan Hamming. “Mensen hebben recht op transparantie. Maar het kan niet zo zijn dat het instrument wordt ingezet met het oog op financieel gewin.” 
