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Werkgelegenheidproject Talent2Work van start
 
Zoveel mogelijk mensen met een uitkering aan het werk krijgen. Dat is de ambitie, die het college van Heusden met het werkgelegenheidproject Talent2Work wil realiseren. Afgelopen dinsdag besloot het college akkoord te gaan met de voorgestelde aanpak. 
 
Uitgangspunt van het project is dat iedereen een talent heeft, dat  kansen biedt op de arbeidsmarkt. Die kansen worden in Talent2Work boven tafel gebracht en vervolgens verzilverd in nieuwe werkrelaties. 
 
Contact
Belangrijk onderdeel van de aanpak is ook dat er steeds een rechtstreeks contact ontstaat tussen werkgever en werkzoekende. De gemeente Heusden en Baanbrekers (de organisatie waarin de sociale dienst ISD en het werkbedrijf WML op 1 januari a.s. opgaan) faciliteren dit contact. Ze doen dit onder meer door actief ondernemers te werven en hen te vragen om werkzoekenden in hun bedrijven rond te leiden om op die manier elkaar beter te leren kennen.  
 
“Als werkgevers en aanstaande werknemers elkaar beter kennen, is de kans groter dat ze ook iets voor elkaar kunnen betekenen”, stelt wethouder Margo Mulder. “Bijvoorbeeld in de vorm van een stage of – nog mooier – een baan.“ 
 
Talent2Work past binnen de filosofie van Dromen. Doen. Heusden. Iedereen heeft de ambitie om het verschil te maken, iets toe te voegen. Als mensen bereid zijn daarvoor zelf de handen uit de mouwen te steken, vinden ze de gemeente aan hun zijde. 
 
Startbijeenkomst
Op maandag 17 december gaat het werkgelegenheidsproject van start voor werkzoekenden, werkgevers en andere direct betrokkenen. Het bedrijf Workin, ervaren in het ontwikkelen en implementeren van werkgelegenheidsprojecten, is door de gemeente Heusden benaderd om Talent2Work te begeleiden.
 
Met de uitvoering van het project is een bedrag van € 88.000 gemoeid.
