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Gemeente Heusden onderhandelt met ondernemer over overname Drunens openluchtzwembad

 
Privatisering zwembad Het Run stap dichterbij 

De gemeente Heusden kiest ervoor om met firma De Smulkar te gaan onderhandelen over een mogelijke overname van openluchtzwembad Het Run in Drunen. De selectieprocedure voor de commerciële exploitatie van het Run is hiermee gesloten. 

 

Het bedrijfsplan van firma De Smulkar om het zwembad over te nemen, lijkt te passen binnen de kaders van de gemeente. Zo moet de (openlucht) zwemgelegenheid voor de burgers beschikbaar blijven, zodat de maatschappelijke functie van Het Run behouden blijft. Daarnaast biedt de gemeente de ondergrond van het zwembad in erfpacht aan. 

 

Selectieprocedure 

Vijf geïnteresseerde ondernemers dienden einde van de zomer hun bedrijfsplannen in voor Het Run. Daarvan trokken twee ondernemers zich terug uit de selectieprocedure, nadat de gemeente om aanpassing van hun plannen vroeg. Uit de drie overgebleven partijen heeft het college firma De Smulkar gekozen, omdat haar plan het beste strookt met de gestelde kaders. Deze firma exploiteert op dit moment al de horeca van Het Run en van Sportcentrum Die Heygrave in Vlijmen.

 

Het college en De Smulkar hebben de verwachting om binnen de randvoorwaarden tot overeenstemming te komen over de ingangsdatum, de overdracht en de oplevering van het zwembad. Het college streeft ernaar om vóór 1 maart 2013 overeenstemming te bereiken, zodat in maart een besluit genomen kan worden over de toekomst van Het Run. 

