10 december 2012

Tentoonstelling ‘Een Verrassing’

De Aleph Beeldend organiseert verschillende tentoonstellingen per seizoen. Dit keer een wel heel bijzondere tentoonstelling: ‘Een Verrassing’. We worden letterlijk verrast door het werk van drie personen, werkzaam in het Heusdense als ondernemer, fysiotherapeute en gemeentesecretaris, dat gemaakt is in hun schaarse vrije tijd. 

Karin van Rijn is haar leven lang al graag met haar handen bezig. Zowel in haar vrije tijd als in haar werk als medisch analiste, fysiotherapeut en haptotherapeut. In de tentoonstelling is keramisch werk van haar te zien. Zij zegt: “Het is voor mij belangrijk om iets nieuws te maken, om beeldend bezig te zijn omdat ik graag creëer. Met mijn handen in de klei is voor mij heel aards. Ik ervaar het als heel bijzonder dat ik vanuit het niets, vanuit een vormloos stuk klei iets kan creëren. Iets wat al voelend en knedend in mijn handen ontstaat, waar een stukje van mezelf inzit en waar ik graag naar kijk. Als ik bezig ben vergeet ik alles”.
Anton Peters is ondernemer en is in 2000 begonnen met het schilderen in olieverf. Steeds meer vrije dagen worden gevuld met schilderen. Hij vind het belangrijk om niet thuis te schilderen maar in een andere omgeving. De schilderijen zijn dan ook niet in Drunen gemaakt maar op Ameland. “Het leven bestaat vaak uit routine en gewoontes. Om open te blijven staan voor nieuwe ontwikkelingen en veranderingen vind ik het belangrijk om op een heel andere manier bezig te zijn dan met de dagelijkse dingen. In een niet dagelijkse omgeving komt dat bij mij het beste uit de verf. Je kunt ook zien dat ik niet in een bepaald genre blijf schilderen, steeds moet ik iets nieuws kunnen doen of ontdekken”.

Hans van der Ven is gemeentesecretaris en had al op jonge leeftijd een passie voor fotografie. “Fotograferen vind ik geweldig om te doen. Creatief zijn in denken en doen is voor mij uiterst belangrijk, altijd en overal. Het mooie met een beeldende activiteit als fotografie is dat je in volstrekte vrijheid je keuzes maakt. Als fotograaf ben jij de enige die bepaalt wat en hoe je fotografeert. Het biedt je ook de mogelijkheid om anderen te laten zien door welke ogen jij naar de werkelijkheid kijkt.  Proberen emoties vast te leggen die de toeschouwer aan het denken kunnen zetten of gewoon een mooie foto proberen te maken, spelend met licht en donker, vind ik een prachtige uitdaging”.

‘Een Verrassing’ is van 14 december 2012 tot  7 februari  2013 te zien in centrum voor de kunsten de Aleph, Grotestraat 65 in Drunen. Maandag t/m vrijdag van 10.00 – 17.00 en van 19.00 – 21.00 uur. Tijdens de kerstvakantie van 24 december - 4 januari  is de Aleph gesloten. Voor meer informatie 0416-320500 of  www.de-aleph.nl
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