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Regio Hart van Brabant en gemeente Heusden versterken samenwerking
 
Regio Hart van Brabant en gemeente Heusden hebben donderdag 13 december een samenwerkingsovereenkomst ondertekend. Doel van de bestuurlijke samenwerking is  via een brede en integrale regionale aanpak de slagkracht van de regio te vergroten en beter in te kunnen spelen op de aanstaande decentralisatie van overheidstaken.  
 
Waarop heeft de samenwerking betrekking?
De regio Hart van Brabant – bestaande uit de gemeenten Dongen, Gilze en Rijen, Goirle, Hilvarenbeek, Loon op Zand, Oisterwijk, Tilburg en Waalwijk – en de gemeente Heusden zijn de samenwerking aangegaan omdat ze aanknopingspunten zien in de economische agenda van het samenwerkingsverband Midpoint Brabant dat in de regio van kracht is. In dit programma werken de overheden, ondernemers en onderwijsinstellingen samen aan stimuleringsprogramma’s voor onder meer de vrijetijdseconomie, zorg, logistiek en aerospace & maintenance.  
 
Daarnaast  zien de beide partijen mogelijkheden om concreter samen te werken aan de realisatie van de werkagenda van de Regio Hart van Brabant. Deze agenda omvat naast economische ook algemene publieke opgaven, bijvoorbeeld op het gebied van infrastructuur en arbeidsmarkt. 
 
Hoe verhoudt de samenwerking zich tot andere verbanden?
Met de gemeenten Loon op Zand en Waalwijk, die al geruime tijd participeren in Regio Hart van Brabant, werkt de gemeente Heusden sinds een paar jaar samen in De Langstraat. Deze samenwerking wordt  steeds verder verbreed en verdiept. Het is de gezamenlijke ambitie om De Langstraat beeldversterkend te laten werken voor Regio Hart van Brabant.
Naast de samenwerking met de Regio Hart van Brabant zal de gemeente Heusden ook in het ruimtelijk economische samenwerkingsverband ‘5 sterren Noordoost Brabant’  blijven participeren. De participatie van Heusden in regio Hart van Brabant kent dus geen exclusiviteit. Het is de bedoeling dat De Langstraat een verbindende schakel met de regio Noordoost-Brabant wordt.
 
Krachtig Bestuur in Brabant
Aansluiting van Heusden bij Regio Hart van Brabant past bij de bevindingen van de adviescommissie ‘Krachtig Bestuur in Brabant’. Deze commissie maakte op initiatief van de provincie recentelijk een scan van het bestuurlijk functioneren van de regio. Een van de conclusies was dat regiogrenzen fluïde zijn en dat Heusden de gelegenheid moet krijgen om zich aan te sluiten bij de Regio Hart van Brabant. Partijen zullen daarbij goede afstemming moeten zoeken over externe profilering en zorgvuldig bestuurlijk moeten handelen.
 
De eerste stap
De samenwerkingsovereenkomst gaat in op 1 januari 2013 en heeft een looptijd van 1 jaar. De overeenkomst vormt hiermee een eerste stap in de verder te verdiepen samenwerking. Beide partijen werken de participatie van Heusden in 2013 via een groeimodel uit. Aan de hand van een evaluatie wordt aan het einde van het jaar bepaald in hoeverre de samenwerking meer geformaliseerd kan worden tot volwaardige deelname van Heusden aan de Regio Hart van Brabant.
