Handgetekende animatiefilm ‘Bullet Time’ houdt ambacht levend. 

Inkt versus pixel: animator Frodo Kuipers tekent als één der laatste Mohikanen nog met pen en inkt. 
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Het zoeken van financiering voor een echte handgetekende animatiefilm is geen gemakkelijke opgave. Maar animator/ regisseur Frodo Kuipers en producent Merlijn Passier houden vol en spreken behalve de filmfondsen nu ook rechtstreeks het publiek aan. Want het ambacht van animeren met pen en inkt moet volgens hen niet alleen bewaard blijven maar ook levend worden gehouden. De animatiefilm ‘Bullet Time’ moet daar een belangrijk aandeel in gaan leveren. 

Waarom zou je nog met pen en inkt tekenen in een tijd waarin alle animatiefilms prachtig geanimeerd kunnen worden met de computer, levensecht als je het wilt? 

Frodo Kuipers:,,Maar het zijn juist die spetters van de inktpen die de tekeningen dat extra’s geven, een lijn die net even iets dikker of dunner uitvalt dan je van plan was, dat zijn cadeautjes. Door met de hand te tekenen voel ik ook veel meer contact met mijn personages, het maakt een animatie veel persoonlijker en dat voel je ook als kijker.” 

‘Bullet Time’ wordt een klassieke Western waarin grote thema’s als haat versus liefde, leven versus dood een bijna letterlijke vertaling krijgen in de hoofdpersonages. De film verhaalt over twee kogels die afgeschoten worden om hun slachtoffers te doden in een klassieke shoot out. Maar als de kogels elkaar halverwege tegenkomen slaat de vonk over en verandert haat in liefde. 

Behalve dat Frodo Kuipers twaalf tot vijfentwintig tekeningen maakt voor één seconde animatie is het bijzondere van ‘Bullet Time’ dat Frodo ook nog eens slow motion zal animeren. 

Nederland heeft een bijzondere traditie op het gebied van animatie. Maar animeren blijft een tijdrovend ambacht, zeker met pen en inkt. Daarom vragen Kuipers en Passier het publiek op een bijdrage te leveren aan het levend houden van het ambacht van de handgetekende animatie. Die bijdrage kan al geleverd worden vanaf tien euro via Cinecrowd. 

www.cinecrowd.nl 

www.studiomosquito.nl 

www.facebook.com/BulletTimeTheFilm
