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Provincie: begroting Heusden wél sluitend

De gemeente Heusden is blij met de brief van de provincie Noord-Brabant aan de Heusdense CDA-fractie, waarin ze de gemeentelijke begroting over 2010 andermaal als structureel sluitend beoordeelt. 

De afgelopen maanden stelde het CDA het financieel beleid van de gemeente ter discussie. Volgens de fractie is het ongewenst en onverantwoord om investeringen – zoals de fusie van Sphinx met De Twern en de luchtzuiverende schermen langs de A59 – te dekken uit de gemeentelijke reserves. In haar brief geeft de provincie aan dat dit echter een acceptabele methodiek is. Het gaat erom dat structurele lasten worden gedekt door structurele baten, aldus de provincie in haar brief aan het CDA.

Risico’s

De provincie is het wel met het CDA eens dat de aankoop van de grote hoeveelheden grond en vastgoed door de gemeente extra risico’s met zich meebrengt, zeker met het oog op de economische crisis. De gemeente is zich al langer terdege bewust van die risico’s. De reeds bekende risico’s zijn afgedekt met voorzieningen en worden jaarlijks getoetst en zonodig bijgesteld.

