Heusden twee maal genomineerd voor de titel ‘Leukste uitje van Noord-Brabant’

Het diverse toeristische aanbod is hèt visitekaartje van de gemeente Heusden. Dat blijkt wel weer nu twee trekpleisters in de gemeente genomineerd zijn voor de titel ‘Leukste uitje van Noord-Brabant 2013’. Zowel een ‘Dagje Heusden Vesting’ als ‘Nationaal Park De Loonse en Drunense Duinen’ zijn in de race voor deze titel. U helpt om deze mooie titel binnen te halen door uw stem uit te brengen. 

Nominatieronde

Van 25 november tot en met 26 december 2012 heeft de ANWB hun leden gevraagd hun favoriete uitjes per provincie en van Nederland te nomineren. De ANWB heeft ruim 30.000 nominaties ontvangen. In elke provincie zijn er 10 uitjes genomineerd. Het team van het Heusdens Buro voor Toerisme vindt het geweldig dat Heusden zo goed scoort bij het publiek: ‘En nu willen we winnen ook’. 

Brengt u uw stem uit? 
Het Heusdens Buro voor Toerisme hoopt dat zo veel mogelijk mensen hun stem uitbrengen. U kunt tot en met 10 februari uw stem uitbrengen via de website landvananwb.nl. Op maandag 25 maart 2013 worden de winnende uitjes bekend gemaakt. ‘Dat zou de slagroom op onze verjaardagstaart zijn’, aldus het team van het toeristisch bureau’, dat in 2013 haar 50e verjaardag viert. 

Waarom u stemt op ‘Dagje Heusden Vesting’
In Heusden Vesting proeft u de sfeer van een volledig gerestaureerde, historische vestingstad. Al wandelend door de straatjes ervaart u een bijzonder vakantiegevoel. U vindt er fraai gerestaureerde gevels, mooie galerieën, leuke winkeltjes en een keur aan restaurants. Op de vestingwallen geniet u van het ruime uitzicht. Met de ruime havens en het pittoreske stadshaventje haalt ook de pleziervaarder zijn hart op aan een ‘Dagje Heusden Vesting’. Heusden biedt voor ieder wat wils. 

 
