Boek ‘Ronduit Heusden’ vanaf nu te koop en verschijnt 21 maart 2013
Op donderdag 21 maart 2013 verschijnt de boekuitgave: ‘Ronduit Heusden’ met als ondertitel ‘Heusdenaren van nu en historische terugblikken op de vestingstad aan de Maas’.  In dit ca. 120 pagina’s tellend boek wordt een schets gemaakt van twintig betrokken Heusdenaren, jong en oud, van grote diversiteit . Wat beweegt hen? Wat zijn hun passies? Wat betekenen zij voor Heusden? En wat betekent Heusden voor hen?
Het accent van het boek ligt op de periode na 1944. Zoals bekend, werd de vestingstad Heusden op 5 november1944 geteisterd door de Stadhuisramp. De bevrijding van de Tweede Wereldoorlog was met 134 burgerslachtoffers zonder vreugde. Het leven van de Heusdenaren ging verder, het stadje werd herbouwd. Winkels en bedrijven hielden in 1949 een sprookjesachtige beurs Mercurius. Kinderen speelden in het Wilhelminapark en genoten van het hertenkampje bij de Catharinakerk. De restauratie eind jaren zestig bracht welvaart, elan en nieuwe bewoners. Het Wilhelminapark maakte plaats voor een Stadshaven, in 1974 door schilder Kees Bol vanuit de Maas fraai vastgelegd. Heusden werd een toeristische dag attractie en het stadje van kunstenaars en galeriehouders. Maar bovenal een heerlijke leefomgeving waar je voor je leven aan verknocht raakt.
Interviews met drie generaties Heusdenaren, hun inzet en betrokkenheid, vormen de basis voor een verrassend boek over het nieuwe, kleurrijke Heusden. In Ronduit Heusden staan verhalen over het uitgaansleven, de gezondheidszorg, het onderwijs, de scheepsbouw, de huizenmarkt, de kerken, het bestuur, de jachthaven, de bakker en de schoenwinkel, de metaalnijverheid, de transportsector, het sportleven en de evenementen, de laatste stadsboer en buurtsuper.  

Historicus dr. Kees van den Oord van Heemkundekring Onsenoort is de eindredacteur van deze prettig leesbare boekuitgave. We hebben veel steun ontvangen van de Heusdenaren die ons helpen bij de vormgeving van het boek.  Kleurrijke schilderijen en dia’s uit de jaren 80 van Kees Bol, monumentale onbekende tekeningen van straten en panden uit 1943 en onbekende foto’s uit privécollecties en uit het Streekarchief van Het Land van Heusden en Altena maken het boek compleet. Dit full-color boek vormt een prachtig geschenk voor ieder die van Heusden houdt en de stad en de mensen beter wil leren kennen.
De verkoopprijs van het full colour boek bedraagt bij voorintekening tot 21maart € 18,95. Vanaf 21 maart 2013 in de boekhandel € 22,95. Ga naar: www.boekhandeldeveerpoort.nl of loop even binnen!
