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Drunen, 9 april 2013

Woonveste biedt als eerste een volledig mobiel klantportaal

Klant regelt zaken waar en wanneer hij wil
Op 16 april 2013 komt Woonveste uit Drunen als eerste wooncorporatie met een volledig digitaal mobiel klantportaal. Huurders en woningzoekenden kunnen dan zaken regelen met Woonveste via een persoonlijke ingang op de vernieuwde website www.woonveste.nl. die ook mobiel beschikbaar is. 

De trend dat klanten zelf willen bepalen waar en wanneer zij hun zaken regelen, wordt steeds zichtbaarder. Woonveste heeft daar op ingespeeld door haar website te verbeteren en een digitaal mobiel klantportaal toe te voegen. Een klantportaal is een aparte ingang op de website, waar huurders en woningzoekenden met een eigen code kunnen inloggen. Hier kunnen zij persoonlijke zaken direct regelen. Zo kunnen huurders en woningzoekenden 24 uur per dag en 7 dagen per week digitaal en mobiel bijvoorbeeld een reparatieverzoek indienen of reageren op het woningaanbod. 

Dat de vernieuwde dienstverlening ook volledig mobiel wordt aangeboden is bijzonder. Woonveste is daarmee namelijk de eerste wooncorporatie die het voor haar klanten mogelijk maakt om zaken volledig mobiel te kunnen regelen en afhandelen. "We willen onze klanten gemak en dienstverlening op maat bieden, die past in de huidige tijd. Een mobiel klantenportaal is helemaal anno nu." aldus Lisette van den Assem, manager Wonen.

Een mooi voorbeeld van dienstverlening op maat zijn de tipberichten die straks vanaf de nieuwe website verstuurd worden. Woningzoekenden kunnen een zoekprofiel aanmaken waarin ze aangeven naar wat voor woning ze op zoek zijn. Ze kunnen daarbij criteria als plaats, prijs of type woning invoeren. Zodra een dergelijke woning vrijkomt, ontvangt de woningzoekende een tipbericht via e-mail of Twitter. 

Op de nieuwe website staat het volledige woningaanbod overzichtelijk bij elkaar. De wekelijkse advertentie in de lokale kranten komt te vervallen. Op dit moment verloopt al 97% van alle reacties via de website. Lisette geeft aan: "Ons volledige woningaanbod is dan heel overzichtelijk op 1 plek te vinden namelijk op www.woonveste.nl. Op deze manier kunnen we onze klanten sneller een reactie geven. Nu duurt dat nog elf dagen. Straks is dat zeven dagen. En het is voor ons ook een kostenbesparing. Geld dat we nu op een andere manier voor onze klanten kunnen inzetten."

Daarnaast zet Woonveste ook het gebruik van social media in om haar doelgroepen te bereiken. Zo verstuurt de Drunense wooncorporatie (tip)berichten via Twitter, communiceert ze inmiddels ook via een bedrijfspagina op Facebook en gaat ze specifieke Facebookpagina’s maken voor bijvoorbeeld een nieuwbouwproject of een wijkgericht project. 

Alle huurders en actief woningzoekenden hebben persoonlijk bericht ontvangen over de nieuwe website en de mogelijkheden ervan.

Voor meer informatie kunt u vanaf 16 april op onze vernieuwde website www.woonveste.nl kijken.


 

