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NIEUWSBRIEF  april 2013

Stichting KunstVesting Heusden

Secretariaat: Putterstraat 18,5256 AN Heusden;
Email:  meesdouglas@home.nl; info@kunstvesting.nl 
www.kunstvesting.nl 
Deze nieuwsbrief verschijnt onregelmatig

ENTHOUSIASME VOOR KUNSTBIENNALE

De organisatie van de Kunstbiënnale die op zaterdag  14 en zondag 15 september in Heusden Vesting wordt gehouden draait zich warm.  Inmiddels hebben alle  galeries en bijna alle Heusdense kunstenaars zich opgegeven. De organisatie is nog druk doende om voor gastkunstenaars een geschikte locatie te vinden. Ook zullen dit jaar een aantal nieuwe locaties aan de biënnale worden toegevoegd.

Nieuw is dat gastkunstenaars een deel van het voormalige stadhuis, thans bezoekerscentrum, kunnen gebruiken om hun kunst te tonen. 
Kunstvesting is trots dat Giovanni Dalessi, uitgeroepen tot kunstenaar van het jaar 2013, als gastkunstenaar zal exposeren. Dit staat te gebeuren in cultureel café De Republiek. Mogelijk zullen met betrekking tot zijn presentatie door onze stichting nevenactiviteiten worden georganiseerd.

Op vrijdag 13 september zal de biënnale in de voormalige raadzaal van het stadhuis feestelijk worden geopend. Tevens zal de Henk Willems-cultuurprijs, genoemd naar de voormalige burgemeester van Heusden, worden uitgereikt.  Deze tweejaarlijkse prijs, die dit jaar voor het eerst wordt uitgereikt, zal in de toekomst bij de start van de kunstbiënnale Heusden Vesting worden bekend gemaakt.
Traditiegetrouw zal op zaterdagavond 14 september weer de “kunstenmaaltijd” worden gehouden. Voor de deelnemers en hun partner verzoeke deze datum vrij te houden. Je hoort nog van ons.
PUBLIC RELATIONS ROND BIENNALE
Als ondersteuning van de biënnale zal er, naast posters en flyers, een programmaboekje verschijnen. Tevens zullen de media actief worden benaderd. Verder is de site www.kunstvesting.nl een belangrijke bron voor informatie.
Met betrekking tot de site en het boekje het volgende: we zijn thans bezig met het samenstellen hiervan. Aan elke deelnemer wordt verzocht om uiterlijk 30 april aan te leveren:
· Tekst van maximaal 50 woorden waar je werk en/of de galerie wordt omschreven. 
· Een foto (evt. op CD) met hoge resolutie voor het programmaboekje.
Het is mogelijk dat je reeds een tekst met foto hebt ingezonden en deze op de website staat. Dan is inzending van tekst en beeld niet nodig.

Controleer aub of je vermelding op de website correct is, geef aanvullingen en/of wijzigingen duidelijk, doch uiterlijk vóór 30 april door aan info@kunstvesting.nl
Verzoeke bovenstaande gegevens te mailen naar: info@kunstvesting.nl. Daarna gaan de gegevens naar de drukker.  
SITE: WWW.KUNSTVESTING.NL
Op de site van de stichting Kunstvesting staat basisinformatie van de deelnemers voor de Kunstbiënnale.  Alle deelnemers aan de biënnale, zowel de kunstenaars als de galeries, worden op de site geplaatst. Alle deelnemers krijgen een doorlink naar hun eigen site, zodat de bezoeker die sites ook kan raadplegen. Op deze wijze kan de bezoeker kennis nemen van de activiteiten van de kunstenaars en de galeries. 
Tevens zullen er aankondigingen en verslagen van activiteiten van de stichting op de site worden geplaatst.
We zijn ook te vinden op Facebook:

 https://www.facebook.com/KunstvestingHeusden en op Twitter: @kunstvesting

KUNSTSALON IN HET NOORD-BRABANTSMUSEUM
De hoofdconservator van het Noord-Brabants Museum heeft betrokkenen van de KunstVesting uitgenodigd om een rondleiding in het vernieuwde Noord-Brabants museum te houden. Uiteraard hebben we deze uitnodiging aanvaard.  We oriënteren ons op een geschikte datum. De opening van het vernieuwde museum is op 25 mei aanstaande . Je hoort nog van ons wanneer er een datum voor de rondleiding is gepland en hoe daarvoor in te schrijven.
Wij wensen iedereen veel inspiratie en succes, 
tot de volgende NIEUWSBRIEF.

Het bestuur van KunstVesting Heusden
