Eind april en mei staan weer voor de deur. Dat betekent voor de Onze Lieve Vrouwe Schuts dat er een drukke tijd aan komt. Allereerst zal er op zondag 28 april worden deelgenomen aan een kleine gildedag in Besoyen in Waalwijk. Zeer interessant voor een ieder om hier eens te komen kijken naar alle demonstraties die de gilden geven en het allemaal zelf eens te proberen.

Daarna volgt op dinsdag 30 april het traditionele koningschieten. Degen die als het laatste van de houten vogel omlaag schiet mag zich een jaar lang koning noemen van het gilde, de hoogste eer die een gildebroeder ten deel kan vallen. Vanaf 11.00 uur is iedereen welkom om deze dag te komen kijken op het gildeterrein De Spil aan de Dekkerseweg in Elshout. Uiteraard is ook de koningskroning van Willem Alexander op groot scherm te volgen.

Op zondag 5 mei volgt dan de koningskroning van de gildekoning in de St. Janskerk te Elshout. Een mooie ceremoniële dienst die ook deel uitmaakt van de meimaand Mariamaand waarin weer vele pelgrims het bedevaartsdorp Elshout zullen bezoeken.

‘s-middags op zondag 5 mei, vanaf 13.30 uur,  is het dan de beurt aan de “gewone” burger om op het gildeterrein De Spil met elkaar te strijden om de titel “Burgerkoning(in)” van Elshout. Zoals de titel al doet vermoeden zijn ook dames hiervoor van harte uitgenodigd. Iedere man of vrouw, die geen lid is van het gilde en ten minste 18 jaar oud is mag meedingen naar de titel.
Voor de jeugd is er de verschieting tot “Jeugd Burgerkoning(in)”.
Inschrijven voor het schieten is mogelijk tot 14.00 uur. Wij hopen op een grote opkomst zodat wij ons kunnen presenteren aan zoveel mogelijk mensen. Er zal een tentoonstelling zijn en bij voldoende animo zijn er demonstraties en workshops in het vendelzwaaien, trommelen, schieten op wip en jeu de boulen.

Andere data in mei waarop het gilde aanwezig zal zijn: 4 mei dodenherdenking, 19 mei lof met korte processie te Ommel, 31 mei Onze Dag met processie te Elshout.

Voor meer informatie verwijs ik u naar onze website: www.olvschuts.nl 

