Boek Groeten uit Oudheusden , een dorp in beweging

Op maandag 6 mei 2013 wordt het boek “Groeten uit Oudheusden, een dorp in beweging,ten doop gehouden. Wethouder Margo Mulder (PvdA) zal om half 8 in de bibliotheek in Oudheusden het eerste exemplaar in onvangst nemen.

In het boek wordt de lezer door onderzoeksjournalist Hans van den Eeden meegenomen naar het  Brabantse dorp Oudheusden. Samen met  Elshout en Hulten vormde het tot 1935 de zelfstandige gemeente Oudheusden. Na de Tweede Wereldoorlog had de gemeente Heusden snode plannen om de wallen van de vesting Heusden te slechten en de grachten  te dempen. Door de groei van de werkgelegenheid was de vraag naar woningen groot. De Rijksdienst voor Monumentenzorg haalde een stevige streep door deze plannen. Als deze plannen waren doorgegaan had dit het einde van de vesting Heusden betekend. Thans is Heusden gerestaureerd en behoort tot een van de mooiste vestingsteden van Nederland. Om het probleem van de nijpende woningnood  op te lossen kwam het nabij gelegen dorpje Oudheusden in beeld. Boeren werden uitgekocht en in een rap tempo werden in de jaren zestig huizen gebouwd. In het kleurrijke boek beschrijft  Van den Eeden op een toegankelijke wijze het verleden, heden en de toekomst van het dorp. Immers Oudheusden is ouder dan de vesting.  Ondersteund met fraaie foto’s  en beeldmateriaal worden historische plaatsen, zoals het kasteel Nieuwenroy, de begraafplaats en het Oude Maasje in beeld gebracht. Bijzondere aandacht wordt besteed aan het project Hart voor Oudheusden . Onder aanvoering van de gemeente, instellingen en met name de bewoners wordt hard gewerkt om de leefbaarheid te vergroten. In het boek geven een groot aantal betrokkenen en met name de bewoners hun kijk op Oudheusden. Het boek wordt ondersteund met fraaie foto’s van onder andere Patrick Guitjens, fotograaf van het Brabants Dagblad, en Marcel Willems.

Het boek kost 14,95 en is te koop bij de boekhandels De Veerpoort in Heusden, Sikkers in Drunen en Bruna in Vlijmen. Ook is het boek via www.brandarispers verkrijgbaar.

* Hart voor Oudheusden, een dorp in beweging, Hans van den Eeden

ISBN: 978-90-78108-00-9 **144, pagina’s 14,95 euro.
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