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Wethouder Van der Poel aan de slag in Heusden

 

Wethouder Mart van der Poel neemt de gehele portefeuille over van zijn voorganger Mark Buijs. Dat heeft het college van Heusden besloten. Van der Poel werd tijdens de raadsvergadering op dinsdag 14 mei 2013 als wethouder geïnstalleerd. Mark Buijs, die binnenkort burgemeester wordt van de gemeente Boxtel, diende tijdens die vergadering zijn ontslag in. 

 In de praktijk komt dat neer dat Mart van der Poel zich gaat bezighouden met volkshuisvesting, strategisch beleid ruimtelijke ordening, economische zaken en grondbeleid. Ook de projecten Gebiedsversterking Oostelijke Langstraat (GOL), Geerpark, Poort van Heusden, Centrumplan Vlijmen, Alcoa Zuid en kleine woningbouwlocaties vallen onder zijn verantwoordelijkheid.

 Daarnaast neemt wethouder Van der Poel in het Algemeen Bestuur van Baanbrekers de plek in van Mark Buijs. Hierover moet nog wel een formeel besluit worden genomen. 

 Locoburgemeester

Wethouder Wim van Engeland treedt tot aan de verkiezingen in 2014 op als eerste locoburgemeester. Mart van der Poel is tweede locoburgemeester, wethouder Kees van Bokhoven derde en wethouder Margo Mulder vierde.

