Heusden , 25 april 2013

Bakkertje deeg heeft een 2e plaats bemachtigd bij de verkiezing  leerbedrijf van het jaar 2013 bakkerij

Bakkertje Deeg te Heusden is onlangs 2e geworden bij de verkiezing Leerbedrijf van het Jaar 2013 Bakkerij. De prijs werd overhandigd door Gerrit Dijkstra van Banketbakkerij De Korenbloem, Leerbedrijf van het Jaar 2012. De prijsuitreiking vond plaats tijdens de mbo kampioenendag op de Vakschool Wageningen. De andere genomineerden leerbedrijven waren  Meesterbakker Roodenrijs  te Rijswijk en Bakkerij Verba te Brakel. Alle geauditeerde leerbedrijven ontvingen een juryrapport.
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 Bij de beoordeling zijn de volgende criteria gehanteerd: betrokkenheid bij het opleidingsproces, visie op opleiden, aanwezigheid van een opleidingsplan, personeelsbeleid, opleidingsklimaat, deelname aan activiteiten, vervullen van ambassadeursrol en de opleidingsresultaten. De commissie bestaat uit: Lex Janssens (voorzitter), Lex Verkley (Banketbakkerij Lex Verkley), Leo van Beekum (FNV Bondgenoten), Romano Groffen ( winnaar 2011), Gerrit Dijkstra (2012) Cor Kooi (Kenwerk, secretaris) en Amy Luijters (Kenwerk, organisatie).

Stimuleren leren in de praktijk 
De verkiezing Leerbedrijf van het Jaar is een gezamenlijk initiatief van Kenwerk en sociale partners uit de bakkerijsector. De verkiezing is in het leven geroepen om het leren in de praktijk te stimuleren en de waarde die leerbedrijven voor de bakkerijsector hebben onder de aandacht te brengen.

