Mei 2013, AquAmigos zeer succesvol op BZK,!!
Op de eerste dag van de BZK kwamen er veel Aquamigos zwemmers in actie en werden mooie prestaties neergezet.

Laura van Engelen wist op de eerste dag op haar favoriete afstand de 400 m vrije slag het Brabants Record aan te scherpen met een tijd van 4:46.85. Naast deze gouden plak heeft ze ook nog brons behaald op de 100 Schoolslag.

Brian Korthout wist op de 200 m vlinder als derde te eindigen in een tijd van 2:46.11.

Melissa van der Geld, Chantal Dentz en Laura kwamen niet alleen in actie op individuele nummers, maar samen met Lisa Coppelmans kwamen ze ook in actie op de 4 x 100m wissel waar ze 5.16.82 neerzette.

Bij de minioren 6  waren op de individuele afstanden keurige prestaties en kwamen Jeroen Bechtold, Luc van Drunen en Marijn van Keulen samen met Tim Klopper in actie op de 4 x 100 m vrije slag estafette. Ze behaalde hier dan ook een keurige 2e plaats en dus het zilver.

Zo mooi als de eerste dag eindigde met vier medailles zo ging het op de tweede dag verder. David Koers was de eerste die dag die een medaille op kon halen, een zilveren plak op de 50m rug met een tijd van 0.29.65.

Het goud op de 200 m rug ging weer naar Laura en ook Melissa wist op die afstand een superprestatie neer te zetten door de tweede plaats op haar naam te zetten in een tijd van 2.35.70. Later was ook daar het 2e  Brabants Record voor Laura in één weekend, nu op de 200 m vrije slag, zij tikte aan in 2.14.37. 

Ook Melissa wist op deze afstand zich naar het zilver te zwemmen in een tijd van 2.17.49. 

Net als op zaterdag zwommen Jeroen, Luc, Tim en Marijn naast hun individuele afstanden de estafette 4 x 50m vrij. En ook nu behaalde ze weer het zilver met grote voorsprong op de nummer 3. De dag werd afgesloten met de estafette heren. 4 x 100 vrije slag. Philippe van den Dungen, Kevin de Kok, Nick Evers en David Koers eindigden daar als 7e.

Het was dan ook een zeer succesvol weekend voor AquAmigos met  3x GOUD 5x Zilver en 2x Brons.
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