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Burgemeester steekt vrijwilligers Buurtpreventie in het geel


Burgemeester Jan Hamming heeft vrijdag 31 mei jl. aan de vrijwilligers van het project Buurtpreventie een aantal gele veiligheidshesjes en zaklampen overhandigd. Hij zegde daarmee op symbolische wijze de steun van de gemeente en woningcorporatie Woonveste toe aan dit project dat gericht is op het voorkomen van inbraken in Heusdense wijken.

Buurtpreventie is een project waarbij een groep actieve vrijwilligers in nauwe samenwerking met de politie de wijk intrekt om diefstal- en inbraakgevoelige zaken te signaleren. Tijdens hun rondgang door de wijk kijken ze onder meer of auto’s goed zijn afgesloten en of er zich situaties voordoen die inbrekers uitnodigen hun slag te gaan. Wordt zo’n situatie gesignaleerd, dan attenderen ze de betrokkenen daarop.

Bewustwording

Willem van Woerkom is ambassadeur en coördinator van de inmiddels twintig vrijwilligers. Over de resultaten van het project in het afgelopen halfjaar – het project is in januari jl. gestart – is hij tevreden. “We hebben al diverse keren een verdachte situatie bij de politie kunnen melden. Maar je merkt ook dat het bijdraagt aan de bewustwording van bewoners. Waar we in het begin nog meer dan vijftig auto’s aantroffen die niet afgesloten waren, zijn dat er nu nog maar tien.”

Burgemeester Hamming van Heusden prijst het initiatief, met name omdat een mooie bijdrage levert 

aan de betrokkenheid van bewoners bij hun wijk. “Het is geweldig om te zien dat mensen zich op zo’n goede manier inzetten voor de veiligheid en leefbaarheid in hun wijk. Hulde.”

Andere kernen

Buurtpreventie komt voort uit het project ‘Samen tegen Inbrekers’, dat vijf jaar geleden door de politie werd geïnitieerd en in samenwerking met vrijwilligers werd uitgevoerd. In januari zijn de vrijwilligers in Drunen begonnen. Het is de bedoeling dat ook andere kernen in de gemeente Heusden volgen. Het project kan dan ook altijd nieuwe vrijwilligers gebruiken. Bent u geïnteresseerd? Meldt u dan bij Sjors Verbruggen van politie team Heusden, e-mail: sjors.verbruggen@brabant-noord.politie.nl. Bellen met 0900-8844 kan ook.
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