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Erop uit met de HeusdenPas, DOE-Pas en PasWijzer 
In de zomervakantie een dagje uit met het hele gezin 
                        
Net als vorig jaar organiseren de gemeenten Heusden, Loon op Zand en Waalwijk gezamenlijk een dagje uit voor alle inwoners met een HeusdenPas, DOE-Pas of PasWijzer. Dit jaar kunnen de deelnemers kiezen tussen een boottocht of een dagje naar Walibi Holland. Bij alle pashouders valt deze week een flyer in de bus met alle informatie. 
 
Dagje Walibi Holland
Pashouders uit iedere gemeente kunnen zich aanmelden voor een bezoek aan Walibi:
-           HeusdenPashouders uit de gemeente Heusden kunnen boeken voor zondag 21 juli 2013;
-           DOE-Pashouders uit de gemeente Loon op Zand kunnen boeken voor donderdag 18 juli 2013; 
-           PasWijzerhouders uit de gemeente Waalwijk kunnen boeken voor donderdag 18 óf vrijdag 19 juli 2013. 
Inbegrepen is vervoer per touringcar naar Almere en terug, entree Walibi Holland en reisverzekering.
 
Boottocht ‘Hollandse Plassen’
Pashouders uit elke gemeente kunnen ook kiezen voor de boottocht op dinsdag 16 juli. Hierbij is Inbegrepen het vervoer per touringcar naar Dinteloord en terug, koffie met gebak, lunch, amusement aan boord en verzekering.
 
Prijzen
Prijzen p.p.:
Eigen kinderen t/m 2 jaar:                      gratis
Eigen kinderen van 3 t/m 11 jaar:           € 5,00
Pashouders vanaf 12 jaar:                      € 10,00
Introducé*:                                           € 15,00 
* Alleen pashouders vanaf 18 jaar mogen één introducé meenemen.
 

Reserveren
HeusdenPashouders, DOE-Pashouders en PasWijzerhouders kunnen telefonisch of online reserveren op zaterdag 6 juli 2013 tussen 9.00 en 16.00 uur via Connect-2: 
•           via telefoonnummer: 076 – 520 05 15 / 076 - 520 05 16 / 06 – 239 425 21  of  
06 – 138 907 59
•           via internet: www.connect-2.nl > HeusdenPas/DOE-Pas/PasWijzer
Er is een beperkt aantal plaatsen beschikbaar voor de dagtochten. Het principe op = op geldt. De opstaproutes in iedere gemeente en de spelregels zijn terug te vinden op de flyer. Kijk hiervoor op www.heusden.nl.
 
HeusdenPas
De HeusdenPas is er voor Heusdenaren met een kleine beurs en geeft korting op recreatieve, sportieve en culturele activiteiten en abonnementen. Haal de folder op het gemeentehuis, kijk op www.heusden.nl of bel met (073) 513 17 89.

 

DOE-Pas
De DOE-Pas is er voor inwoners van de gemeente Loon op Zand met een inkomen tot maximaal 110% van de bijstandsnorm. De DOE-Pas geeft korting op verschillende sport- culturele en recreatieve activiteiten. Voor meer informatie en het aanvraagformulier kunt u bellen met het Servicepunt Welzijn, Wonen en Zorg via telefoonnummer (0416) 28 92 47. U kunt ook terecht op www.loonopzand.nl. 

 

PasWijzer

De PasWijzer is er voor inwoners van de gemeente Waalwijk met een smalle beurs. Met de pas krijgt u korting op verschillende sport-, culturele en recreatieve activiteiten. Een PasWijzer kan worden aangevraagd bij het Zorgloket. Meer informatie over de PasWijzer en het aanvraagformulier vindt u op www.waalwijk.nl/paswijzer of via het Zorgloket van de gemeente Waalwijk: Taxandriaweg 6, Waalwijk, (0416) 683 456.  

