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De laatste kans voor stichting De Voorste Venne
 
Het college van Heusden heeft op 1 juli jl. besloten om aan stichting De Voorste Venne een lening van € 35.000 te verstrekken. De stichting kan daarmee haar huidige liquiditeitsprobleem bestrijden. 
 
De stichting, die zich bezighoudt met de exploitatie van cultureel centrum De Voorste Venne in Drunen en met de programmering van voorstellingen in de theaterzaal, moet daarvoor wel aan een aantal strikte voorwaarden voldoen. Zo moet de stichting voortaan eens per twee maanden over de financiële stand van zaken rapporteren en  vindt er tussen gemeente en stichting vier keer per jaar overleg plaats over activiteiten en exploitatie.
 
Businessplan
Ook krijgt de stichting opdracht om een businessplan op te stellen, waarin ze in kaart brengt op welke manier zij toekomstige financiële, organisatorische en bouwkundige problemen duurzaam denkt te kunnen voorkomen en hoe ze het huidige tekort op termijn wegwerkt. Verder moet het bestuur van de stichting op zoek naar nieuwe bestuursleden om daarmee vernieuwing aan te brengen binnen haar gelederen.
 
“Voor het college is dit de laatste kans die de stichting krijgt om haar zaken op orde te brengen”, stelt verantwoordelijk wethouder Wim van Engeland. “Als dat nu niet lukt, is het wat ons betreft voorbij.” 
 
Oorzaak
De liquiditeitsproblemen zijn volgens stichting De Voorste Venne ontstaan door tegenvallende opbrengsten uit de theaterprogrammering, hogere huisvestingskosten, extra personele kosten en een lagere winst uit de horeca.  
 
De lening moet worden afbetaald in vijf jaarlijkse termijnen op basis van aflossing en betaling van rente. 
