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Spraakmakend Wielercafé aan vooravond Eneco Tour

Wielervereniging Team Brabant 2000, Hallo Heusden, diverse oud-wielrenners, wielerliefhebbers en de gemeente Heusden organiseren het ‘Wielercafé Vlijmen’. Dit wordt gehouden op woensdagavond 14 augustus. Aanleiding vormt de Eneco Tour die de dag erna in Heusden finisht.

 

Programma
Op woensdagavond 14 augustus wordt het Wielercafé Vlijmen georganiseerd. De avond begint om 19.30 uur. Op geanimeerde wijze wordt met diverse (oud-)wielrenners, waaronder Fried Libregts, Bart van der Ven en Ben Libregts, gesproken over de rijke wielerhistorie van Vlijmen en omgeving. Ook komen hedendaagse wielrennen en de toekomst van de wielersport aan bod. Wie volgt Lars Boom op? Dit alles aan de hand van een levendige presentatie van Team Brabant 2000 en een rondetafelgesprek, waaraan naast de al genoemde oud-renners ook burgemeester Jan Hamming en Piet Kuijs (KNWU talentencoach) zullen deelnemen. Voor de aanwezigen is er gelegenheid om vragen te stellen. De presentatie is in handen van Ton Krijnen en  journalist Henk Mees. 

Locatie

Het Wielercafé vindt plaats in het bedrijfspand van Vendinova, op bedrijvenpark Het Hoog. Deze ruimte is ter beschikking gesteld door de ondernemers van het bedrijvenpark. Op donderdag vindt in deze ruimte, die vlak bij de finish van de Eneco Tour ligt, een VIP Lunch plaats.


Kaartverkoop
Kaarten zijn te koop via Team Brabant 2000. Losse verkoop vindt plaats op donderdag 25 juli en dinsdag 30 juli van 19.00 tot 20.00 uur in het clubhuis van Team Brabant 2000. Dit clubgebouw ligt bij wielerbaan ‘De Heuvelen’, aan de Nieuwkuijkseweg, net voorbij de Emmamolen in Nieuwkuijk.

U kunt ook kaarten reserveren via de website www.teambrabant2000.nl. Kaarten die u via de website bestelt, kunnen worden afgehaald op donderdag 25 juli, dinsdag 30 juli of maandag 12 augustus tussen 19.00 en 20.00 uur bij het clubgebouw.  De kaarten kosten 8 euro per stuk. U ontvangt gratis een exemplaar van het  boek ‘Fietste gij?’ van Heemkundekring Onsenoort, dat een week eerder op donderdag 7 augustus verschijnt. Het boek kost in de boekhandel 5 euro.

 

Eneco Tour

Op 15 augustus starten de wielrenners in het Belgische Essen en voert de route hen naar Vlijmen. Rond 15.00 uur komt het peloton via de Nieuwkuijkseweg de gemeente binnen Daarna wordt er nog 2,5 ronde gereden door Vlijmen, Nieuwkuijk, Haarsteeg, Elshout en Drunen, in totaal 68 kilometer. De eindstreep ligt in bedrijvenpark Het Hoog. Naar verwachting finishen de renners daar tegen 16.30 uur. 
Kijk voor meer informatie over de Eneco Tour op www.heusden.nl. 

