Gift Rotary Heusden voor Voedselbank Heusden

Heusden, 20 juli 2013.  De achtste  boekenmarkt, georganiseerd  door Rotary Heusden, heeft een opbrengst opgeleverd van 4.000 euro. Afgelopen week  is deze opbrengst door de Rotary aan de voedselbank in de vorm van een check overhandigd.  Deze boekenmarkt vond in mei op de Heusdense Vismarkt plaats.

Tijdens de uitreiking vertelde een “anonieme klant” van de voedselbank Heusden zijn verhaal. Op een indringende wijze vertelde hij hoe hij zich schaamde, dat hij via de hulpverlening bij de voedselbank terecht was gekomen. Hij stak de steun van de voedselbank Heusden niet onder stoelen of banken. “De voedselbank geeft je niet alleen een voedselpakket, maar zorgt ook voor een omgeving waar je welkom bent. Dat is een enorme steun in zeer moeilijke omstandigheden.”

Jankees Blok , de voorzitter van de Rotary Heusden, overhandigde de cheque aan Hans Fitters voorzitter van de voedselbank.  “We zijn blij daaraan te kunnen bijdragen. Want het vrijwilligerswerk van de voedselbank sluit heel goed aan bij de service gedachte van de Rotary”, aldus Blok.
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Overhandiging cheque door  Eric van Nassau enJankees Blok van de Rotary Heusden aan Hans Fitters van de Voedselbank.
