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Burgemeester Heusden gelast sluiting ‘drugspand’

 
Burgemeester Hamming van de gemeente Heusden heeft de eigenaar van het pand Kerkstraat 25a in Nieuwkuijk gelast het pand per direct en minimaal voor de periode van een jaar te sluiten. In het pand trof de politie begin juli een grote hoeveelheid harddrugs aan en middelen om harddrugs te vervaardigen.

 

Hamming baseert zich bij de sluiting op artikel 13b van de Opiumwet. Dit artikel geeft burgemeesters de bevoegdheid om panden te sluiten die betrokken zijn bij drugshandel, e.d.. Doelstelling hiervan is te komen tot een meer integrale aanpak van drugshandel. De bestuursrechtelijke bevoegdheid tot het sluiten van panden wordt gebruikt, aanvullend op de strafrechtelijke aanpak door politie en justitie.

 

Consequent

Door dit beleid consequent uit de voeren, draagt de gemeente Heusden actief bij aan de bestrijding van drugscriminaliteit. Steeds als politie en justitie ergens in de gemeente een vorm van drugshandel constateren, zal de burgemeester op eenzelfde wijze handelen wat kan leiden tot (tijdelijke) sluiting van het pand. 

