DINER VOOR CLIENTEN VOEDSELBANK

Buurtvereniging de Achterstraat te Vlijmen verzorgt op zaterdagavond  24 april a.s een diner voor de clienten van de voedselbank van de gemeente Heusden. 

Het bestuur van de buurtvereniging klopte na haar jaarvergadering  aan bij Gerrit Nooyen, beheerder van de Korf, met het voorstel om een etentje  te organiseren voor mensen  die door persoonlijke omstandigheden 

niet in staat zijn om eens een keer naar een restaurant te gaan.

De Korf kent al sinds 3 jaar het project: De andere tafel. Hierbij wordt maandelijks een maaltijd geserveerd voor alleenstaanden die op deze manier in de gelegenheid worden gesteld andere mensen te ontmoeten.

De beheerder verwees het bestuur door naar het bestuur van de voedselbank,

dat meteen enthousiast  reageerde.

Er hebben zich ruim 20 volwassenen en 10 kinderen aangemeld voor het gezellige avondje uit in de Korf. De kinderen krijgen naast het eten ook spelletjes aangeboden.

Leden van de  buurtvereniging, enkele vrijwilligers van de voedselbank en de beheerder van de Korf  willen de deelnemers niet alleen lekker eten serveren  maar ook een gezellige  avond bezorgen.

Het diner wordt mede mogelijk gemaakt door  sponsering van de activiteit  door enkele Vlijmense middenstanders, n.l. Super de Boer,de Vitaminetuin en Marcel’s Bloemenshop.

Voedselbank Heusden verder als dependance van Den Bosch

Sinds 1 januari 2010  is de voedselbank gemeente Heusden een onderdeel geworden van de voedselbank Den Bosch. Dit o.a vanwege een sterke toename

van het aantal gezinnen wat een beroep doet op de voedselbank

Deze samenwerking verloopt goed en daarom heeft het bestuur van Heusden besloten om de Stichting Voedselbank Gemeente Heusden op te heffen en 

een volwaardige dependance te worden van de  voedselbank Den Bosch. Alle donateurs en middenstanders die de Heusdense voedselbank aan een goede start hebben geholpen hebben persoonlijk bericht gekregen van deze ontwikkeling.

Op dit moment ontvangen 46 gezinnen in de gemeente Heusden wekelijks een voedselpakket wat wordt uitgereikt in De Stulp in Drunen, in het d’Oultremontcollege in Vlijmen en in de Schakel in Oudheusden.

De voedselbank heeft   13 vrijwilligers die op toerbeurt  op vrijdagmiddag de pakketten op de genoemde lokaties klaarmaken en uitdelen.

De voedselbank Den Bosch kent in totaal 6 dependances,n.l. Den Dungen,Vught,Heusden en drie dependances in Den Bosch zelf.

Wekelijks worden in totaal ongeveer 225 pakketten klaargemaakt en uitgedeeld.

