IXXI HAIRSTUDIO GENOMINEERD VOOR 
PRESTIGIEUZE COIFFURE AWARD 2010

 

 

 

Voor het eerst in de geschiedenis is kapsalon IXXI Hairstudio uit Drunen genomineerd voor de meest prestigieuze haarmode - fotografiewedstrijd voor creatieve kappers in Nederland. De Coiffure Award is dé “Oscar in Kappersland”.

 

IXXI Hairstudio is genomineerd in de categorie Consumer Award, waar de consument beslist wie er kampioen van Nederland word. Stem dus op ons!

Kies op www.coiffureaward.nl/styletoday de foto met stemcode 11 en maak kans op fantastische prijzen, zoals VIP-kaarten voor de gala-uitreiking op zondag 9 mei in het RAI Elicium te Amsterdam gepresenteerd door Nicolette van Dam.

 

Het begon allemaal met een casting dag in de kapsalon op zoek naar top-modellen uit de Gemeente Heusden zelf. De dag werd druk bezocht en was een groot succes. Uiteindelijk zijn 12 modellen uitgenodigd voor de foto-shoot in de salon. Een professioneel team, waaronder de Nederlands kampioen visagie, Niels Jansen leverde 12 schitterende foto's op, die te bekijken zijn op www.ixxi-hairstudio.nl
 

Er is gekozen voor het thema rock, een trend in 2010, met als doel stoere, strakke en draagbare kapsels. 

 

In Londen vond de laatste ronde van de jurering plaats voor de Nederlandse verkiezing voor de Coiffure Award met als hoogtepunt een nominatie voor de publieksprijs voor een herenkapsel gemaakt door een van IXXI’s topstyliste Keshia Austermann uit Drunen.
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