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ONTWIKKELENDE BOUWGROEP




Drunen, 12 september 2013

Veel animo voor appartementen

Bouw Wolput verloopt voorspoedig, hoogste punt bereikt

In opdracht van wooncorporatie Woonveste uit Drunen realiseert bouwer en ontwikkelaar Hendriks Coppelmans uit Uden 25 appartementen en een binnenterrein met parkeerplaatsen in Vlijmen. Inmiddels is het hoogste punt van dit prachtige nieuwbouwproject op de hoek van de Wolput en Achterstraat in Vlijmen bereikt. Naar verwachting worden de appartementen in het eerste kwartaal van 2014 opgeleverd.

De bouw van Wolput is in februari 2013 gestart. De werkzaamheden verlopen volgens planning. Onlangs is het hoogste punt bereikt.  Woonveste viert deze mijlpaal samen met toekomstige nieuwe bewoners en enkele andere genodigden  op maandagmiddag 23 september 2013 op het bouwterrein Wolput.  

Verhuur

De verhuur van de appartementen is onlangs gestart. De woningen hebben een ruime en lichte woonkamer met open keuken en directe toegang tot het balkon, twee slaapkamers, een ruime badkamer en een aparte berging. Geïnteresseerden die bij Woonveste staan ingeschreven, konden tot 9 september 12.00 uur reageren via www.woonveste.nl. Hierop zijn enorm veel reacties gekomen. Mensen met een jaarinkomen onder de huurtoeslaggrens krijgen voorrang.   
Woonveste

Wooncorporatie Woonveste verhuurt en beheert ruim 5.500 woningen in de regio Heusden, Haaren en ’s-Hertogenbosch. Bij Woonveste staat de klant voorop: wij bieden onze klant graag de beste woning en de beste service voor een betaalbare prijs in een prettige woonomgeving. Daarbij hebben we bijzondere aandacht voor ouderen, mensen met een beperking en mensen met een laag inkomen. 

Hendriks Coppelmans

Hendriks Coppelmans is een middelgrote ontwikkelende bouwgroep die vanuit haar vestiging in Uden actief is in Brabant en Zuid-Gelderland. Het bedrijf is gespecialiseerd in projecten met een woonfunctie, al dan niet gecombineerd met zorg, welzijn, dienstverlening of commercieel gebruik. Alles aan een huis moet kloppen, wat iemands woonwens ook is. Dat is de filosofie waarmee de woonspecialist al vele jaren ontwikkelt, bouwt en onderhoudt. 
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