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Drunen, 26 september 2013

Woonveste biedt gratis uitleenservice tuingereedschap in Oudheusden

Dankzij Woonveste kunnen alle inwoners van Oudheusden vanaf maandag 7 oktober 2013 gratis allerlei soorten tuingereedschap lenen; van tuinhark en heggenschaar tot elektrische grasmaaier en bladblazer. Op zaterdag 5 oktober tussen 10.00 en 14.00 uur krijgen bezoekers van de COOP in Oudheusden een winterhard plantje met informatie over de uitleenservice.

Een verzorgde tuin die onkruidvrij is, ziet er mooi uit. Dat is prettig voor de bewoners zelf en voor hun buren. Daarom vindt wooncorporatie Woonveste uit Drunen het belangrijk dat bewoners hun tuin goed onderhouden. Om ze hierbij te helpen, is er vanaf 7 oktober 2013 de gratis tuingereedschap uitleenservice van Woonveste. Woonveste werkt hierbij samen met ContourdeTwern. 

Afspraak maken

Wilt u aan de slag in uw tuin en tuingereedschap lenen? Bel dan naar de vrijwilligers van de uitleenservice in de wijkwinkel. Het telefoonnummer is (0416) 66 50 90. Zij zijn bereikbaar van  maandag tot en met donderdag tussen 9.30 en 12.00 uur. U spreekt af wat u wilt lenen en wanneer u het gereedschap wilt komen ophalen en terugbrengen bij de wijkwinkel, Irenestraat 14 in Oudheusden. 

Ophalen

De service is geheel gratis. Het enige wat van u gevraagd wordt, is om een legitimatiebewijs mee te nemen als u het gereserveerde tuingereedschap komt ophalen. De vrijwilliger geeft u het materiaal mee en legt desgewenst de werking van het gereedschap uit. En dan kunt u aan de slag in uw tuin!

Terugbrengen

Als u het materiaal komt inleveren bij de vrijwilligers van de uitleenservice in de wijkwinkel, dan controleren zij of het gereedschap schoon en heel is.

Meer informatie

Wilt u meer informatie over deze service van Woonveste dan kunt u contact opnemen met Trudy Dijkstra, wijkregisseur van Woonveste.

Noot voor de redactie: 

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Mirjam Bieleman, communicatieadviseur van Woonveste, telefoonnummer 0416 – 37 87 80. 

