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Gemeente en Woonveste treden streng op tegen drugsdelicten in woningen en lokalen
 
Burgemeester Heusden sluit horecabedrijf Drunen
 
Op basis van informatie van de politie heeft burgemeester Hamming van de gemeente Heusden besloten een horecabedrijf aan de Grotestraat 181 in Drunen voor een jaar te sluiten. 
 
Het besluit van de burgemeester is gebaseerd op artikel 13b Opiumwet. Deze wet geeft de burgemeester de bevoegdheid om een lokaal, inclusief erf en bijgebouwen, te sluiten als daar drugs worden verkocht, afgeleverd of verstrekt dan wel daartoe aanwezig zijn. 
 
Gemeentelijk beleid
Eind vorig jaar heeft de gemeente Heusden beleid vastgesteld waarin is vastgelegd hoe de burgemeester omgaat met artikel 13b uit de Opiumwet. Op basis van dit lokale beleid werden eerder dit jaar al twee panden voor de periode van een jaar gesloten. Het ging daarbij om een horecagelegenheid en een bedrijfspand. 
 
Behalve de gemeente Heusden voert ook woningcorporatie Woonveste een streng beleid als het gaat om aan drugs gerelateerde delicten in huurwoningen. Wordt er in een huurwoning van Woonveste bijvoorbeeld een hennepkwekerij aangetroffen, dan wordt de huurder vrijwillig of via een gerechtelijke procedure uit de woning gezet.
 
Koopwoningen
Wordt er in een koopwoning een hennepkwekerij aangetroffen, dan wordt de eigenaar via het gemeentelijk beleid gewezen op zijn verantwoordelijkheid en gewaarschuwd. Ook kan het pand door de burgemeester tijdelijk gesloten worden. Wordt er in een lokaliteit harddrugs aangetroffen, dan besluit de burgemeester in alle gevallen tot sluiting. 
 
“In onze gemeente tolereren we geen enkele vorm van drugscriminaliteit”, stelt burgemeester Jan Hamming. “Zonder aanziens des persoons zullen we daartegen steeds streng optreden.” In 2013 werden in de gemeente Heusden tot nu toe twaalf hennepkwekerijen in huur- en koopwoningen aangetroffen. In 2012 waren dat er vijftien. 
 
Melden
In de bestrijding van drugsgerelateerde criminaliteit roept Hamming mensen op om het te melden als ze in hun omgeving bijvoorbeeld een hennepkwekerij vermoeden. Dat kan via Meld Misdaad Anoniem: 0800-7000.
