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Kosten gehandicaptenparkeerkaart voortaan voor rekening aanvrager
 
Aanvragers van de gehandicaptenparkeerkaart moeten vanaf 1 januari 2014 de kosten voor de medische keuring uit eigen portemonnee betalen. Dat heeft het college dinsdag 8 oktober besloten. Om die kosten tot het minimum te beperken gaat de gemeente de aanvraagprocedure voor de gehandicaptenparkeerkaart uitbesteden aan een externe partij.
 
De maatregel volgt op een eerder collegebesluit uit november 2012 om de aanvraag van een gehandicaptenparkeerkaart voor de gemeente op termijn kostendekkend te maken. Reden voor dat toenmalige beleid is het uitgangspunt dat de gemeente niet als vanzelfsprekend hoort op te draaien voor de kosten die een individuele voorziening zoals de gehandicaptenparkeerkaart met zich meebrengt. 
 
Kanteling
“De vraag naar dergelijke Wmo-voorzieningen zal de komende jaren alleen maar verder toenemen. De gemeente kan die kosten onmogelijk allemaal op zich nemen”, licht  wethouder Wim van Engeland toe. “Om die reden zijn we genoodzaakt te bezuinigen op de Wmo en hebben we eind vorig jaar besloten de kosten voor de gehandicaptenparkeerkaart bij de aanvrager neer te leggen.” Voor mensen die onvoldoende draagkrachtig zijn om de kaart zelf te betalen, kent de gemeente een aantal regelingen waarop zij een beroep kunnen doen. 
 
In totaal bedragen die kosten op dit moment zo’n € 250. Een deel daarvan – de administratieve kosten – werden op 1 januari jl. al bij de aanvrager neergelegd. Dat gebeurde via een verhoging van de legeskosten van € 23,85 naar € 103. Daarop volgt nu de uitvoering van het eerder genomen besluit  dat de aanvrager voortaan de kosten voor de medische keuring zelf moet betalen. 
