Kaartverkoop Halloween concert gestart

Harmonie St. Cecilia Haarsteeg en T.O.G. Engelen houden Halloween concert op 2 en 3 november

Op zaterdag 2 en zondag 3 november 2013 pakken Muziekvereniging T.O.G. Engelen en Koninklijke Harmonie St. Cecilia Haarsteeg groots uit met een spannend Halloween concert!

Maar liefst vier dirigenten en 70 muzikanten verzorgen het programma. Met live zang, dansoptredens, presentatie in Halloweenstijl en professioneel licht en geluid kunt u twee uur lang genieten van een verrassend programma. De afwisselende muziekstukken passen bij het thema Halloween. Het optreden wordt gehouden in “De Engelenburcht”, Heuvel 18 in Engelen. 

Zaterdag 2 november om 20.00 uur

Zondag 3 november om 15.00 uur

Kaarten à € 10,= kunnen worden besteld via www.harmoniehaarsteeg.nl en www.tog-engelen.nl of kunt u bij aanvang van het concert kopen aan de zaal (mits niet uitverkocht).

Harmonie St. Cecilia: Vernieuwd, verrassend, bruisend!

Het orkest van de Koninklijke Harmonie Haarsteeg is opgericht in 1843. Ze presenteert zich anno 2013 als een muziekvereniging waar muzikaliteit, ontspanning, kwaliteit en gezelligheid hoog in het vaandel staan. Kenmerkend voor de vereniging is de motivatie om uitdagingen op te zoeken, een veelzijdige programmering is daarbij een van de uitgangspunten. In haar 170-jarige bestaan heeft de vereniging vele muzikale hoogtepunten gekend en kleurrijke, talentvolle leden en dirigenten gehad. 

De vereniging bestaat momenteel uit een AMV-opleiding, twee samenspelgroepen (volwassen en jeugd), de Opmaat (middenorkest), slagwerkgroep Aan Slag en Het Orkest.

Voor meer informatie over Koninklijke Harmonie St. Cecilia: kijk op www.harmoniehaarsteeg.nl 

Muziekvereniging TOG Engelen:

Muziekvereniging T.O.G. is een actieve vereniging die veel meer doet dan alleen maar concerten geven. De themaprojecten die ze organiseert voor het A-orkest zijn de grootste concerten. Hier zijn ze in 2006 mee begonnen en dit concept is inmiddels steeds verder uitgegroeid. Door ook andere activiteiten te ondernemen dan alleen concerten geven is er een hechte gezellige groep ontstaan.

De vereniging bestaat momenteel uit een Opstaporkest, een Leerlingenorkest, het A-orkest en een Slagwerkgroep.

Voor meer informatie over Muziekvereniging TOG Engelen: kijk op www.tog-engelen.nl 
Voor de redactie:

· Meer informatie bij: Mirjam Valckx (bestuurslid) 06-12468215

· Een digitale versie van onze flyer is op verzoek beschikbaar.
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