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Nieuw subsidiebeleid in 2015
 
In 2014 worden alle subsidies nog volgens de kaasschaafmethode gekort. Voor 2015 wil het college fundamentele keuzes maken over de subsidiëring van activiteiten en organisaties. Ook moet er een bezuinigingstaakstelling gerealiseerd worden. Hoe we komen tot dit nieuwe beleid ligt nu vast in een plan van aanpak. 
 
Belangrijke onderdelen van dit plan van aanpak zijn de ideeën van inwoners, instellingen, en raadsleden/raadsfracties over hoe en waar op subsidies bezuinigd kan worden.
“De reacties die we in het voorjaar op deze bezuinigingskwestie hebben ontvangen, vormen belangrijke input voor het nieuw op stellen subsidiebeleid. Ik geloof in de kracht, creativiteit en innovativiteit van alle betrokkenen om dit vraagstuk zorgvuldig te beantwoorden. Samen met vertegenwoordigers van de  raadsfracties willen we een nieuwe leidraad ontwikkelen om te komen tot verantwoorde en fundamentele keuzes en bezuinigingen op subsidies in 2015,” vertelt wethouder Wim van Engeland. 
 
Meedenken 
Verenigingen en instellingen worden in het voorjaar van 2014 betrokken bij het nieuwe subsidiebeleid. Bij het nieuw op te stellen beleid worden ook de aanbevelingen van de Rekenkamercommissie betrokken. Deze onafhankelijke commissie heeft dit jaar onderzoek gedaan naar het huidige subsidiebeleid. 
 
Bezuinigen 
De gemeenteraad besloot in mei 2013 om € 300.000,- te bezuinigen op subsidies door een korting van 3,75% op alle subsidies (met uitzondering van de sport) door te voeren vanaf 2014. Met deze  kaasschaafmethode werden de bezuinigingen gelijkelijk verdeeld over alle organisaties. De gemeenteraad besloot tegelijkertijd om vanaf 2015 een andere wijze van subsidiering te ontwikkelen. 
Bij de voorjaarsnota 2013 is een nieuwe bezuinigingsronde op subsidies aangekondigd. Zo moet in 2014 nog eens een bedrag van € 50.000,- extra bezuinigd worden op subsidies. En vanaf 2015 moet structureel € 200.000,- extra bezuinigd worden. 
 
De planning is dat de gemeenteraad op 3 juni 2014 een besluit kan nemen over het nieuwe subsidiebeleid dat vervolgens op 1 januari 2015 van kracht kan worden.

