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Interactief voetbalveld voor Vliedberg

De wijk Vliedberg in Vlijmen krijg de eerste Marc Lammers 4play van Nederland. Marc Lammers4play is een interactief voetbalveld, waarbij kinderen tegelijkertijd leren en bewegen. Het veldje komt te liggen bij de Voetiusschool aan de Potgieterstraat.

Marc Lammers 4play is een kleurrijk voetbalveld, voorzien van boardings. In deze boardings zijn panelen verwerkt, waarop de deelnemers via beeld en geluid onder meer opdrachten krijgen of vragen moeten beantwoorden. Het antwoorden gebeurt vervolgens door met een bal tegen het paneel met het juiste antwoord te schieten. 

Overgewicht

Door de combinatie van bewegen en leren past de Marc Lammers 4play niet alleen binnen de kaders van het Heusdens speelruimtebeleid, maar ook binnen het integraal jeugdbeleid. Hierin is de bestrijding van overgewicht onder kinderen een speerpunt. De wijk Vliedberg voert, samen met Oudheusden de ranglijst aan waar het gaat om kinderen waarbij overgewicht is geconstateerd. 

Wethouder Raymond van den Bos is dan ook blij dat de gemeente Heusden de primeur heeft met de Marc Lammers 4play. “Digitaal spelen is niet langer hetzelfde als een hele middag stil achter de computer zitten. In de Vliedberg staat digitaal spelen voortaan gelijk aan bewegen en actief bezig zijn”, aldus Van den Bos. 

De komst van de Marc Lammers 4play hangt nauw samen met de realisatie van de multifunctionele accommodatie (MFA) in de wijk. In eerste instantie was het de bedoeling om het voetbalveld op die locatie te realiseren. Maar omdat daarvoor onvoldoende ruimte beschikbaar was, is besloten het veld bij de Voetiusschool te realiseren. Deze basisschool onderhoudt een nauwe samenwerking met de gebruikers van de MFA.

Meepraten

De Marc Lammers 4play wordt vóór de zomervakantie aangelegd. De exacte locatie van het veld wordt in nauw overleg met de buurtbewoners bepaald. Zij krijgen tevens een stem in de verdere invulling van het gebied rondom het speelveld.

