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Eigen accommodatie voor SHJ dichterbij

 

In het gemeentehuis in Vlijmen is op 17 december om 16.15 uur een intentieovereenkomst tussen de gemeente Heusden en SHJ ondertekend. 

 

In de intentieovereenkomst met turn- en dansvereniging SHJ staan afspraken om te komen tot een eigen accommodatie voor SHJ. Op basis hiervan kan SHJ haar plannen verder uitwerken. Het is de bedoeling dat de resultaten hiervan in het voorjaar van 2014 aan het college worden aangeboden. Deze intentieovereenkomst is een vervolg op het raadsbesluit van 29 oktober 2013 om in principe medewerking te verlenen aan de plannen van SHJ.  De raad heeft op dinsdag 29 oktober een besluit genomen over een aantal sportinvesteringen. Het beschikbaar stellen van een maximale eenmalige bijdrage ad. € 850.000,- voor SHJ was daar 1 van. Het betreft een principe uitspraak. Doordat SHJ in het nieuwe pand een ‘bewegen op muziekruimte’ en een ‘judoruimte’ opneemt, ontstaat deze financiële ruimte.
 

In de intentieovereenkomst worden een aantal afspraken gemaakt waarbinnen SHJ de nieuwe accommodatie kan vormgeven. Daarbij gaat het om afspraken met betrekking tot:
-  het uitgeven van de grond middels een erfpachtconstructie

-  de maximale eenmalige bijdrage
Verder is er de voorwaarde dat SHJ in haar plannen rekening houdt met de realisatie van een ruimte met vaste mat welke geschikt is voor judoclub Drunen. 

Met de ondertekening van de intentieovereenkomst wordt voor SHJ duidelijk voor welke zaken en hoe zij een beroep kunnen doen op de gemeente. De verwachting is dat SHJ komend voorjaar de plannen dusdanig heeft uitgewerkt zodat er een “actuele” investeringsraming en exploitatieopzet overlegd kan worden. Op basis hiervan zal een definitief besluit genomen worden over het beschikbaar stellen van de bijdrage en het afsluiten van een erfpachtovereenkomst. 

