2x Goud en 2x Zilver voor AquAmigos op BWK!

Vlijmen:  Zaterdag 11 en zondag 12 jan. 2014 werden in het Pieter vd Hoogenbandstadion in Eindhoven de Brabantse Winter Kampioenschappen  gehouden.

Op de eerste dag wist Laura van Engelen het Goud binnen te halen op de 100m vrij in een tijd van 59,70 sec. Dit was een volle sec. sneller dan haar PR en ook voor het eerst onder de minuut.  Ook wist Laura Goud te halen op de 200m Wissel waar ze maar liefst 7 seconden van haar tijd af wist te zwemmen en 2:28.89 op de klok zette. Ze had verder nog zilver op de 100m rug in een tijd van 1:07.22 waar ze alleen Manon Kampman met een halve seconde  voor moest laten.

Aanstormend talent Jule Franken wist op de 100m schoolslag het zilver binnen te halen in een tijd van 1:27.20 en haar NK limiettijd weer met een halve seconde scherper te zetten. Dit zijn hele goede prestaties in het hele zware trainingsprogramma waar de piek volgende maand op de NJK pas moet komen.

AquAmigos was met een grote groep zwemmers vertegenwoordigd op de BWK. 

Trainer Arie Ophorst is dan ook zeer tevreden over de prestaties van de hele groep en heeft veel verbeteringen gezien.

Hij geeft aan dat hij de trainingsactiviteiten goed terug ziet komen in de wedstrijden. De techniek ziet hij op vele fronten verbeteren wat het belangrijkste is.
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