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Oprichting lokale energiecoöperatie
Betaalbare, duurzame en eigen energie in Heusden 
 
Betaalbare, eigen en duurzame energie voor alle inwoners en bedrijven in de gemeente Heusden! Dat wil een groep inwoners, bedrijven en maatschappelijke organisaties realiseren door een lokale duurzame energiecoöperatie ‘Energiek Heusden’ op te richten. Om nog meer mensen enthousiast te maken voor de oprichting van een eigen lokale energiecoöperatie is er op woensdag 12 februari 2014 van 19.30 uur tot 22.00 uur een informatiebijeenkomst in De Voorste Venne in Drunen.  
De kosten voor energie zullen de komende jaren verder stijgen. Ze vormen een steeds groter deel van de woonlasten. Daarbij komt dat de fossiele brandstoffen het milieu vervuilen en langzamerhand op raken. Door als energiecoöperatie schone, natuurlijke en onuitputtelijke bronnen zoals zon, wind, water en mest te gebruiken, kunnen inwoners van de gemeente Heusden profiteren van goede, betaalbare en duurzame energie. 
 
Lokale energiecoöperatie
Er zijn al meer dan 300 lokale energiecoöperaties actief in Nederland. De initiatiefnemers van Energiek Heusden verwachten, dat er ook in de gemeente Heusden een groot aantal mensen mee wil doen. Door samen te werken en de (lokale) krachten te bundelen in een coöperatie, kunnen de leden van de energiecoöperatie van elkaar leren, elkaar helpen en zo hun onafhankelijkheid van fossiele brandstoffen vergroten. 
 
Wie zijn de initiatiefnemers?
De informatiebijeenkomst om te komen tot een lokale duurzame energiecoöperatie wordt georganiseerd door inwoners, bedrijven en organisaties, waaronder: 
Rabobank De Langstraat, Wooncorporatie Woonveste, Scala Basisscholen Heusden, Voetbalvereniging RKDVC Drunen, Autobedrijf Hamers BV, Natuur- en Milieuvereniging gemeente Heusden, Van Delft Groep, Heusdens Bedrijvenplatform, Basisschool Voetius, ZLTO Oostelijke Langstraat, ANV Oostelijke Langstraat, VIBA-Expo, Het Groene Woud, Verenigde Energie Coöperaties en de gemeente Heusden.
 
Doet u ook mee?
Kom naar de informatiebijeenkomst en bouw mee aan een Energiek Heusden om zo slimmer en efficiënter met energie om te gaan. Door samen duurzame energie op te wekken. Alle inwoners van de gemeente Heusden  zijn van harte welkom op de informatiebijeenkomst op woensdag 12 februari 2014 van 19.30 uur tot 22.00 uur  in De Voorste Venne in Drunen.  Tijdens de bijeenkomst is er informatie over de energiecoöperatie, maar ook over de mogelijkheden om zelf energie te besparen, de energierekening lager te krijgen en om zelf meer duurzame energie te gaan gebruiken.
