De voorgenomen plannen om van de Eindstraat in Drunen eenrichtingsverkeer te maken roepen veel weerstand op. Verschillende media berichtten al over het protest van bewoners en vragen vanuit de politiek. Dat de “Vergeten Hoek” niet alleen staat in zijn strijd, blijkt wel uit een recent gehouden handtekeningenactie. Bewoners uit Drunen, Waalwijk, Elshout e.o. tekenden massaal protest aan. Woensdag 29 januari 2014 zijn er ca. 375 handtekeningen overhandigd aan de heer Jobsen van de Gemeente Heusden.
 
Veel te ingrijpend
De Eindstraat is een belangrijke toegangsweg van en naar Drunen. De verkeerscommissie van de Eindstraat eist nu echter van de gemeente dat zij de Eindstraat afsluiten voor verkeer vanaf de A59. Dit geldt zowel voor normale automobilisten als vrachtverkeer. Als de gemeente hiermee instemt, heeft dit vergaande gevolgen op het gebied van: 
a.       Bereikbaarheid woningen
b.      Bereikbaarheid bedrijfsleven
c.       Bereikbaarheid calamiteiten (ambulance moet 5 a 6 minuten omrijden)
d.      Effect op het milieu vanwege het feit dat mensen minimaal 3 km om moeten rijden
e.      Verkeersveiligheid voor fietsers op de Dwarsweg komt zwaar in het geding
f.        Verkeersveiligheid bij kruispunt Dwarsweg / Overlaatweg komt zwaar in het geding
 
Belang gemeenschap wordt vergeten
Bewoners van de Eindstraat, Kleinestraat, Molensteeg, Parallelweg én Zeedijk zijn echter niet de enige gedupeerden. De voorgenomen maatregelen hebben grote invloed op alle bewoners van Gemeente Heusden én Waalwijk. Personen die de handtekeningenactie steunen zijn van mening dat de voorgenomen plannen veel te ingrijpend zijn. Zij verbazen zich erover dat het belang van de hele gemeenschap ondergeschikt gesteld wordt aan die enkele bewoners in de Eindstraat die problemen hebben met het aantal voertuigen dat door deze straat rijdt. 
 
Hoezo duurzaam?
Wat de meeste weerstand oproept is het feit dat juist in deze tijd, waarin duurzaamheid, milieu en kostenbewustzijn de overhand speelt, er overwogen wordt een mooie en rustige polderweg om te bouwen tot veelvuldig gebruikte autoweg. Met de voorgenomen maatregelen is het onmogelijk hier nog veilig te kunnen wandelen of fietsen. Automobilisten worden verplicht kilometers om te rijden en het achterste gedeelte van Drunen én Elshout wordt nagenoeg afgesloten.  
 
Ook Elshout in protest
Noemenswaardig is het grote aantal protesten vanuit Elshout. De gevolgen voor hun zijn dan ook groot. Als zij vanuit de richting Waalwijk komen, rijden zij momenteel niet door de Eindstraat. Zij bereiken hun woning via de Zeedijk. Als de afrit echter afgesloten wordt, moeten zij eerst 5 minuten omrijden om vervolgens via de Eindstraat alsnog naar de Zeedijk te gaan. Dit zal juist een toename van het verkeer tot gevolg hebben.

 
Zienswijze
Veel bewoners geven aan dat ze afrit 41 (bij Shell Tausch) weer open willen hebben. Mocht dit niet lukken, dan is het de beste en goedkoopste oplossing voor bewoners, gemeenschap, veiligheid en milieu om de Eindstraat én  afrit 40 vanaf de A59 gewoon open te houden voor verkeer en een 30 km zone in te stellen. 
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