Drunen, 22 februari 2014

Die Dwergonischer Festspiele!

Het is inmiddels een Dwergonische traditie op de carnavals dinsdagmiddag: die Dwergonischer Festspiele im das Partycentrum der Wijnand! 

In samenwerking met de Kommissie Vastenaovond Dwergonië organiseert Partycentrum Wijnand van Delft weer een über gezellige Tiroler mittag op dinsdag 4 maart. Alvorens men volledig los geht, kan men voor slechts 10 euro gebruik maken van een gezamenlijke lunch om 13.00 uur. Vanaf 14.00 gaan de zalen open. In Die Hemlocks-stube klinken tot 18.00 uur de klanken van de Kapellen Musik van de muziekskes uit Dwergonië en Zaandhaozenlaand. In zaal de Waegenburght draagt een DJ zorg voor de juiste après-ski muzik met tussendoor een aantal verrassende live acts op het podium. Voor de lekkere snack kunt u tussen de zalen terecht in die Schranz Halle. De Kindergarten zorgt voor veel vertier voor de jongste bezoekers. Onder begeleiding kunnen de kinderen naar hartenlust knutselen en kleuren. Daarbij is er een springkussen  en is er middels een aan te schaffen knipkaart limonade, chips en snoep verkrijgbaar. Die Dwergonischer Festspiele wordt afgesloten om 20.00 uur.

Also: der Party geht los! Kom op dinsdagmiddag 4 maart in Tiroler of Duitse outfit naar Partycentrum Wijnand van Delft. Kommen Sie auch?
