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Onderzoek naar maatschappelijke activiteiten in Bezoekerscentrum Heusden

Het college heeft besloten te onderzoeken of er een mogelijkheid bestaat om het gebouw van het voormalig stadhuis in de vesting, nu het Bezoekerscentrum, beschikbaar te maken voor het gebruik voor diverse maatschappelijke activiteiten. Hierbij kan gedacht worden een de functie van een gemeenschapshuis voor en door de samenleving. 
De wens voor een gemeenschapshuis in Heusden vesting is een steeds terugkerend verzoek van de inwoners uit Heusden, dit bleek onder andere ook uit het laatst gevoerde wijkgesprek. Uit het onderzoek moet duidelijk worden of, en zo ja tegen welke condities, op ruimtelijk, inhoudelijk, financieel en beheersgebied, een integratie van de functie van een gemeenschapshuis in het huidige bezoekerscentrum mogelijk is. 
Uitgangspunten
In het onderzoek worden enkele uitgangspunten gehanteerd, waaronder de wens om in 2014 pilots te starten met verenigingen. Ook wordt gestreefd  naar een beheersconstructie, waarbij een andere partij dan de gemeente de rol van beheerder op zich neemt. 
De komende tijd wordt met diverse belanghebbenden gesproken ten behoeve van dit onderzoek. 
Het Heusdens Buro voor Toerisme en het Streekarchief blijven gevestigd in het pand. 

