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Onderhoud bruggen en viaducten gemeente Heusden

Het college van Heusden heeft besloten maatregelen te treffen om daarmee de constructieve- en verkeersveiligheid van een aantal bruggen en viaducten in onze gemeente te waarborgen. Inspectie heeft uitgewezen dat dit nodig is. 

Een groot deel van de bruggen en viaducten stamt nog uit de tweede helft van de vorige eeuw. De hoeveelheid verkeer dat gebruik maakt van de brug en ook het gewicht van de voertuigen zijn sindsdien toegenomen. Het veranderde gebruik en ouderdom zorgen voor kans op schade en onveiligheid. 

Maatregelen
De maatregelen lopen uiteen van het instellen van lastbeperkingen, betonreparatie, het aanpassen van verlichting, plaatsen van extra verkeersborden tot het geheel vervangen van een brug. Voor de keuze van de maatregelen is een afweging gemaakt van het gebruik van de brug en de kosten voor het herstel. De werkzaamheden kunnen naar verwachting in 2014 starten.
Afgesloten
Enkele bruggen en viaducten moeten voor de duur van de werkzaamheden geheel of gedeeltelijk worden afgesloten. Indien nodig wordt een omleiding ingesteld. Bewoners kunnen bij de gemeente of op www.heusden.nl/onderhoudbruggen hun wensen aangeven voor de periode waarin de brug of viaduct in hun omgeving afgesloten wordt. Op deze manier proberen we de overlast voor omwonenden zo veel mogelijk te beperken. De direct omwonenden worden via een brief op de hoogte gesteld. 
Het gaat om de volgende bruggen en viaducten:

· -       de brug over het Drongelens kanaal in de Steegerf in Drunen;

· -       de (fiets) brug over het Drongelens Kanaal in de Duinweg in Drunen;

· -       voormalige spoorbrug in de Spoorlaan over de Overstortweg;

· -       voormalige spoorbrug in de Spoorlaan over de Eindstraat;

· -       brug over de gracht in de Steenweg in Heusden;

· -       brug over de Groenendaalse Wetering in de Buitenwaardenweg in Hedikhuizen;

· -       brug over de Groenendaalse Wetering in de Omloop in Hedikhuizen;

· -       brug over het Koningsvliet in de Brugkamp in Haarsteeg;

· -       brug over het Koningsvliet in de Hoeibroeksesteeg in Drunen.

