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	Buurtcultuurfonds Woonveste van start



	Wooncorporatie Woonveste en het Prins Bernhard Cultuurfonds tekenden maandagmiddag 17 maart voor het Buurtcultuurfonds Woonveste. Met de oprichting van dit nieuwe fonds willen Woonveste en het Cultuurfonds de kwaliteit van samenleven in de regio Heusden en Haaren verbeteren door de inzet van kunst en cultuur. 

	De heer A. J. Gorter (directeur-bestuurder Woonveste) en de heer J. Post (vice-voorzitter Prins Bernhard Cultuurfonds Brabant) ondertekenden de overeenkomst op het provinciehuis. De heer Gorter: “Woonveste investeert graag mee in de 'Kunst van het Samen Leven'. Met cultuur als middel om bewoners in ons werkgebied dichter bij elkaar te brengen. Hiervoor hebben Woonveste en het Prins Bernhard Cultuurfonds het Buurtcultuurfonds opgericht. ”

Woonveste stort € 25.000 in het fonds voor het jaar 2014. Dit bedrag vult het provinciale buurtcultuurfonds aan met € 12.500. Woonveste bepaalt in overleg met het fonds waar het geld aan besteed wordt. Woonveste is de zesde corporatie in Brabant met een eigen Buurtcultuurfonds. Jaarlijks worden er meer dan honderd buurtinitiatieven mogelijk gemaakt met een bijdrage uit een van de zes Buurtcultuurfondsen. 

Stimuleren van leefbaarheid

Het doel van het Buurtcultuurfonds is het geven van een stimulans aan cultuurprojecten in wijken in Heusden en Haaren waar Woonveste woningen heeft. Het buurtcultuurfonds is een middel om bij te dragen aan het samenleven en samenwerken in de buurt. Door met elkaar aan een cultuurproject te werken, leer je elkaar kennen en maak je de buurt mooier. 

Het buurtcultuurfonds is een extra stimulans om bewoners te enthousiasmeren in het nemen van initiatieven. Bij de opzet van culturele activiteiten in de wijk werkt Woonveste samen met kunstencentra en/of kunstenaars. Zo zijn in Oudheusden de muren van een binnentuin verfraaid met een mooie schildering. Omdat via culturele activiteiten de binding met de buurt/wijk kan worden verbeterd, heeft Woonveste een buurtcultuurfonds ingesteld.

Over Woonveste

Woonveste is een ondernemende en betrokken wooncorporatie in de regio Heusden, Haaren en ’s-Hertogenbosch. Wij verhuren zo'n 5.500 woningen, 800 garages en verschillende maatschappelijke gebouwen zoals peuterspeelzalen, scholen, steunpunten en bedrijfspanden. Onze klanten kunnen rekenen op een goede dienstverlening. Wij bieden een ruime keus aan betaalbare en goede woningen in een fijne woonomgeving. Veilig en prettig wonen staat bij ons centraal. Samen met onze partners zetten wij ons daarvoor in. 
Over het Prins Bernhard Cultuurfonds

Het Prins Bernhard Cultuurfonds stimuleert cultuur en natuurbehoud in Nederland – op grote en op kleine schaal. Bijzondere initiatieven, bevlogenheid en talent moedigt het fonds aan met financiële bijdragen, opdrachten, prijzen en beurzen. Door actieve fondsenwerving en inkomsten uit loterijen kan het fonds jaarlijks ruim 3.500 projecten en personen ondersteunen. Het Cultuurfonds beheert vele CultuurFondsen op Naam en biedt particulieren, bedrijven, stichtingen en de publieke sector verschillende mogelijkheden om te schenken aan cultuur en natuurbehoud. 
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