Vriendenstichting van het  Gouverneurshuis gaat  helpen

HEUSDEN- “Stichting Vrienden van het Gouverneurshuis” is een campagne gestart om vrienden voor het museum te werven. De Heusdense stichting richt zich hierbij op particulieren en bedrijven die cultureel erfgoed een warm hart toedragen. 

Voorzitter Anton Harbers vertelt dat het Gouverneurshuis in de vesting een ingrijpende metamorfose ondergaat. In juni zal het complex feestelijk worden heropend. Naast het museum heeft het Gouverneurshuis de functie van trouwlocatie. Ook komt het museum beschikbaar voor studiebijeenkomsten, lezingen, boekpresentaties en educatieve activiteiten. Tevens wordt er een museumcafé met buitenterras gerealiseerd. Inhoudelijk richt het museum zich op de geschiedenis van de vesting Heusden. In een speciale Waterschapskamer zal aandacht aan de waterschapsgeschiedenis worden besteed. Schilderijen en porselein uit de Weimarcollectiezijn in het museum te bewonderen .Bijzonder is het zilver van het inmiddels opgeheven maar vermaarde St. Jorisgilde. Het museum wordt uitgebreid met een grote expositieruimte op de eerste verdieping. Hier zullen wisselexposities worden gehouden. 

Thema’s

De thema’s en de invulling hiervan zullen al werkende worden ontwikkeld. In verschillende ruimtes kan de bezoeker kennismaken met eigentijdse presentaties. Deze zullen aan de hand van objecten, ondersteund met annekdotes en “verhalen van en over de vesting”, eigentijds worden gepresenteerd. De stadstuin zal als parkje zijn openbare karakter blijven  behouden. Thans wordt erover nagedacht om daar op termijn speciale activiteiten, zoals kleinschalige theatervoorstellingen, muziekuitvoeringen en beeldenexposities te organiseren. Over de bestemming van het Bedeelhuisje wordt nagedacht. Het museum richt zich naast volwassenen op kinderen. Speciaal voor scholieren worden themagewijs activeiten georganiseerd. Hiervoor wordt gebruik gemaakt van de voormalige wijnschuur van het Gouverneurshuis. Kortom, aan ambitie en élan is bij de vrijwillige medewerkers van het museum geen gebrek. Naast ambitie bestaat het besef dat het Gouverneurshuis zich stap voor stap zal ontwikkelen. 

Sympatiseren

Stiching Het Gouverneurshuis ontving een éénmalige bijdrage van de gemeente en de provincie en het Prins Bernhardcultuurfonds voor de restauratie en de herinrichting. Deze bijdrage is echter ontoereikend om de kosten van het Gouverneurshuis te kunnen dragen. “Daarom is het van belang dat wij als Vriendenstichting het Gouverneurshuis een steun in de rug geven”, tekent Harbers aan. Mede-bestuurslid Charlotte Groothuis vult aan dat door vriend te worden men laat merken met het museum te sympatiseren. Ze vertelt dat in toenemende mate veel mensen het Gouverneurshuis een warm hart toedragen en dit ook willen laten merken. Door vriend te worden wordt het draagvlak vanuit de bevolking voor het Gouverneurshuis bevestigd. Met de donaties van de vrienden kunnen belangrijke zaken worden gerealiseerd. Voorbeelden zijn restauratie van schilderijen en het verwerven van nieuwe objecten. Een grote wens is om de serie historische waterschapsglazen van het museum compleet  te maken. Wat krijgen de vrienden ervoor terug?  Naast gratis toegang tot het museum worden de vrienden uitgenodigd voor openingen van tentoonstellingen en andere activiteiten. 

Lezingen

Tevens zijn er plannen om lezingen en concerten voor de vrienden te organiseren. Belangstellenden kunnen al voor 25,00 euro per jaar vriend worden. En voor 40,00 euro per jaar kan men samen met partner vriend worden. Hogere bijdragen leiden tot een interessantere tegenprestatie. Naast de individuele vrienden richt het Gouverneurshuis zich via sponsoring op bedrijven. Anton Harbers: “als Gouverneurshuis willen we voor de bedrijven iets terug doen. Daardoor ontstaat er een win-win situatie. We staan ervoor open om het Gouverneurshuis beschikbaar te stellen voor bijvoorbeeld een bedrijfsactiviteit. ”. Charlotte Groothuis vertelt dat sponsoring niet altijd in geld maar ook in natura kan geschieden. Door de status van ANBI instelling zijn zowel het lidmaatschap als de donaties aftrekbaar zijn voor de belastingen.

*Belangstellenden kunnen contact opnemen met het secretariaat van de stichting Vrienden van het Gouverneurshuis: buijs102@hetnet.nl
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