Bakkertje Deeg bakt bevrijdingsbrood

Lucas Vermeulen in Heusden verkoopt van 5 t/m 9 mei bevrijdingsbrood, ook wel regeringsbrood genoemd. Vanwege het bevrijdingsfeest wilt Bakkertje Deeg even terug in de tijd. En met succes! Het bevrijdingsbrood lijkt sprekend op het regeringsbrood van vroeger. De kwaliteit is alleen beter, omdat de ingrediënten van nu veel beter zijn als die van vroeger. 

Het begrip regeringsbrood is afkomstig uit de Eerste Wereldoorlog en werd ook gedurende de Tweede Wereldoorlog door de regering voorgeschreven. Nederlandse bakkers waren verplicht om regeringswit of regeringstarwe te bakken met meel van inlandse tarwesoorten en toevoegingen zoals aardappelmeel, roggemeel of peulvruchtenmeel. Lucas Vermeulen probeerde zoveel mogelijk het originele recept te volgen, maar dit is niet helemaal gelukt. De ingrediënten zijn namelijk van betere kwaliteit. Het uiterlijk van het bevrijdingsbrood roept daarentegen wel ouderen nostalgische gevoelens op. Het lijkt dan ook sprekend op het regeringsbrood van vroeger. Het is namelijk wat grauwer van kleur dan het wit brood wat men nu kent. 

Het bevrijdingsbrood wordt van 5 t/m 9 mei aangeboden tegen een verkoopprijs van 
€ 2,12 alleen bij Bakkertje Deeg te Heusden. 

Achtergrondinformatie 

Organisatie

In het eeuwenoude Heusden vindt u op de Botermarkt de winkel van Bakkertje Deeg. De eigenaren van de bakkerij, Lucas en Jolanda Vermeulen, hebben sinds 1990 Bakkertje Deeg hier gevestigd. Lucas komt uit een echte bakkersfamilie: al 4 generaties zorgt de familie Vermeulen voor hoge kwaliteit bakkersproducten in Brabant en omstreken.

Sinds 2009 is Bakkertje Deeg uitgebreid met een prachtige lunchroom in Oud-Hollandse stijl. Lucas Vermeulen en de andere bakkers, bakken voorin het pand met de authentieke vloeroven de hele dag door verse broden. Naast Bakkertje Deeg en Den Contente Mensch is Lucas Vermeulen ook de drijvende kracht achter ‘BroodDesign’ en ‘Bella Luna’. BroodDesign producten zijn speciaal voor de horeca, maar enkele speciale broodcreaties zijn ook in onze winkel te verkrijgen. Voor verschillende restaurants, cateraars en traiteurs worden er unieke producten ontwikkelt. Op www.brooddesign.nl kunt u hier meer over lezen.

