Nieuwkuijk D1 Kampioen !!!

Na een heel goed seizoen te hebben gespeeld was het vlaggenschip van de pupillenafdeling op Kampioenskoers.

Het hele seizoen is er een strijd geweest met de nummer twee Uno Animo waartegen twee keer gelijk is gespeeld.

Omdat deze de laatste wedstrijd al op tweede paasdag zouden spelen wisten we hoe we ervoor stonden.

En omdat ze deze laatste wedstrijd verloren was de strijd beslist zonder te spelen en konden we de wedstrijd van zaterdag gebruiken als mooi toetje.

Er was dan ook voldoende de tijd om van alles te organiseren. 

We moesten dit keer verzamelen bij onze shirtsponsor De Emmamolen waar we met zijn allen een lekker ontbijtje aangeboden kregen wat natuurlijk een leuk gebaar is.

De jongens vonden dit dan ook helemaal geweldig en er werd dan ook goed gegeten. Hierna hebben we nog wat foto's gemaakt bij De Emmamolen om vervolgens naar de club te gaan.

Hier aangekomen bleek onze tegenstander Baardwijk ook al aanwezig te zijn en konden we meteen om gaan kleden.

Na een lange warming-up was het maar afwachten hoe het ontbijtje gevallen was. En waar om precies 12.00 uur gefloten werd voor de aftrap wist Miquel de bal na 49 seconden hard in de kruising te schieten, waardoor we wisten dat het voor sommige goed zou zijn als ze voortaan altijd ontbijten.

Onze tegenstander had de bal alleen nog maar gezien, uiteindelijk werd er goed gevoetbald en gingen we met 5-0 rusten. Tijdens de rust was er het idee om de twee spelers die nog niet gescoord hadden ook een doelpuntje te laten maken.

Onze keeper was er een van en wist een penalty binnen te schieten en dan was er nog één. Het laatste kwartier werd ook deze jongen veelvuldig gezocht en uiteindelijk in de laatste minuut gevonden waardoor iedereen heeft gescoord waardoor de eindstand op 10-1 kwam.

Het was dan ook een goede wedstrijd waar met vlagen heel erg mooie combinaties op de mat gelegd werden waar de technische staf onder leiding van Erik van Esch  dik tevreden mee waren.
Door deze mooie overwinning hebben we 59 Punten uit 22 wedstrijden, met 128 doelpunten voor en maar 22 tegen waarmee we de terechte kampioen zijn geworden met 5 punten voorsprong.

Na het laatste fluitsignaal was er dan ook de vreugde, mocht onze trouwe supporter Huubke een heuse kampioensschaal overhandigen aan de jongens.

De jongens bedankte hierna onder luid applaus de 150 supporters en gingen vervolgens gezamenlijk in de sloot. Na daar een feestje te hebben gevierd was er een warme douche waar de Kampioensshirts werden onthuld.

Met deze shirts konden we dan ook op de platte kar om deze alvast op te warmen voor het eerste, want goed voorbeeld doet goed volgen.

De vaandeldragers van de vereniging gaan volgende week ook het kampioenschap binnenhalen.

Na de platte kar dan ook al ingereden te hebben was er Friet, drinken, bekers en een groot feest wat nog lang door is gegaan.    Nieuwkuijk D1 van Harte gefeliciteerd.

Zie foto hieronder
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