Waalwijk 30 juni 2014 

Lokale omroepen bundelen krachten tijdens de 80!

Op 13 en 14 september a.s. loopt de Langstraat weer uit voor de 80 van de Langstraat en de Mini 80. Beiden evenementen zijn inmiddels vaste peilers voor de regio. Tijdens de 34e editie van dit mooie evenement zal er ook weer door de lokale omroepen uitgebreid verslag gedaan gaan worden van deze officiële Kennedymars. Lokale omroepen bundelen de krachten tijdens het weekend en vormen samen de evenementenzender Loopradio 80!
Loopradio 80 is een samenwerking tussen de omroepen OKE FM (lokale omroep uit gemeente Aalburg), HTR (lokale omroep uit gemeente Heusden) en RTV Midden Brabant (lokale streekomroep uit gemeenten Waalwijk en Loon op Zand) en de organisatie van de 80 van de Langstraat. In totaal zullen de drie omroepen 30 uur samen radio maken. Zo starten de uitzendingen op zaterdagochtend om 11.00 uur. Op zondagmiddag om 17.00 uur wordt de gezamenlijke uitzending beëindigd. Naast een uitgebreid verslag van de 80 van de Langstraat, zal de omroep ook veel aandacht gaan besteden aan de Mini 80. 

Loopradio 80

Het is niet de eerste keer dat de deelnemers van de 80 van de Langstraat Loopradio 80 zullen zien. Voorgaande edities werkten OKE FM en HTR al samen en vormden zij samen al Loopradio 80. Ook RTV Midden Brabant is niet onbekend met het evenement. Diverse jaren hebben ook zij al verslag gedaan van dit prachtige evenement. Deze ervaring komt mooi van pas bij deze bijzondere uitzending op 13 en 14 september.

Tijdens het evenement zal Loopradio 80 zijn uitzendingen brengen vanuit de studio in café Jay's in Waalwijk aan de Markt 8b. Tevens zullen tientallen verslaggevers gehuld in een prachtige "Loopradio 80"-jas live verslag doen van de 80 van de Langstraat. Tijdens het weekend zullen de omroepen ook online samen opereren, dit via de website loopradio80.nl en via Twitter via @loopradio80.

Aan het enthousiasme van de drie omroepen zal het niet liggen. De uitzendingen van Loopradio 80 zullen starten op 13 september 2014 om 11.00 uur. Ruim 30 uur kan men genieten van een live-uitzending rond dit prachtige evenement.

Loopradio 80 zal te beluisteren zijn via de volgende frequenties:

· OKE FM: 106.4 & 105.3 FM

· HTR: 105.7 FM

· RTV Midden Brabant: 106.8 FM
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