      Laura lid van verdienste bij AquAmigos !!!

Afgelopen zondag 6 juli 2014 werden in zwembad Die Heygrave in Vlijmen de clubkampioenschappen van Aquamigos gehouden.

In de pauze was er dan ook een bijzondere gebeurtenis in het bestaan van AquAmigos.

Voorzitster Ineke de Rooij had de eer om namens AquAmigos Laura van Engelen op haar pas 13 jarige leeftijd tot lid van verdienste te benoemen.

Laura is van jongs af aan verbonden aan AquAmigos en viel al snel op bij Top trainer Arie Ophorst. Arie heeft Laura dan ook opgeleid volgens  het meerjaren opleidingsplan van AquAmigos wat tot bijzondere prestaties heeft gezorgd.

Laura is ondanks haar 13 jarige leeftijd  al 8 keer Nederlands kampioen en verpulverde het ene na het andere Brabants Record.

Laura heeft het zelfs zo ver geschopt dat ze uitgenodigd is door bondscoach Titus Mennen om deze zomer mee te gaan naar Hongarije om voor Nederland uit te komen tijdens het Europees Jeugd Kampioenschap.

De aansluiting bij het Nederlands team is een moment om de volgende stap in haar zwemcarierre te maken.

Laura gaat dan ook volgend jaar haar school en sport combineren in Eindhoven, maar blijft natuurlijk altijd van harte welkom om in de uurtjes die ze over heeft om bij AquAmigos mee te komen trainen.

Mooi is het ook om te zien dat de prestaties van AquAmigos incl. Laura er toe heeft gezorgd dat het er steeds meer zwemmers gaan zwemmen bij AquAmigos.

Dit is niet alleen te zien bij de wedstrijdgroep, maar ook bij de waterpolo en het ABC zwemmen dat natuurlijk ook bij Aquamigos verzorgd wordt.

Mooi is het dan ook om te zien dat we als vereniging een talent af hebben kunnen leveren aan de top waar we nog veel van zullen horen.

Laura succes en tot ziens bij AquAmigos.
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