Gemeente Heusden en Staatsbosbeheer restaureren de Venkantbrug
Met het uithijsen van de ijzeren brugdelen wordt op 19 mei 2010 daadwerkelijk gestart met de restauratie van de Venkantbrug. De brugdelen worden per dieplader verplaatst naar Straalbedrijf Hooghiemstra in Uitwellingerga (Friesland). Daar worden ze gestript en geconserveerd. Deze zomer worden de landhoofden en de pijler dan in oude glorie herstelt.
Al enkele jaren is door betrokken partijen gesproken over de restauratie van de Venkantburg. In januari van dit jaar was het dan zover. De provincie Noord Brabant kende 387.538 euro subsidie toe aan de gemeente Heusden voor de restauratie van de brug. Door een bijdrage van de gemeenten Heusden en 's-Hertogenbosch, ieder circa een kwart van de kosten, werd het mogelijk om op korte termijn de restauratie van de Venkantbrug ter hand te nemen. Gezien de ervaring die Staatsbosbeheer heeft opgedaan met de restauratie van de Moerputtenbrug, heeft de gemeente Heusden aan Staatsbosbeheer gevraagd om ook de restauratie van de Venkantbrug uit te voeren. Staatsbosbeheer nam deze taak graag op zich en na al het voorbereidend werk kon op 6 mei de bouwplaats worden ingericht. 

Net als bij de Moerputtenbrug mag de restauratie het oorspronkelijke karakter van de brug niet aantasten. Zo is voorafgaand aan de conservering van de ijzeren delen onderzocht wat de oorspronkelijke kleur van de brug is geweest. Op basis van oud fotomateriaal is vooraf bepaald hoe de landhoofden er uit hebben gezien. En om de brug geheel in oude luister terug te brengen wordt voor de te vervangen stenen gebruik gemaakt van met de hand vervaardigde klinkers die qua kleur en hardheid overeenkomen met de oorspronkelijke stenen.
De historische Venkantbrug ligt in natuurgebied De Moerputten, vlak bij Vlijmen en Den Bosch. De 33 meter lange Venkantbrug is ‘het kleinere broertje’ van de 600 meter lange Moerputtenbrug die zich eveneens in De Moerputten bevindt. De beide bruggen zijn rijksmonumenten en maken onderdeel uit van het zogenaamde ‘halve zolen lijntje’: de oude spoorlijn tussen Lage Zwaluwe en Den Bosch dat in de 19e eeuw is aangelegd voor de aan- en afvoer van (half)fabricaten van de schoenenindustrie.
Als alles volgens planning verloopt worden de geconserveerde brugdelen dit najaar teruggeplaatst. Als laatste worden op de brug ijzeren platen aangebracht zodat de Venkantbrug net als de Moerputtenbrug gebruikt kan worden als wandelbrug in de Moerputten. 
De Venkantbrug is gedurende de restauratie afgesloten voor publiek. Staatsbosbeheer zal samen met de aannemer een aantal excursies organiseren voor belangstellenden. Aanmelden hiervoor kan per e-mail bij boswachter José Borsboom: j.borsboom@staatsbosbeheer.nl.
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