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Heusden krijgt jeugdpanel

 
Een groep enthousiaste jongeren uit de gemeente Heusden heeft volop ideeën om een toekomstig jeugdpanel vorm te geven. Zij worden daarbij ondersteund door de Vrienden van Heusden4U. Op dinsdag 9 september 2014 presenteren ze hun plannen.
 
Jeugdpanel
Het jeugdpanel wordt opgericht om jeugdparticipatie te bevorderen. Het doel van het  jeugdpanel is dan ook om jongeren actief te betrekken bij allerlei zaken die hen aangaan, zoals vrijetijdsbesteding en onderwijs. Het Jeugdpanel zal de schakel zijn tussen jongeren (de leeftijdsgenoten van het panel) en het aanbod van verschillende organisaties (de Vrienden van Heusden4U). Het panel wil jongereninitiatieven aanjagen, beoordelen en in gang zetten. 
 
Vrienden van Heusden4U
ContourdeTwern, De Aleph, het d’Oultremontcollege, Stichting De Schroef, Trefpunt Heusden en de gemeente Heusden hebben hun krachten gebundeld en vormen samen de Vrienden van Heusden4U. 
Zij willen de talenten van de jeugd (12 tot 23 jaar) stimuleren en ontwikkelen. Zij hebben een plan van aanpak gemaakt voor het oprichten van een jeugdpanel. Hiermee willen ze de vraag en de behoeften van jongeren beter  aan laten sluiten op het aanbod van de organisaties. De voorbereidingsgroep van het jeugdpanel heeft het opgestelde plan van aanpak samen met ze verder uitgewerkt.   
