







Heusden, 8 september 2014
Dansdocente Lieke Slegers in de bloemen

Afgelopen vrijdag was niet alleen de Open Avond bij de Aleph, het was ook het moment waarop van Lieke Slegers (27) afscheid werd genomen. Te midden van vele cursisten en haar opvolgster Juultje Kranen werd Lieke Slegers toegesproken en bedankt door Wilmie Thielen, hoofd dans bij de Aleph.

Van dreumes tot dansdocent

Lieke doorliep een welhaast ideale carrière bij de Aleph. Als kleine meid kwam ze op vierjarige leeftijd voor het eerst naar een dansles. De dansdocente - Rita Campos - in kwestie had direct oog voor haar talent en wist Lieke te enthousiasmeren. Lieke bleef komen naar de verschillende danscursussen, kinderdans, jazzdans en besloot na haar middelbare school naar de dansacademie van Fontys te gaan. Die ronde ze af en natuurlijk werd ze vervolgens zelf docent bij de Aleph. Dit docentschap heeft Lieke een aantal jaren met plezier gedaan, maar ze is in de afgelopen jaren haar bakens gaan verzetten. Heeft een nieuwe studie gevolgd en afgerond en gaat nu werken bij Van Lanschot Bankiers. 

Continuïteit

Voor Lieke Slegers heeft Wilmie een kundige en jonge opvolgster gevonden: Juultje Kranen die de lessen van Lieke met plezier gaat overnemen.  De cursisten van Lieke konden vrijdag meteen kennis met haar maken. De Aleph zelf zoekt nog naar een opvolger voor Lieke in de OR, want dat deed Lieke er ook bij in haar functie als dansdocente bij de Aleph. 

Meer informatie

Indien u meer wilt weten over een van de cursussen kijk dan op: www.de-aleph.nl, stel uw vragen via info@de-aleph.nl of neem direct contact op met ons: 0416-320500. 
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