Aanmelden voor de Jeugdraad van Dwergonië.

De Werkgroep Jeugdraad van Dwergonië (Drunen) is weer aan een nieuw carnavalsseizoen begonnen en de eerste taak is het samenstellen van een nieuwe Jeugdraad. Meedoen met de Jeugdraad is heel gezellig en je kunt er maar één keer bij zijn. Je moet natuurlijk wel van carnaval houden! 

Elk jaar is er een andere Jeugdraad met kinderen uit de groepen 8 van alle basisscholen uit Drunen. Per groep mogen zich maximaal 5 kinderen aanmelden. Jongens en meisjes die niet in Drunen op school zitten maar wel mee willen doen kunnen zich ook aanmelden. Zij moeten wel de goede leeftijd (groep 8) hebben.

De Jeugdraad bestaat in totaal uit veertien kinderen: een jeugdprins(es), een adjudant(e), een nar en 11 raadsleden. Op zaterdag 15 november worden ’s middags de verkiezingen gehouden, alle veertien kinderen doen daar met een voordracht aan mee.

Hoe kun je je aanmelden?

Als je op een basisschool in Drunen zit kun je je opgeven bij je eigen meneer of juffrouw, zij hebben een inschrijfformulier gekregen. Zit je niet in Drunen op school, dan heb je misschien via je school al een brief met een aanmeldingsformulier gekregen. Is dat niet het geval dan kun je je tot uiterlijk 23 september  aanmelden bij: mevr. Corrie Werther, Tulpenstraat 8  (tel.: 377864) in Drunen. Zet op een briefje je naam, adres, telefoonnummer, geboortedatum en de naam van je school

De kinderen die zich hebben opgegeven komen niet automatisch in de Jeugdraad. De werkgroep probeert de “kandidaten” eerlijk te verdelen over alle basisscholen. Als er te veel aanmeldingen zijn wordt er geloot. Iedereen krijgt zo snel mogelijk ná 23 september bericht of hij of zij mee mag doen aan de verkiezingen.
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