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Sip Marine BV koopt pand van gemeente Heusden op Metal Valley 

 
Bedrijventerrein Metal Valley in Drunen wordt verrijkt met een innovatief engineeringsbedrijf dat gerelateerd is aan de metaalwereld. Gemeente Heusden verkoopt het kantoorpand aan de Alcoalaan 2 aan Sip Marine BV. 

 

Trots

“We zijn er trots op dat Sip Marine juist voor Metal Valley heeft gekozen”, vertelt wethouder Hanne van Aart. “Dit bedrijf laat een sterk staaltje ondernemerschap zien met mooie ambities. Zoals het plan om een engineeringsvloer te creëren waarbij bijvoorbeeld ZZP’ers die ontwerpen voor de metaalindustrie een ruimte kunnen huren. Ondanks de economische recessie heeft het bedrijf in 2011 toch een goede start weten te maken. Dat is bijzonder”.

 

Engineering

“Sip Marine BV levert hoogwaardige producten in de scheepsvoortstuwingssystemen. Sip Marine onderscheidt zich in de markt door het toepassen van zeer geavanceerde engineering-tools”, vertelt  de heer Sipkema, Managing Director van Sip Marine. “Voor Metal Valley gaan we er vanuit dat er een uitgebreide mix van producenten in de metaal en engineers/ontwikkelaars zal ontstaan. De combinatie van productie en productontwikkeling kan door wederzijdse feedback optimaal presteren”.  

 

Metal Valley

Binnen Metal Valley staat de samenwerking tussen bedrijfsleven, onderwijs en overheid centraal. Het gezamenlijke doel is de innovatiekracht van de Brabantse metaal- en machine-industrie te versterken, om zo uiteindelijk economische groei en werkgelegenheid te bevorderen. De verkoop van het kantoorpand aan SIP Marine is een mooie stap die hieraan bijdraagt.

 

In 2008 kocht de gemeente de gronden van Sapa en ook het kantoorpand aan de Alcoalaan 2 met het oog op de groei van Metal Valley. Sinds november 2013 huurde Sip Marine al een gedeelte van het kantoorpand aan de Alcoalaan van de gemeente.

 

Kijk voor meer informatie op www.metalvalley.nl en op www.sipmarine.com
