Stichting Rijk Heusden Snuffeldag

HEUSDEN - Op woensdag 22 oktober kunnen kinderen vanaf tien jaar een kijkje komen nemen op bedrijven die aangesloten zijn bij Stichting Rijk Heusden om kennis te maken met deze bedrijven en hun vak.

De kinderen leren bedden opmaken in hotel Plein 13, gerechtjes maken en tafels dekken bij restaurant De Remise. Bij campingboerderij De Schaapskooi mag je dieren verzorgen; daar is ook een bijenvereniging aanwezig. En in Vlijmen zie je wat een burgemeester allemaal doet. Bij atelier Roodbont kunnen de kinderen hun creatieve kant uitleven. Ook kunnen de kinderen terecht bij het Heusdens Buro voor Toerisme, pannenkoekhuis De Berenpot, Het IJshuis, grand-café Arcade, zorgboerderij De Locatie, manege Ars Longa, Van den Brandt Solexverhuur en hotel De Verdwaalde Kogel. Alle bedrijven worden een uur bezocht. De kinderen moeten zelf met de ouders regelen dat ze overal op tijd zijn. 

Aanmelden  met je naam, school en leeftijd: stichting@rijkheusden.nl of per post Grotestraat 217 , 5151BL Drunen. Geef ook aan welke bedrijven je graag wilt bezoeken.

