Koopkrachttegemoetkoming: eenmalig belastingvrij extra geld

Iwoners van de gemeenten Heusden, Loon op Zand en Waalwijk met een laag inkomen hebben mogelijk recht op de koopkrachttegemoetkoming. Dit eenmalige belastingvrije extra geld wordt in december 2014 uitgekeerd. Ontvangt u een gemeentelijke minimavoorziening van de gemeente Heusden, Loon op Zand of Waalwijk? Of een uitkering van Baanbrekers? Dan ontvangt u de tegemoetkoming automatisch van ons als u er recht op heeft. Bent u niet bekend bij ons? Vraag dan de koopkrachttegemoetkoming aan bij Baanbrekers.

Voor wie is de koopkrachttegemoetkoming?
De koopkrachttegemoetkoming is voor:

· Mensen van achttien jaar en ouder met een uitkering.

· Werkenden van achttien jaar en ouder met een laag inkomen.

· Zelfstandigen van achttien jaar en ouder met een laag inkomen.

Om voor de koopkrachttegemoetkoming in aanmerking te komen moet u verder:

· In Nederland wonen of verblijven.

· Nederlander zijn of daarmee gelijkgesteld zijn.

Inkomen en gezinssituatie
Baanbrekers bepaalt aan de hand van uw inkomsten of u recht heeft op de koopkrachttegemoetkoming. Hierbij kijken wij naar het inkomen en uw gezinssituatie op 1 september 2014. Uw inkomen mag niet hoger zijn dan 110 procent van de voor u van toepassing zijnde bijstandsnorm. Het hangt van uw persoonlijke situatie af waar de inkomensgrens precies ligt. Die grens ligt tussen 245 en 1.500 euro per maand. Uw eventuele vermogen telt niet mee bij het bepalen van uw recht op de koopkrachttegemoetkoming.

Doe de test
Wilt u weten of u recht heeft op de koopkrachttegemoetkoming? Bezoek dan de website www.laaginkomen.nl. Hier kunt u een test doen. Op deze manier ziet u meteen of u recht heeft op extra geld. U kunt uiteraard ook bij Baanbrekers aankloppen. Wij helpen u graag.

Automatisch of aanvragen?
Veel personen krijgen de koopkrachttegemoetkoming automatisch in december 2014 uitgekeerd. Dit geldt bijvoorbeeld voor klanten met een WWB-, IOAW- of IOAZ-uitkering. Bent u al bekend bij Baanbrekers als een persoon met een minimuminkomen? Dan hoeft u geen aanvraag in te dienen. Kennen wij u nog niet? Dan is het verstandig om een aanvraag in te dienen. Dit kan tot 30 november 2014. In december 2014 bekijken wij wie er recht heeft op de koopkrachttegemoetkoming. Wij keren de tegemoetkoming ook in deze maand uit.

Om hoeveel geld gaat het?
De belastingvrije koopkrachttegemoetkoming kent de volgende bedragen:

· 100 euro voor een (echt)paar.

· 90 euro voor een alleenstaande ouder.

· 70 euro voor een alleenstaande.

Meer weten?
Wilt u meer weten? Neem dan contact op met Baanbrekers. Bel 0416 67 10 00 of stuur een e-mail. Of neem een kijkje op www.laaginkomen.nl.

