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Vaart maken met ontwikkeling nieuw centrum Vlijmen


Dat is de boodschap die de gemeenteraad gisteren meegaf toen werd ingestemd met de uitwerking van een alternatief plan voor het centrum van Vlijmen. 

 

De schop de grond in

Wethouder Mart van der Poel is blij dat de gemeenteraad zich achter het alternatieve plan schaart. “Reparatie van het door de Raad van State vernietigde bestemmings- en exploitatieplan zou teveel tijd hebben gekost”, licht hij toe. “Gezamenlijk met Heijmans is door het college daarom besloten de raad voor te stellen om het plan los te koppelen van de besluitvorming over de randweg Vlijmen-Oost. Anders kon het nog jaren duren voordat het nieuwe centrum in Vlijmen een feit is. Zolang wilde ik de winkeliers en de Vlijmenaren niet  meer laten wachten. We gaan nu voor een gefaseerde uitvoering. De schop moet de grond in!”

 

Elk nadeel heb zijn voordeel
De algemene teneur tijdens de gemeenteraadvergadering was positief. Zo werd door verschillende fracties opgemerkt dat er nu een realistischer plan komt, meer naar de maat van Vlijmen. Insteek blijft om een levendig centrum te ontwikkelen met een gezellig plein met horeca en terrassen, maar met minder extra vierkante meters winkelruimte en zonder ondergrondse parkeergarage. De huidige verkeersstructuur op de Akker, het Plein en de Akkerstraat blijft vooralsnog ongewijzigd. Als de randweg gerealiseerd is, ontstaan daar nieuwe mogelijkheden voor herinrichting. Er komen ook maximaal net zoveel woningen als in het oorspronkelijke plan.  

Uitwerking
Gezien de goede samenwerking, en om de snelheid in het proces te houden, is Heijmans gevraagd het alternatief plan verder uit te werken. ‘Vaart maken’ maar ‘wel waken voor kwaliteit’ gaf de gemeenteraad gisteren mee. Waarbij de kosten voor dit plan een onsje, of liever een pondje’’ minder mogen dan zijn de 10 miljoen die voor het ‘oude’ plan was gereserveerd.

Aantrekkelijk centrum
“Wij verwachten dat er op 15 januari 2015 meer bekend is en er een nieuw plan ligt, dat past binnen het bestemmingsplan. Daardoor hoeft er geen lange procedure te worden doorlopen. Ik streef ernaar dat medio 2015 de schop de grond in gaat”, zegt Van der Poel. “In de tussentijd proberen wij het huidige centrum, in goed overleg met de ondernemers, zo aantrekkelijk mogelijk te houden. Zo zijn er bloembakken opgehangen en wordt nummer 20 sinds kort verhuurd aan een schoenenzaak. Ook voor nummer 16 denken we snel een nieuwe huurder gevonden te hebben.” 

