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College wil meer tijd voor gewenning en evaluatie

 

Uitstel tweede fase verkeersstructuur centrum Drunen 

 
Het college van Heusden heeft besloten de tweede fase van de aanpassing van de verkeersstructuur in het centrum van Drunen anderhalf jaar uit te stellen, tot na een uitvoerige evaluatie van de huidige situatie. Omwille van de verkeersveiligheid worden enkele maatregelen nu al wel uitgevoerd.

 

“De uitvoering van de eerste fase heeft veel reacties opgeleverd, zowel positief als negatief. Sommige mensen zijn blij met de genomen maatregelen, anderen zien ze het liefst compleet teruggedraaid”, Iicht verantwoordelijk wethouder Kees van Bokhoven toe. “Wij zijn van mening dat het de verkeersstructuur geen goed doet als we nu meteen fase 2 gaan uitvoeren. Het is beter om de mensen eerst aan de huidige situatie te laten wennen, zodat we dan straks een meer evenwichtige evaluatie kunnen uitvoeren en tot een nog betere verkeersstructuur kunnen komen.” Ook in de gemeenteraad is meermalen aangedrongen op een ruime periode van evaluatie.

 

Oversteekplaatsen

Het college neemt voor de periode van gewenning zo’n anderhalf jaar. Dat wil niet zeggen dat alle afgesproken aanpassingen naar aanleiding van fase 1 ook pas in het najaar van 2011 uitgevoerd worden. Zo worden ter hoogte van de kruising Grotestraat - Hugo de Grootstraat binnenkort al drie voetgangersoversteekplaatsen gerealiseerd. Ook wordt de Joost van den Vondellaan tussen het Anton Pieckplein en de Grotestraat weer een tweerichtingsweg. 

 

Vooruitlopend op tweede fase wordt ook de Joost van den Vondellaan tussen de Torenstraat en de het Anton Pieckplein met een verbreed profiel uitgevoerd. Dat wil zeggen dat er een parkeerstrook van twee meter komt en de rijbaan een breedte van vijf meter krijgt voor gemotoriseerd verkeer in één richting en fietsverkeer in twee richtingen. De uitvoering van dit wegvak was onderdeel van de eerste fase, maar in verband met woningbouw nog niet uitgevoerd.

 

Tevens wordt één parkeerplaats in de Hugo de Grootstraat ter hoogte van de kruising met de Kennedystraat opgeheven.

 

Op de hoogte

Alle betrokkenen bij de aanpassing van de verkeersstructuur in Drunen-centrum worden door de gemeente op de hoogte gesteld van het besluit tot uitstel. Zij worden straks opnieuw betrokken bij het programma dat in de tweede fase uitgevoerd wordt.

