
Feestelijke en interactieve lancering

Energiecoöperatie Energiek Heusden

Op woensdag 26 november 2014 om 19.00 uur in het d’Oultremont College, Dillenburgstraat 46 in Drunen.

“Samen maken we energie duurzaam en betaalbaar”. Dat is het motto, waarmee Energiek Heusden verduurzaming van de opwekking en betaalbare energie voor de bevolking van de gemeente Heusden wil realiseren. Heusdense jeugd zal dit motto tijdens de lancering feestelijk en met een ludieke kettingreactie vormgeven.

Belangstellenden kunnen zich tijdens de lanceringsavond aanmelden als deelnemer aan de coöperatie en/of als actief vrijwilliger.

Op 13 november jl. is de energiecoöperatie Energiek Heusden bij notariële oprichtingsakte een feit geworden (een foto van deze mijlpaal is op aanvraag verkrijgbaar)

Waar staat Energiek Heusden voor?
Energie verduurzamen en betaalbaar maken door:

-
Besparingsacties, belangrijk hulpmiddel hierbij is energiekoffertje WattNu;

-
Stimuleren en projectmatig realiseren van duurzame opwekking, b.v. door het plaatsen van zonnepanelen;

-
Aanbieden van switchservice;

-
Organiseren van energiecafés, o.a. over de energierekening;

-
Crowdfunding, om financieel doelen waar te maken.

Onder de initiatiefnemers van het eerste uur voor Energiek Heusden zijn diverse instellingen, bedrijven, maatschappelijke organisaties, scholen en sportverenigingen, die in anderhalf jaar tijd de energiecoöperatie van de grond hebben weten te tillen.


Om het doel om te voorzien in een duurzame energievoorziening voor de bevolking van de gemeente Heusden wordt een beroep gedaan op samenwerking tussen inwoners, maatschappelijke instellingen, bedrijven, scholen en sportverenigingen.
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Tevreden gezichten van de bestuursleden na de ondertekening, van links naar rechts: Edwin Kooyman, Saskia Duives-Cohuzak, Frie van Hulten en Rinus Zebregts
Toechting  Energiek Heusden

Lancering

Op woensdag 26 november a.s. lanceert de Heusdense jeugd op feestelijke wijze de energie coöperatie Energiek Heusden. De initiatiefnemers van Energiek Heusden stellen alles in ’t werk om er een feestelijke happening van te maken. Met medewerking van leerlingen van Athena en het d’Oultremontcollege wordt op ludieke wijze vorm gegeven aan de doelstelling “Samen maken we energie duurzaam en betaalbaar”. U krijgt te zien waar Energiek Heusden mee bezig is en wat ze voor de toekomst voor u in petto heeft. Om dit allemaal mogelijk te maken stelt het d’Oultremontcollege aan de van Dillenburgstraat 46, haar accommodatie hiervoor beschikbaar. 

Hoe is ‘t zover gekomen

Energiek Heusden is de energie coöperatie die is ontstaan  uit de gedachte betaalbare energie en verduurzaming van de opwekking voor de Heusdense bevolking, mogelijk te maken. Deze gedachte, ontstaan in 2013, moest zo snel mogelijk wereldkundig gemaakt worden. De initiatiefnemers van het eerste uur, waaronder diverse instellingen, bedrijven, maatschappelijke organisaties, scholen en spotverenigingen, organiseerden op 12 februari jl. de informatie- c.q. publieksavond. Op deze avond heeft men de ambitieuze plannen en initiatieven met de Heusdense bevolking gedeeld . De coöperatie in oprichting is hiermee van de grond getild. Bestuur en werkgroepen zijn geformeerd om verdere realisatie te bewerkstelligen. Dit is gelukt, met de notariële bekrachtiging van de oprichtingsakte op 13 november. De oprichting van de energiecoöperatie Energie Heusden is hiermee een feit geworden.

Wat is het idee

Met het idee; wie de jeugd heeft, heeft de toekomst, participeert de schooljeugd voor een heel groot deel in de activiteiten rondom de lancering van de coöperatie. Zij zullen er voor zorgen dat de lancering van de coöperatie ook in fysieke zin gestalte krijgt. Voor het welslagen van de coöperatie koesteren we het begrip “samen”. Samen maken we de coöperatie en samen, jong en oud, vormen we de coöperatie. De organisatie heeft zich sterk gemaakt dit begrip tijdens de lancering tot uiting te brengen. Tijdens de lancering worden de belangstellenden in de gelegenheid gesteld zich bij de coöperatie aan te sluiten als lid of actief lid. Vanwege de ambitieuze doelstellingen en het enthousiasme waarmee die voor het voetlicht worden gebracht verwachten we een kettingreactie in de toename van het ledental. Ook dit fenomeen is in de acts van de jeugdige participanten verwerkt.

Organisatie

Om alle plannen en initiatieven te kunnen realiseren is er ‘n stevige organisatie weggezet, bestaande uit een bestuur met daaronder diverse werkgroepen. Een werkgroep Communicatie & Educatie, een werkgroep Productie, een werkgroep Reductie en een werkgroep Sportaccommodaties. De veelheid aan taken en werkzaamheden is verdeeld over deze werkgroepen. 

Wat doen ze en waar staan ze voor

Zo is de werkgroep Sportaccommodaties in hoofdzaak bezig de energiekosten van de sportaccommodaties, uiteraard incl. de veldverlichting, omlaag te brengen. Een vergelijk van het energieverbruik en de energiekosten van de diverse clubs onderling geeft in eerste instantie al zoveel informatie, dat hieruit al direct een financieel voordeel valt te halen. 

Ze staan te popelen om de hieruit verkregen gouden tips met u te delen. In tweede instantie wordt duurzame opwekking door het plaatsen van zonnepanelen, als maatregel voor kostenreductie en verduurzaming bestudeerd.

Bovendien maakt men gebruik van het energiekoffertje WattNu, dat door de werkgroep Reductie is geïntroduceerd. Met het werkboekje wat in het energiekoffertje zit en een energiemeter gaan de teams thuis aan de slag om de diverse verbruiken in kaart te brengen. Er worden regelmatig team bijeenkosten gehouden waarbij men het energieverbruik en de verlaging van dit verbruik onderling vergelijkt. Na z’n 5 a 6 sessies moet duidelijk zijn welk team de meeste besparing heeft weten te bereiken. Mooi dat met z’n extra wedstrijd element de verduurzaming van Heusden is gediend. Bovendien vervullen de clubleden hiermee spelenderwijs een ambassadeursfunctie.  

Uiteraard zet ook de werkgroep Reductie het energiekoffertje WattNu, in. Zij zijn meer gefocust op de wijk- en buurtverenigingen. Bovendien zet de groep Reductie, in samenwerking met het netwerkbedrijf Enexis, Buurkracht in. De deelnemers krijgen een “slimme meter” om op die manier het inzicht in het verbruik te vergroten en tevens als extra hulpmiddel om het verbruik te vergelijken. Een uitgelezen middel om de energiebewustwording te ontwikkelen.

Een extra stimulans voor reductie van het energieverbruik denkt de groep Reductie te behalen door het organiseren van een energiecafés. De meegebrachte energierekeningen worden puntsgewijs bekeken en toegelicht, waardoor u een goed beeld krijgt van alle kostencomponenten. Met behulp van de statistische gegevens bij u in de buurt kun je zien of je boven of onder het gemiddelde verbruik zit.

Als logisch vervolg op het vergelijk van de energierekeningen zal de werkgroep Reductie switchservice gaan aanbieden. Bij de lancering van Energiek Heusden kunt u hiermee kennis maken.

De werkgroep Productie focust vooral op verduurzaming van de opwekking. In eerste instantie zoekt men dat in het toepassen van zonnepanelen. Dit kan op basis van individuele behoefte de leden op weg te helpen c.q. te faciliteren. Bij voldoende individuele behoefte kan sprake zijn van collectieve inkoop van zonnepanelen en bijbehorende apparatuur. Een ontwikkeling die men mogelijk. hierbij gaat betrekken is de monitorring van de individuele opwek. Via een inlogcode op de website van de leverancier kan monitorring van de energie teruglevering en verbruik, plaatsvinden.

In de collectieve sfeer bestaat de mogelijkheid zonnepanelen bij derden (andermans dak) te plaatsen en gezamenlijk te exploiteren. Ook de exploitatie van zonnepanelen op andermans dak kan als afgerond project door de werkgroep Productie worden opgezet. Voor de financiering zal men ongetwijfeld gebruik gaan maken van crowdfunding. Waardoor voor u  de mogelijkheid geopend wordt in duurzame opwekking op andermans dak te participeren.

In het Heusdense basisonderwijs is de milieubewustwording al jaren actueel, er is daar een goede basis gelegd om op voort te borduren. Met dit fundament gaat de werkgroep C & E wat het educatieve deel betreft, verder. U zult tijdens de lancering van Energiek Heusden zelf kunnen zien wat er al bereikt is. 

Energieakkoord

In 2013 hebben overheid, bedrijfsleven en maatschappelijke organisaties een energieakkoord gesloten. Met afspraken over verduurzamen, en ondersteuning van lokale initiatieven voor reductie en duurzame productie.

Tegen de achtergrond van het energieakkoord is Energiek Heusden er voor de lokale energie verbruikers die onze visie, missie,  en doelstellingen delen:

Onze visie


Lokale initiatieven helpen mee, om samen, de energieproblematiek op te lossen.

Onze missie


Wij maken energie duurzaam en betaalbaar door: 


 - inwoners te betrekken, te stimuleren en te adviseren;


 - oplossingen aan te dragen zowel op het collectieve vlak als wel op het individuele


    vlak;


 - lokaal doen wat mogelijk is en samenwerking zoeken waar lokaal niet lukt.

Onze doelstellingen


 - op zeer lange termijn energie neutraal;


 - op middel lange termijn voldoen aan ‘t energieakkoord;


 - op korte termijn: actief met plaatsing van zonnepanelen, het initiëren van


   besparingsacties, switch acties en het financieren van projecten d.m.v.


    crowdfunding .

Trias Energetica

In de wereld waar het energieverbruik groeit, de energiewereld wordt gedomineerd door multinationals en de prijzen stijgen heeft Energiek Heusden zicht laten leiden door het Trias Energetica. Het Trias Energetica richt op drie basis gedachten:

 - beperk de energievraag;

 - gebruik duurzame energie;

 - indien nodig, gebruik fossiele brandstoffen zo effectief en schoon mogelijk.

Onze Kernwaarden


Duurzaam, lokaal, betaalbaar, transparant en onafhankelijk.

Waar zijn we goed in


Stimuleren en enthousiasmeren zijn onze sterke troeven.

Waarom een coöperatie


Dit is de beste juridische vorm om maatschappelijk en duurzaam te ondernemen met


max. betrokkenheid en zeggenschap van de leden. Het sluit perfect aan, aan een 


breed gedragen organisatie in de Heusdense gemeenschap met een accent op samen.

Zo brengt Energiek Heusden een gedecentraliseerde en duurzame energievoorziening dichterbij. Logisch dus dat de overheid de slagkracht en professionaliteit van ons soort organisaties wil vergroten.

