          Geslaagd voor ABC diploma bij AquAmigos !

Vlijmen: Zaterdag 29 november 2014 was een spannende dag voor veel kinderen die af mochten zwemmen voor hun diploma. Zij hebben allemaal zwemles bij zwemvereniging AquAmigos en hadden veel geoefend en mochten nu laten zien wat ze hadden geleerd. En met succes! Alle kinderen zijn geslaagd!

A-diploma: 
Faisal Akhssassi, Jonathan Baaijens, Donna van Dongen, Britt Fontijn, Tijl de Geus, Pepijn Gijsbers, Merel Hanekamp, Anouar Ikan, Lars van Kollenburg, Romano Geven, Jonathan Langendonck, Tygo Onkenhout, Felle van Oijen, Sanne van Oijen, Pien Ophorst, Magnus van de Put, Mauro Steenbergen, Destan Yavuz.
B-diploma:
 Saif Akhssassi, Dano Bloemer, Jeremy Dasiman, Charlotte Harmsen, Anne Heeskens, Sophie Heeskens, Emma Kers, Sophie Kers, Renske Kloosterman, Kaylinn Kuijs, Pleun de Lange, Tessa van der Lee, Lieke Musters, Mart van Oijen, Tristan van de Pol, Pepijn Roeken, Mattiz Schilders, Jayden van de Sterren, Tom Tiedeman
C-diploma:
 Ikraan Bashir Abdule, Ishwag Bashir Abdule, Saiido Bashir Abdule, Elke Dekkers, Eline Evertse, Lucas Fabrie, Roosmarijn Kap, Nuray Kirisik, Ruth Kuis, Ruben Panzu, Reynoud van der Staak, Nienke Prins, Nick Vissers, Nynke Vos, Ymke Vos en Bastiaan Zwijgers.

Allemaal van harte gefeliciteerd!

Helaas was Elisa Bos op de dag van het diplomazwemmen ziek. Maar zij mag binnenkort afzwemmen en zal haar diploma ook zeker gaan halen! Succes!

Kinderen kunnen bij AquAmigos al vanaf 4,5 jaar gaan zwemmen voor het ABC diploma. De lessen zijn 2x per week een half uurtje, om zo optimaal de techniek aan te kunnen leren. Ook is er een groot voordeel doordat we een lage maandelijkse contributie hebben.


AquAmigos is een vereniging die een zwemaanbod heeft voor alle leeftijden. Na het behalen van de diploma’s A, B en/of C kunnen de kinderen gaan Wedstrijdzwemmen, Waterpoloën, Recreatief zwemmen, Snorkelen of meedoen aan Zwemvaardigheid of Brevetzwemmen. Extra informatie hierover kunt u vinden  via aquamigos.nl . 

Leuk is het om te zien dat mensen uit o.a. de gemeente Waalwijk, Heusden, Den Bosch,  Vught  naar Vlijmen komen om te zwemmen bij AquAmigos. Ook blijven er steeds meer kinderen na het ABC door gaan met zwemmen door het mooie Swimkick programma wat er aangeboden wordt met ook weer de diverse diploma’s.
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