AquAmigos zwemt weer goed !
Rosmalen: Afgelopen zondag 7 dec. 2014 was er de 2e vierkampwedstrijd. Ook nu was het weer net als altijd heel erg warm in Rosmalen en was de watertemperatuur bijna 29°C.

AquAmigos was met een grote groep zwemmers aan de start. En ondanks dat het warm was zijn er toch een aantal zeer goed tijden gezwommen. Zo was meer dan de helft van het Goud voor AquAmigos en zijn er in het totaal weer 29 Persoonlijke records gezwommen. De stijgende lijn word dan ook goed doorgezet richting de Brabantse Winterkampioenschappen in Januari.

Ook zijn er weer een groot aantal limieten behaald voor deze BWK, en Jule Franken wist zelfs op de 100 vrij een 2e limiet te halen voor de Nederlandse Kampioenschappen. 

Er was dan ook veel vreugde na het aantikken met weer heel veel medailles. Het goud was er voor Linda de Kok, Nienke v Dongen, Kevin de Kok, Wouter v Gent, David Koers, Melissa vd Geld 2x en Sam van Drunen zelfs 3x . 
Lijkt het je ook leuk om mee te gaan zwemmen of wil je eens komen kijken dan kan dat. a.s. zondag hebben we weer een thuiswedstrijd in zwembad Die Heygrave, of kijk voor info op AquAmigos.nl
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       Sam van Drunen met 3x Goud
