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Heusden en Sapa introduceren NewLife lichtmasten

Dinsdag 27 januari installeerden burgemeester Jan Hamming en Vincent Alberts, Sales Manager Nederland bij Sapa Pole Products de eerste NewLife lichtmast aan de Tuinbouwweg in Nieuwkuijk. Dezelfde mast, bekend als lichtmast 53, verlichtte begin vorig jaar nog de Spoorlaan in Drunen. De NewLife masten zijn een product van een jarenlange samenwerking tussen de gemeente Heusden en het huidige Sapa Pole Products.
De masten met een oorspronkelijke lichtpunthoogte van ruim negen meter zijn bij Sapa ontmanteld en ingekort naar een lichtpunthoogte van zes meter. Daarna hebben ze het resterende productieproces opnieuw doorlopen. Het gebruikelijke omsmelten van de mast (volgens het Take Back principe) was hierdoor niet nodig. Met een beduidend lagere inzet van energie en dus ook lagere kosten is voor het eerst in Nederland op deze wijze een oude mast omgebouwd tot een nieuwe. Lichtmast 53 kan nu weer een jaar of 30 mee. 

Samenwerking
Al meer dan 45 jaar heeft de gemeente Heusden een relatie met het huidige Sapa Pole Products.  Voor de toepassing van duurzame projecten zoals het Take Back principe, Metal Valley maar ook als het gaat om het werkgelegenheidsproject Talent2Work**. Ook bij de totstandkoming van de NewLife masten zijn medewerkers van Baanbrekers* betrokken. 

De gemeente Heusden en Sapa introduceerden eerder al de boogmast (type Mommersteeg). Deze wordt gebruikt in straten met veel bomen. Voor Herpt werd de cilindrisch verjongde mast met uithouder ontworpen. Sinds 2011 zijn de aluminium lichtmasten van Sapa Cradle to Cradle Certified™ zilver. De gemeente Heusden mocht de eerste C2C lichtmast in ontvangst nemen.

Take Back 
In het Take Back systeem sluit de gemeente Heusden samen met Sapa de aluminium kringloop door afgeschreven lichtmasten om te smelten tot nieuwe. In één proces is er inzicht in het hergebruik van materialen en het duurzaam verwerken hiervan. Medewerkers van Baanbrekers ontmantelen de lichtmasten. Het zogenoemde Take Back systeem komt dus niet alleen de materiaalstromen ten goede, maar ook de arbeidsparticipatie.

Metal Valley

Binnen Metal Valley staat de samenwerking tussen bedrijfsleven, onderwijs en overheid centraal. Het gezamenlijke doel is het versterken van de innovatiekracht van de Brabantse metaal- en machine-industrie, om zo uiteindelijk de werkgelegenheid in de regio voor de toekomst te behouden en economische groei te waarborgen. De gemeente Heusden is blij met de inzet van de metaalbedrijven die zo de kennis in Nederland houden.
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