LTC de Klinkaert – Dubbeltoernooi
Het tennistoernooi in de bossen met alle karakteristieken van Wimbledon.
In de laatste week van augustus 2015 wordt het tennispark van LTC de Klinkaert in Drunen weer omgebouwd in de Wimbledon sfeer met een echt Centre Court waar de tennissers aangemoedigd kunnen worden door menig tennisliefhebber uit de omgeving.

Van vrijdag 21 tot en met zondag 30 augustus 2015 zal er op de kunstgrasbanen van LTC de Klinkaert het Dubbeltoernooi worden gehouden. Dit jaar kan ingeschreven worden in de categorieën 3-4-5-6 vanaf 17 jaar en in de categorieën 7-8 vanaf 25 jaar. Bij elk van deze categorieën kan worden ingeschreven in de herendubbel, damesdubbel of gemengd dubbel. Dit populaire dubbeltoernooi dankt zijn bekendheid onder andere aan de mogelijkheid om meerdere wedstrijden te spelen, omdat er wordt gespeeld in een poulesysteem. Ook dit jaar zal de toernooicommissie ervoor gaan zorgen dat het een gezellig en verzorgd dubbeltoernooi wordt. De toernooicommissie roept u op om zo snel mogelijk in te schrijven.

Dit betekent dat je nog de tijd hebt tot en met vrijdag 7 augustus. Het is van groot belang dat beide spelers van een dubbelkoppel zich inschrijven. Inschrijven kan in maximaal twee onderdelen en kan alleen via de website www.toernooi.nl 
Tot ziens op het Centre Court op of naast de baan. Op Wimbledon ruik je de geur van het gras, bij ons bij de entree eveneens, op het gehele park ruik je de lekkere geur van dennenbomen!

