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Werkgroep adviseert raad over bestuurlijke toekomst Heusden
 

Een werkgroep van de gemeenteraad heeft zich de afgelopen maanden gebogen over de bestuurlijke toekomst van Heusden. Een belangrijk thema daarbij was: Hoe kunnen we samen met onze inwoners de burgerparticipatie vergroten? De werkgroep heeft hierover een advies uitgebracht dat op 29 september 2015 in de raad wordt besproken.

 

Voor een goed contact tussen Heusdenaren en gemeente vormt ‘schaalverdieping’ (vergroten burgerparticipatie) een belangrijk thema. De werkgroep realiseert zich dat schaalverdieping vraagt om een open houding van de overheid en een omslag in denken van regisseren naar faciliteren. De werkgroep geeft op dit punt twee adviezen: ‘Geef inwoners ruimte om gemeentelijke taken uit te voeren om zo meer ruimte te geven aan lokale initiatieven’ en ‘Laat inwoners vanuit eigen specialisme/kennis als deskundigen meepraten bij gemeentelijke plannen en beleidvorming’.

 

Samenwerken

De werkgroep boog zich ook over twee andere thema’s: ‘dansen op schalen’ en ‘democratische legitimatie’. Bij ‘dansen op schalen’ werd onderzocht hoe er op verschillende niveaus in de regio effectief kan worden samengewerkt. Als het gaat om ‘democratische legitimatie’ heeft de werkgroep bekeken hoe de raad beter betrokken kan worden bij deze samenwerking. Heusden neemt deel aan verschillende samenwerkingsverbanden. De werkgroep adviseert om dit te blijven doen en geen keuze voor één regio met vaste grenzen te maken. De democratische legitimatie (betrokkenheid en positie van de raad) vraagt om aandacht. Het advies aan de raad is om ‘dichter op het vuur’ te zitten door een nieuwe werkgroep vanuit de raad op te richten die zich diepgaand bezighoudt met de regionale samenwerking. De werkgroep adviseert verder om als gemeentebestuur actiever het contact met de inwoners op te gaan zoeken. Dit kan door vaker en op een andere wijze het gesprek in de wijk aan te gaan en de digitale mogelijkheden van social media verder te benutten.

 

Kracht van de samenleving

Het college omarmt deze adviezen van de werkgroep. Het sluit perfect aan bij de weg die met Dromen. Doen. Heusden. is ingeslagen. “Tegelijkertijd realiseer ik mij dat we er zeker nog niet zijn. Er is zoveel energie in onze gemeente. We moeten juist investeren in de kracht van de samenleving. Ik ben ervan overtuigd dat we nog beter kunnen samenwerken met onze inwoners, ondernemers, maatschappelijke organisaties en regionale partners. En dit met het samenwerken op verschillende niveaus (‘dansen op schalen’) inderdaad de sleutel naar de toekomst is. Ik geloof niet dat schaalvergroting/fusie een oplossing is,” aldus burgemeester Jan Hamming. Uiteraard worden Waalwijk en Loon op Zand op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen in Heusden.

 

De raad bespreekt de adviezen van de werkgroep op 29 september 2015. Als de raad zich kan vinden in deze adviezen, dan worden ze verder concreet uitgewerkt.

