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74 vluchtelingen worden tijdelijk opgevangen bij Mariënkroon 
 
Het Centraal orgaan Opvang asielzoekers (COA) heeft het aanbod van de gemeente Heusden geaccepteerd voor kortdurende crisisnoodopvang van 74 vluchtelingen. De gemeente vangt vanaf vanavond de komende drie dagen 74 vluchtelingen op in Abdij Mariënkroon in Nieuwkuijk. Het gaat om jongeren in de leeftijd van 15 tot 18 jaar waaronder ongeveer 15 meisjes. De vluchtelingen stromen zo spoedig mogelijk door naar reguliere opvanglocaties buiten de gemeente.
 
“De grote toestroom van vluchtelingen stelt Nederland voor grote uitdagingen. Als gemeente Heusden willen wij hulp bieden”, stelt burgemeester Jan Hamming. “Wij vinden het dan ook vanzelfsprekend dat onze gemeente haar verantwoordelijkheid neemt voor de noodopvang van vluchtelingen.”
 
Verzorging
Naast een slaapplaats voorzien wij de vluchtelingen van eten, drinken en de eerste verzorgingsbehoefte. 
 
Hulp voor vluchtelingen
We begrijpen dat er veel mensen zijn die willen helpen bijvoorbeeld met hulpgoederen. We vragen u om niet met spullen naar Mariënkroon te komen. Verzamelpunten vindt u op www.vluchtelingenwerk.nl. Ook kunt u deze bijvoorbeeld afgeven bij Welkom Winkel Den Bosch. Adres: Oude Dieze 12, 5211 KV ’s-Hertogenbosch. Geopend op dinsdag, donderdag en zaterdag tussen 09.00 en 13.00 uur. 

Mensen die zich willen aanmelden als vrijwilliger verwijzen wij naar de websites van www.rodekruis.nl, www.hulpvoorvluchtelingen.nl en www.vluchtenlingenwerk.nl
