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Opvang vluchtelingen in Mariënkroon verlengd
 

Het COA en de gemeente Heusden hebben in goed overleg met Mariënkroon besloten om het verblijf van de huidige groep jongeren op de opvanglocatie te verlengen tot in totaal twee weken. Tegelijkertijd worden de jongeren de komende weken in groepjes overgeplaatst naar reguliere opvang. Vandaag is de eerste groep van zo’n 20 jongeren vertrokken naar reguliere opvang elders in het land. 

“We hebben dit besluit genomen, omdat we merken dat deze groep jongeren vooral behoefte heeft aan rust”, licht burgemeester Jan Hamming toe. “Het feit dat een aantal van hen de afgelopen weken steeds van de ene naar de andere crisisopvanglocatie is verhuisd, draagt daar niet aan bij. Door het verblijf van de huidige groep te verlengen en ze daarna direct naar een reguliere opvanglocatie te brengen, geven we hen de rust die ze nodig hebben.”

Rust
Het besluit impliceert ook dat er de komende weken geen nieuwe groepen vluchtelingen naar Mariënkroon komen. Het geeft dus niet alleen rust voor de jongeren zelf, maar ook voor de mensen van Mariënkroon en de bewoners in de directe omgeving. 

De bewoners in de directe omgeving zijn middels een brief van dit besluit op de hoogte gebracht. Direct aanwonenden zijn persoonlijk geïnformeerd.   

Vrijwilligers

Met de inzet van vele vrijwilligers wordt geprobeerd het verblijf van de jonge vluchtelingen in Heusden zo prettig mogelijk te laten verlopen. Zo worden er diverse sport- en culturele activiteiten gehouden. Ook zijn er jongerenwerkers en psychosociale hulpverleners beschikbaar om de jongeren waar nodig te ondersteunen.

Hulp voor vluchtelingen

We begrijpen dat er veel mensen zijn die willen helpen o.a. met hulpgoederen. We vragen u om niet met goederen naar Mariënkroon te komen aangezien de opvang slechts voor enkele dagen is. Het Rode Kruis heeft een website ingericht waarop te zien is waar en welke hulp nodig is. Kijk voor meer informatie op www.hulpvoorvluchtelingen.nl
