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Hans van der Ven stopt als gemeentesecretaris Heusden

 

Hans van der Ven (62) stopt op 1 juli a.s. als gemeentesecretaris en algemeen directeur bij de gemeente Heusden. Na een arbeidzaam leven van 46 jaar, waarvan bijna 14 jaar als gemeentesecretaris in Heusden, wil hij meer tijd besteden aan familie, studie en hobby’s. 

 

Van der Ven kwam op 1 september 2002 in dienst van de gemeente Heusden. De Heusdense Manier van Werken, die in gemeenteland veel aandacht kreeg, was toen net ingevoerd. In de jaren daarna heeft hij met management en medewerkers hard gewerkt aan de implementatie en verdere ontwikkeling van dit concept, waarbij het allemaal draait om één doel: de burger centraal.

 

Zo investeerde de gemeente de afgelopen jaren veel in automatisering en verbetering van de dienstverlening. Met succes, want enkele jaren geleden was Heusden de eerste gemeente die volledig digitaal werkte. In 2015 werd ze onderscheiden met de Vergulde Zandloper van Brabants Dagblad, omdat ze vragen van burgers het snelst beantwoordde. In 2012 stond Van der Ven mede aan de wieg van Dromen. Doen. Heusden., het concept waarbij bewoners en gemeente meer samen werken aan de Heusdense samenleving. 

 

Raadsperiode

Het vertrek van Van der Ven valt midden in de huidige raadsperiode, waarmee zijn opvolger alle ruimte heeft zich goed in te werken. Na het beëindigen van zijn functie op 1 juli zal Van der Ven nog tot 1 januari 2017 actief blijven voor de gemeente om zijn opvolger in te werken en enkele bijzondere opdrachten uit te voeren.
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