De Sweelinckstraat in Drunen en de virtuele straat 'Energiecoöperatie Oss' hebben een feestje binnen bereik van de energiebesparingswedstrijd  'Klimaat Straatfeest'.  Opzet is zoveel mogelijk 'klimaatpunten' te verdienen met zoveel mogelijk mensen en en zo een straatfeest binnen te slepen. 

Het Klimaatstraatfeest is opgezet door het HIER Klimaatbureau om zoveel mogelijk Nederlanders te betrekken bij de oplossing van het klimaatprobleem. Het bureau doet dit met deze wedstrijd door zoveel mogelijk bewoners van straten te stimuleren gezamenlijk energie te besparen. De - ook virtuele - straten die de meeste energie weten te besparen in het stookseizoen tot 31 maart 2016, krijgen geld om een straatfeestje te houden. De eerste Klimaatstraat krijgt een feestbudget van 10.000 euro, aflopend naar 500 euro voor de nummers vier tot en met tien. De drie toppers onder de virtuele straten verdienen van 5.000 tot 1.000 euro.

Op de derde plaats bij de échte straten staat momenteel de Sweelinckstraat in Drunen, gemeente Heusden, maar ook de Abdijlaan in Uden (zesde) en de Kapelstraat in Heusden (achtste) doen het al goed. Onder de virtuale straten gaat de Energiecoöperatie in Oss aan de leiding, maar staat 'Collegiaal Heusden' bijvoorbeeld derde, 'Energiek Heusden' zesde  en 'GroenLinks Heusden zevende.

De wedstrijd duurt tot 31 maart 2016, op 16 april worden de winnaars bekendgemaakt.
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