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KAPELSTRAAT EN SWEELINCKSTRAAT WINNEN ELK 500 EURO 
OOK VIER ANDERE HEUSDENSE STRATEN IN TOP 100


Heusden – De Kapelstraat in Elshout en de Sweelinckstraat in Drunen hebben elk 500 EURO gewonnen voor het houden van een (klimaatstraat-)feest. Afgelopen zaterdag bezorgde het klimaatstraatfeest een taart in deze straten. Ook vier andere straten in de gemeente Heusden staan in de top 100 van de ranglijst. In geheel Nederland deden 783 huishoudens in 305 straten mee met deze energiebesparingscompetitie.
Sinds oktober 2015 is de achtste ronde van het Klimaatstraatfeest gehouden. Doel van het klimaatstraatfeest is meer energiebesparing en meer duurzame energie. Huishoudens konden punten verwerven door allerlei activiteiten te ondernemen om meer energie te besparen en meer gebruik te maken van duurzame energie. De tien straten die op die manier veel punten verzamelden kwamen in aanmerking voor een feestbudget om een straatfeest te organiseren. Vanaf 7 maart 2016 konden alleen nog de straten mee doen die tot de top 100 behoorden. Dat waren in de gemeente Heusden: De Indus, Heusdenseweg (Elshout), Kapelstraat (Elshout), Meidoornstraat, Sweelinckstraat en Zonnebloemlaan. 

Mede onder invloed van het klimaatstraatfeest kon een deelnemend huishouden het gebruik van aardgas over 2015 beperken tot 425 kubieke meter. Het drinkwatergebruik kwam op 70 liter water per persoon en per dag. Dat huishoudens produceert alle benodigde elektriciteit zelf, gerekend over een heel jaar. Gevolg: een voorschot van 31 Euro per maand volstaat voor de levering van energie.
Vanaf 7 maart kregen ook zelfgekozen initiatieven punten. Zo zijn een aantal winkels aangeschreven omdat deze winkels de toegangsdeuren open houden ook bij koud weer. Dalurenkorting op de OV-chipkaart zetten en reizen met de streekbus leverden ook punten op. Hetzelfde gold voor het consumeren van een sojaproduct in plaats van een zuivelproduct. Kopen van streekproducten leidde ook tot punten, bijvoorbeeld lokaal geproduceerde zuivel, een groente-abonnement uit Udenhout en de producten van Lekker Brabant. Verder zijn energie- en drinkwaterscans uitgevoerd bij een buurthuis en een sportinrichting.  In beide gevallen bleken er nog tal van mogelijkheden te bestaan om efficiënter met energie om te gaan. De ononderbroken ingeschakelde elektrische verwarming van een biljart kost meer elektriciteit dan een huishouden per jaar gemiddeld gebruikt. Verder werd duidelijk dat de SCIOS-veiligheidsbeoordeling van een grote ketelinstallatie niet was uitgevoerd. De onnauwkeurige afstelling van zo’n ketelinstallatie kan zorgen voor een onnodig aardgasgebruik. Ook is het een veiligheidsrisico omdat aardgas onverbrand de schoorsteen uit gaat. Dit leidde ook tot de conclusie dat de gemeente Heusden zich niet houdt aan het SER- energieakkoord van 2013. Volgens dat akkoord moeten de gemeenten de wettelijke bepalingen op het gebied van energiebesparing adequaat handhaven. Het gaat dan in het bijzonder om artikel 2.15 van het Activiteitenbesluit. Alle huishoudens die aan de gemeente Heusden vroegen om energiezuinige LED-straatverlichting in de gehele straat aan te brengen kregen in feite het antwoord NEE.

