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“Gebiedvisie Oostelijke Langstraat verdient aandacht Den Haag”

“De integrale aanpak door de regio zelf maakt de gebiedsvisie Oostelijke Langstraat een uniek project. Het verdient dan ook absoluut de aandacht van Den Haag.” Dat stelde Lia Roefs, voormalige Tweede Kamerlid voor de PvdA, tijdens een werkbezoek dat ze begin deze maand  aan de gemeente Heusden bracht. 

Roefs praatte in het gemeentehuis in Vlijmen met wethouders Mark Buijs en Margo Mulder over de plannen die de regio heeft met het gebied rondom de snelweg A59. Daarbij werd uitgebreid ingegaan op de Gebiedsvisie Oostelijke Langstraat (GOL), waarbij zowel verkeer en water als ecologie een rol spelen. Roefs prijsde de manier waarop de negentien betrokken partijen hierin samenwerken. 

Cofinanciering

“Er is bereidheid om over de eigen grenzen heen te kijken en samen te zoeken naar slimme oplossingen, waarmee tegelijkertijd meerdere problemen worden aangepakt. Geweldig om te zien”, aldus Roefs. Volgens de voormalig parlementariër is niet alleen de integrale aanpak uniek voor Nederland. Ook de cofinanciering door zowel de provincie als de partijen in de regio is niet eerder voorgekomen.  

Naast de GOL kwam ook de aanleg van de geluidwerende en luchtzuiverende schermen uitgebreid aan de orde. Roefs heeft zich er de afgelopen jaren in de Tweede Kamer sterk voor gemaakt dat de schermen langs de A59 ter hoogte van de gemeente Heusden worden geplaatst.

Onder de aandacht

Bij haar vertrek zegde Roefs toe dat ze de Gebiedsvisie Oostelijke Langstraat onder de aandacht zal brengen bij de minister van Verkeer en Waterstaat. Ook nu ze na de Tweede Kamerverkiezingen van afgelopen woensdag niet in de Kamer terugkeert.
