Feestelijke opening van Nationale Sportweek!

Van 17 tot en met 25 september 2016 staat gemeente Heusden in het teken van de Nationale Sportweek. Neem deel aan één of meerdere activiteiten van de Nationale Sportweek 2016 en vier met ons de start van het nieuwe sportseizoen! 

We starten de week met een feestelijke opening op zaterdag 17 september van 12.30 tot 16.30 uur op Sportpark de Schroef in Drunen. Wethouder sport Hanne van Aart verzorgt het openingswoord en geeft om 13.00 uur het startschot, waarna dansschool KiX een openingsdans/warming-up verzorgt. Gedurende de middag kun je meedoen aan verschillende sport- en beweegactiviteiten, kijken naar optredens en demonstraties en meer informatie krijgen op de sport- en beweegmarkt.

Stempelkaartactie
Tijdens de opening kan iedereen een stempelkaart ophalen bij het kantoor van Stichting de Schroef. Tot 17.00 uur kan deze stempelkaart ingeleverd worden en ontvangt u, bij deelname aan minimaal drie activiteiten, een leuk cadeautje.
Wat is er te doen
De rest van de week presenteren verschillende sportaanbieders in de gemeente zich. Iedereen, jong en oud, kan dan kennismaken met verschillende sporten en bewegingsvormen zoals freerunning, jeu de boules, atletiek, tennis, dansen, yoga en nog veel meer. Iedereen is van harte uitgenodigd om mee te doen aan de activiteiten die gedurende de week veelal kosteloos aangeboden worden. De Nationale Sportweek wordt op een spetterende manier afgesloten op zondag 25 september bij zwembad en outdoorcentrum ’t Run. Van 13.00 tot 18.00 uur zijn er allerlei sporten en spellen te doen voor jong en oud. 

Voor sommige activiteiten is het noodzakelijk om vooraf in te schrijven. Kijk op www.stichtingdeschroef.nl voor het volledige programma. Net als voorgaande edities heeft Zwembad Die Heygrave ook weer een uitgebreid aanbod. Kijk hiervoor op www.zwembaddieheygrave.nl. 



