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Heusden Ontmoet

Dat is het thema van de Dromen. Doen. Heusden.-dag 2017, die dit jaar groots wordt opgezet. Hop-on hop-off bussen rijden op 2 april de Elf Kernen Tocht. In elke kern staan gastheren en gastvrouwen klaar voor een hartelijke ontvangst en presenteren de doeners in onze gemeente zich op hun eigen ludieke manier. 

Heusden: dat zijn wij allemaal. Elf kernen waar enorm veel energie zit. Die komt zondag 2 april tot explosie als alle Heusdenaren zich aan elkaar presenteren én bij elkaar op bezoek gaan. Dit jaar niet op één locatie, maar groots. Want de gemeente Heusden bestaat twintig jaar en het merk Dromen. Doen. Heusden. vijf jaar.

Elf Kernen Tocht
We trappen op 2 april om 11.00 uur af in Drunen op het Raadhuisplein. Burgemeester Hamming geeft daar het startschot en maakt de Droom, Doeners en Heusdenaar van 2016 bekend. Bezoekers kunnen vervolgens met ‘hop-on hop-off bussen’ langs alle feestelijkheden. Met een routekaart op zak kunt u ook op eigen gelegenheid op pad. In iedere kern is er een stempelpost waar u welkom wordt geheten door een gastheer of gastvrouw. Vervolgens presenteren alle doeners in onze gemeente zich in hun eigen kern in een gezellige setting met veel vermaak voor jong en oud.   

Voorbereidingen
De voorbereidingen zijn in volle gang. Gisteren lanceerden alle ‘doeners’ samen het thema en presenteerden aan elkaar de ideeën om er een onvergetelijke dag van te maken. Binnenkort volgt meer informatie over het programma. 

Nominaties Droom, Doener en  Heusdenaar 
Kent u iemand die in uw ogen dé Doener of Heusdenaar van 2016 moet worden? Of wilt u een Droom nomineren, omdat naar uw idee daar binnen Heusden écht het verschil mee wordt gemaakt? Ga dan naar onze website www.heusden.nl en klik op de blauwe banner. U kunt tot en met 12 maart 2017 uw nominaties doorgeven. Daarna is het mogelijk om op de Droom en de Doeners van 2016 te stemmen. Het college van Heusden kiest de Heusdenaar van het Jaar. 
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