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           19 en 20 mei 2017







 februari 2017
Inschrijving geopend voor Heusdens open podium
Ongehoord 2017: acts gezocht

Ongehoord zoekt acts voor editie 2017 op 19 en 20 mei. Vooral podiumoptredens door theatermakers, muzikanten, koren, harmonieën, vertellers, dansers en dichters. Maar ook alle andere vormen van performances zijn welkom, inclusief het werk van beeldend kunstenaars. Samen maken we een boeiende, afwisselende avond (thema: Ongehoord Schuurt) voor een enthousiast publiek. Dit al voor de twaalfde keer.

Ongehoord biedt een podium aan bekende en onbekende Heusdenaren van verschillende leeftijden, nationaliteiten en culturen uit alle kernen van hun gemeente. Zowel amateurs als professionals. Zij worden uitgedaagd om hun talenten te tonen in korte optredens voor een groter publiek dat groepsgewijs van locatie naar locatie loopt. 

Na succesvolle edities in steeds weer andere delen van gemeente Heusden ging de organisatie van Ongehoord vorig jaar een nieuwe uitdaging aan en groeide het evenement uit tot twee identieke avonden. Editie 2016 in Haarsteeg was een ware belevenis, zowel voor publiek als voor de circa 100 deelnemers. Mooie locaties met bijzondere optredens, waaronder theater in de manege, rappers in de kerk, een koor in een wooninstelling, een filosoof in een tuin en een striptease in een bushok.

Aanmelden tot 27 maart

Haarsteeg smaakt naar meer en dus blijven we daar nog een jaartje. Wederom op twee avonden: vrijdagavond 19 en zaterdagavond 20 mei 2017. De precieze locaties blijven zoals altijd tot het laatste moment geheim. Het thema niet: Ongehoord Schuurt. Dat mag lekker breed geïnterpreteerd worden. Het thema is sowieso niet bedoeld als keurslijf, maar als kapstok. Nieuwe deelnemers in alle genres zijn van harte welkom, zowel kunst met een grote en kleine K. Zelfs als jouw act slechts kort duurt, is Ongehoord een fantastisch podium. 

Meedoen? Aanmelden kan tot 27 maart. Na de sluitingsdatum worden alle aanmeldingen bekeken en wordt er een programma samengesteld. Daarbij wordt vooral gekeken naar afwisseling en verrassing. Daarbij zitten altijd onverwachte pareltjes die worden opgepikt door het publiek. Sterker nog: voor sommige dichters, vertellers, bands, performers en theatergroepen bleek Ongehoord een belangrijks stap. 

Aanmelden

Via www.ongehoordheusden.nl of www.facebook.com/ongehoordheusden vind je meer uitleg. Aanmelden voor deelname kan via de website, per mail (info@ongehoordheusden.nl) of per telefoon: 0416 - 372826.
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Ongehoord is een activiteit van Stichting Lidy van Dam Fonds
Scretariaat: Doormanstraat 15, 5151MG Drunen
Tel: 0416 372826
www.ongehoordheusden.nl
Email: ongehoord@home.nl
