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Anton Pieckplein Drunen krijgt nieuwe ontsluiting
 

Het Anton Pieckplein bij Cultureel Centrum De Voorste Venne in Drunen krijgt een nieuwe ontsluiting. Dat heeft het college van Heusden dinsdag 22 juni besloten. Daarmee is de voorgenomen herinrichting van het stukje Joost van den Vondellaan tussen het Anton Pieckplein en de Grotestraat tot tweerichtingsweg van de baan. 

 

Het is de bedoeling dat de ontsluiting van het Anton Pieckplein voortaan via twee wegen verloopt. Het verkeer naar het plein wordt daarbij over de Joost van den Vondellaan geleid. Automobilisten die het plein willen verlaten, maken gebruik van het op dit moment nog doodlopende straatje ten oosten van de Voorste Venne, dat uitkomt op de Grotestraat. 

 

Het college is van mening dat deze oplossing een betere ontsluiting van het Anton Pieckplein biedt, dan het opnieuw inrichten van stukje Joost van den Vondellaan tussen het Anton Pieckplein en de Grotestraat als tweerichtingsweg. Dit wegdeel was altijd tweerichtingsweg, is bij de uitvoering van de eerste fase Aanpassing Verkeersstructuur Centrum Drunen omgebouwd tot eenrichtingsweg, maar zou in het kader van de tweede fase van de aanpassing weer worden omgevormd tot tweerichtingsweg.

 

Discussie

Verantwoordelijk wethouder Kees van Bokhoven: “Er is de afgelopen maanden binnen en buiten het gemeentehuis veel gediscussieerd over de inrichting van de Joost van den Vondellaan in relatie tot de ontsluiting van het Anton Pieckplein. Voor de Joost van den Vondellaan is eenrichtingsverkeer de beste oplossing, maar dat zorgde voor het probleem dat het verkeer dat het Anton Pieckplein wil verlaten helemaal door het centrum moet. Dit besluit biedt een oplossing voor beide.” 

 

Het college is zich bewust dat vlak naast de nieuwe ontsluitingsweg een kinderdagverblijf gevestigd is. “Gezien de functie van het kinderdagverblijf aan de ene kant en die van De Voorste Venne aan de andere kant, voorzien we hierbij geen problemen”, aldus Van Bokhoven, die bovendien laat weten dat omwonenden en andere belanghebbenden nadrukkelijk bij de uitvoering betrokken worden.

 

Na de bouwvak gaat de gemeente aan de slag met de uitvoering van het collegebesluit.
