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 ‘Heel Heusden Bespaart’

In het voorjaar van 2016 vond de pilot ‘Drunen Noord Bespaart’ plaats, mogelijk gemaakt door energiecoöperatie Energiek Heusden, de gemeente Heusden en regio Hart van Brabant, in samenwerking met het gespecialiseerde bedrijf Susteen. Deze pilot was zo succesvol dat de gemeente Heusden en Energiek Heusden binnenkort in de gehele gemeente Heusden deze energiebesparingsactie willen uitzetten, die de naam draagt: ‘Heel Heusden Bespaart’

Ook bij ‘Heel Heusden Bespaart’ werken Energiek Heusden en de gemeente Heusden samen met het gespecialiseerde bedrijf Susteen, dat veel ervaring heeft met het geven van onafhankelijke energieadviezen. Eigenaren van particuliere woningen die gebouwd zijn vóór 1976 krijgen de mogelijkheid om tegen een zeer aantrekkelijk tarief (€ 55,-) een uitgebreid en professioneel energieadvies op te laten stellen door het bedrijf Susteen. “Het geeft woningeigenaren de mogelijkheid om hun woning snel, gemakkelijk en voordelig, comfortabel en energiezuinig en misschien wel energieneutraal te maken”, aldus wethouder Mart van der Poel.

Omdat het om een potentiële grote groep deelnemers gaat, worden binnenkort de eigenaren van huizen gebouwd tussen 1925 en 1976 in Drunen, Elshout en Nieuwkuijk als eerste aangeschreven, Een maand later krijgt de doelgroep in Vlijmen, Doeveren, Giersbergen, Oudheusden, Heusden-vesting, Herpt, Hedikhuizen, Haarsteeg en Heesbeen ook de brief in de bus waarin de actie ‘Heel Heusden Bespaart’ wordt toegelicht, met de mogelijkheid om zich aan te melden. 

Daarnaast wordt er voor de huiseigenaren die tot de eerste groep behoren een speciale informatieavond gehouden op 26 april 2017  in Restaurant & Partycentrum Remise te Drunen, inloop van 17.30 tot 20.00 uur.  
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