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Officiële start bouw Castellum
Zaterdag 3 juli 2010

Vorig jaar zijn er in het gebied aan de C. Verolmestraat, Robrechtstraat, A. Loeffstraat en Suitbertusstraat in Oudheusden woningen gesloopt. Op die plaats  is nu gestart met de bouw van de eerste fase van ‘Het Castellum’. Dit wordt op zaterdag 3 juli aanstaande op ludieke wijze officieel gevierd.

‘Het Castellum’ betekent letterlijk ‘kasteeltje’ en was vroeger een legerplaats voor hulptroepen van het Romeinse Rijk. Er verbleven ongeveer 500 tot 1.000 man met hun paarden. Op zaterdag 3 juli 2010 gaan we op de plek waar straks ‘Het Castellum’ verrijst samen met buurtbewoners en betrokkenen even terug naar die tijd. De bouwplaats wordt dan speciaal voor de officiële start van de bouw omgetoverd in het decor van het oude Romeinse Rijk. 

Programma
Alle buurtbewoners hebben inmiddels een uitnodiging ontvangen om dit moment bij te wonen. Heeft u deze gemist? Of woont u in de buurt en wilt u toch komen? Dan bent u van harte uitgenodigd om deze feestelijke mijlpaal mee te komen vieren. Het programma start om 13.00 uur met een workshop voor de kinderen. Om 14.00 uur is het officiële startsein. Om 17.00 uur worden de feestelijkheden afgesloten. 

Meer informatie
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met wijkcoördinator Marjo Bruijnzeel via telefoonnummer (0416) 66 50 90, of door te mailen naar wijkwinkeloudheusden@home.nl. U kunt ook terecht in de wijkwinkel in Oudheusden aan de Irenestraat 14. 
