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Vlijmen, 27 mei 2018

Zonnebloem zoekt het hoger op

Iedereen kan meedoen aan de wedstrijd!
Bezoekers van het Voorjaarsfestival voor Vrolijke Vlinders en Blije Bijen, door de Natuur- en Milieuvereniging Heusden georganiseerd, kregen bij vertrek een paar zonnebloemzaden mee voor de wedstrijd 'Wie kweekt de grootste zonnebloem (in doorsnede), de hoogste zonnebloem (in lengte) en de meeste bloemen uit een zaadje. 

Hoofdprijs: Ballonvaart twv 165 euro. Daarnaast diverse waardebonnen, zaden, fruitbomen, bos bloemen, en nog meer! Meedoen kan iedereen in Heusden, ook als je zelf zonnebloemzaden hebt gekocht en gezaaid. Meld je aan via info@natuurenmilieuheusden.nl .

Doel van de wedstrijd is om aandacht te vragen voor de teruggang in aantallen insecten, waaronder bijen. De zonnebloem met z’n felgele bloemen trekt veel insecten aan; die krijgen als beloning nectar. Dezelfde bijen die de zonnebloemnectar halen, bevruchten ook ons fruit en groenten. Zodat ook wij kunnen blijven eten.

De zonnebloem komt oorspronkelijk uit Noord- en Zuid-Amerika. Daar werden ze al rond 1.000 voor Christus in akkertjes gekweekt vanwege de eetbare zaden, de bladeren dienden als veevoer. In 1530 werden zonnebloemenzaden door Spaanse zeelieden naar Europa gebracht. Tegenwoordig bloeien zonnebloemen vrijwel overal waar een gematigd klimaat heerst. De grootste zonnebloemdichtheid vind je ten noorden van de Zwarte Zee.

Eind mei is de laatste kans om te zaaien; doe het snel en geef je op voor de wedstrijd!
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