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Ondertekening huurovereenkomst MFA door de Twern

 

De Twern en het college van Heusden hebben op donderdag 8 juli 2010 de huurovereenkomst voor de Multifunctionele Accommodatie (MFA) voor buurthuis De Mand en de wijkwinkel ondertekend.

 

Onlangs is de MultiFunctionele Accommodatie (MFA) in de wijk Vliedberg in Vlijmen in gebruik genomen. Een van de gebruikers is welzijnsorganisatie de Twern. Zij zijn een belangrijke partij die ruimte in de MFA van de gemeente gaat huren. Om die goede band te onderstrepen, kreeg de ondertekening op 8 juli een officieel tintje. Namens de Twern ondertekende de heer Van Balveren en namens de gemeente wethouder Van Engeland.

 

Multifunctioneel

De andere partners die eveneens hun overeenkomst hebben ontvangen, zijn de overige gebruikers van de MFA, namelijk: peuterspeelzaal Beertje Boog, kinderdagverblijf Belle Fleur, buitenschoolse opvang Kids en Co, basisschool ’t Palet, de wijkwinkel, buurthuis De Mand en maatschappelijk werk gehuisvest met daarboven woningen voor huurders van Woonveste en cliënten van Cello. Ook de Voetiusschool maakt gebruik van de faciliteiten van de MFA. De MFA is gelegen tussen de Nassaulaan, Jan Steenstraat, Paulus Potterstraat en Frans Halsstraat in Vlijmen.
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