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26e Drunense Fietsvierdaagse

27-28-29-30 juli 2010
organisatie: Toerclub Presto, Drunen

www.drunensefietsvierdaagse.nl

www.tcpresto.nl


Midden-Brabants Fiets Feest

Drunense Fietsvierdaagse gaat weer van start

Op dinsdag 27 juli start de 26e editie van de Drunense Fietsvierdaagse. Na de jubileumeditie van vorig jaar heeft de organisatie weer gezorgd voor vier dagen fietsplezier met dagelijks wisselende en schitterende routes, verschillende activiteiten onderweg en natuurlijk Brabantse gezelligheid. De 26e editie start op dinsdag 27 juli en eindigt vier dagen later op vrijdag 30 juli. Op de speciale website van het evenement www.drunensefietsvierdaagse.nl is alle informatie te vinden over dit Midden-Brabantse Fiets Feest.

De organisatie van de Drunense Fietsvierdaagse is in handen van Toerclub Presto uit Drunen.

Routes

Al enkele jaren kunnen de deelnemers kiezen uit een afstand van 35, 55 of 75 kilometer. De routes zijn echter wel elk jaar verschillend. Op dinsdag gaan de deelnemers richting het oosten, op woensdag noordwaarts, woensdag wordt de westkant van Drunen aangedaan en op vrijdag gaat het richting het zuiden. Alle routes zijn helemaal uitgepijld en eenvoudig te volgen. Daarmee is de Fietsvierdaagse ook een evenement voor jong en oud. Alle routes straten en beginnen bij recreatiepark 'De Schroef' aan de Prins Hendrikstraat in Drunen. Hier kan vanaf 09.00 uur gestart worden; om 17.00 sluit de eindcontrole.

Activiteiten

Het gaat bij de Drunense Fietsvierdaagse niet alleen om fietsen. Gezelligheid is misschien wel belangrijker. Vandaar dat er elke dag wel leuke activiteiten zijn bij start en aankomst en worden er onderweg dingen weggegeven. Bijzonder is ook dat er elke dag de mogelijkheid is tot een excursie. Zo kan op dinsdag Abdij Mariënkroon in Nieuwkuijk bezocht worden, op woensdag de Kamelen Hoeve in Haarsteeg en op donderdag het Schoenenmuseum in Waalwijk. Op vrijdag is er geen excursie onderweg, maar is er live muziek op het terras om onder het genot van een glaasje te proosten op vier dagen fietsplezier. 

Kindertocht
Ter gelegenheid van de 25e editie vorig jaar, werd er een Kindertocht uitgezet. Dit was zo’n succes, dat besloten is deze ook dit jaar weer te organiseren op woensdag 28 juli. Het is een speciale uitgepijlde tocht van 18 kilometer met onderweg voor kinderen diverse spelletjes, opdrachten en pauzeplaatsen. Starten kan bij Restaurant Roestelberg in Kaatsheuvel en de centrale startplaats van de Drunense Fietsvierdaagse in Drunen. Hier eindigt overigens ook de route. Starten kan vanaf 10.00 uur; om 17.00 uur moeten deelnemers weer binnen zijn. De kosten bedragen voor kinderen € 1,50 p/p. Volwassenen betalen het normale tarief van € 4,00 p/p., tenzij ze natuurlijk meerdere dagen deelnemen aan de Fietsvierdaagse. 

26e Drunense Fietsvierdaagse: 27 t/m 30 juli 2010
Deelname aan de Drunense Fietsvierdaagse kost € 11,00 p/p voor vier dagen fietsplezier. Voor kinderen t/m 12 jaar en 65-plussers bedraagt het inschrijfgeld € 10,00 p/p. Voor een gezinskaart bedraagt het inschrijfgeld € 30,00. Per dag inschrijven kost € 4,00 per persoon. 

Alle informatie over deelname, overnachtingen en de fietsvierdaagse zelf is te vinden op de website www.drunensefietsvierdaagse.nl. Informatie is ook te krijgen via het telefoonnummer 0416-37 89 21.
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Secretariaat: de heer R. Robben

Puccinihof 662

5049 GZ  Tilburg

Toerclub Presto is opgericht op 1 januari 1982 en aangesloten bij de Nederlandse Toer Fiets Unie met nummer 111076

